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Modelli Finitura
Finishing

ANNA Laminato Rovere

ANNA Laminato Resine

GIORGIA
Arkorcell

Polimerico

EMMA Laminato

GIORGIA TELAIO Arkorcell

ALICE Polimerico Opaco

SARA Laccato Bianco Opaco

ALICE
Polimerico Legno

Polimerico Lucido Chiaro

SARA
Laccato Opaco

Laccato Bianco Lucido

Fascia
prezzo

1

2

3

4

5

Pensili scolapiatti H. 72 Prof. 31
Dish drainer wall units H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31

72

72

Pensile scolapiatti
1 anta

Dish drainer wall unit
1 door

45 PS060   126   135   148   161   167   191   198   209   228   242   255   267 

60 PS061   146   159   176   193   199   230   235   241   262   285   310   317 

*75 PS161   167   181   202   229   234   290 - - - - - -

72

Pensile scolapiatti
1 anta vetro

Dish drainer wall unit
1 glass door

STANDARD 45 PS062   171   171   171   171   171   171 - - - - - -
60 PS063   191   191   191   191   191   191 - - - - - -

MASSELLO 45 PS140 - - - - - -   219   226   316   367   392   399 
60 PS141 - - - - - -   253   259   378   424   481   486 

ALLUMINIO 45 PS064   264   264   264   264   264   264   264   264   264   264   264   264 
60 PS065   292   292   292   292   292   292   292   292   292   292   292   292 

* Verificare disponibilità ante nella tabella riportata nel retrocopertina
* Please check door availability in the table on the back cover

I prezzi delle basi sospese non sono comprensivi di: piedino, top, alzatina e gola; sono comprensivi di barra di fissaggio.
I prezzi delle basi non sono comprensivi di: top, alzatina, zoccolo e gola.
I prezzi delle colonne non sono comprensivi di: zoccolo e gola.
I prezzi dei pensili sono comprensivi di barra di fissaggio.

The prices of wall-hung base units do not include: feet, top, backsplash and grip profile. They include a bar for wall-mounting.
The prices of base units do not include: top, backsplash, plinth and grip profile.
The prices of tall units do not include: plinth and grip profile.
The prices of wall units include a bar for wall-mounting.

Maggiorazioni per fuorisquadro di base e pensile ad angolo
Surcharges for out of square corner base units and wall units

Maggiorazioni per lavorazioni dei frontali
Surcharges for workmanships on doors

Ante non disponibili per modello
Doors not available for model

Ante vetro massello non disponibili per modello
Wood glass doors not available for model

Vetrine disponibili per modello
Glass door available for model

Guida alla consultazione
Consultation guide

Note

Per identificare la fascia prezzo di un modello si deve guardare nella pagina di copertina e nella pagina di destra all’interno della modellistica.

To identify the price range of a model you have to look on the cover page and on the right page in models part.

Sotto ai moduli si possono trovare delle icone che escludono lavorazioni e varianti non possibili come indicato nella tabella.

Under the elements you can nd some icons which excludes workmanships and possible changes not feasible as indicated on the chart.

Modelli Finitura
Finishing Gola onda Gola piatta Modulo 01

ANNA Laminato Rovere/Bianco ghiaccio/Carbone antracite • • •
ANNA Laminato Resine/Laminato opaco color • • •

GIORGIA
Arkorcell • • •
Polimerico • • •

EMMA Laminato • • •
GIORGIA TELAIO Arkorcell • NO NO

ALICE Polimerico Opaco • • •
SARA Laccato Bianco Opaco • • •

ALICE
Polimerico Legno • • •
Polimerico Lucido Chiaro • • •

SARA
Laccato Opaco • • •
Laccato Bianco Lucido • • •

ALICE Polimerico Lucido Scuro • • •
SARA Laccato Lucido • • •

CLIO
Tinta Noce NO NO NO

Laccato Opaco NO NO NO

IDEA Laccato Opaco • • •

CLIO
Laccato Shabby NO NO NO

Laccato Mark NO NO NO

GIULIA Massello Frassino Verniciato • NO NO

AMICA Massello Frassino Verniciato NO NO NO

IDEA
Impiallacciato Rovere • • •
Impiallacciato Yellowpine • • •

SOFIA

Essenze Tinte NO NO NO

Laccato Decapè NO NO NO

Laccato Patinato NO NO NO

EVA Noce NO NO NO

IDEA Laccato Lucido Spazzolato • • •
EVA Laccato con Anticatura NO NO NO

VITTORIA

Noce Reale NO NO NO

Laccato Decapè NO NO NO

Laccato Patinato NO NO NO

Fascia
prezzo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

120 120

Pensili scolapiatti H. 72 Prof. 31
Dish drainer wall units H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31

72

72

Pensile scolapiatti angolo 2 ante
(esempio Dx)

Corner dish drainer 
wall unit 2 doors
(example Rh)

60x60 PS102   389   398   431   452   461   495   521   539   572   600   627   655 

Maggiorazioni per lavorazioni delle strutture
Surcharges for workmanships on carcases

Base angolo fuori squadra da 88° a 92° non comportano lavorazioni sul mobile. Per angolazioni diverse verificare la 
fattibilità ed il prezzo con l’Ufficio Vendite.
Corner base unit with out of square angle from 88° to 92° workmanships on the unit. For different angles check the feasibility 
and the price with the Sales Office.
Alcuni angoli possono essere gestiti con fasce di tamponamento, angolari fissi o la riduzione dell’anta apribile.
Some angles can be managed with regulating fillers, fixed corners or reduction of the openable door.

Pensile angolo fuori squadra da 88° a 92° non comportano lavorazioni sul mobile. Per angolazioni diverse verificare la 
fattibilità ed il prezzo con l’Ufficio Vendite.
Corner wall unit with out of square angle from 88° to 92° workmanships on the unit. For different angles check the feasibility 
and the price with the Sales Office.
Alcuni angoli possono essere gestiti con fasce di tamponamento, angolari fissi o la riduzione dell’anta apribile.
Some angles can be managed with regulating fillers, fixed corners or reduction of the openable door.

Fascia prezzo
Price range

Fascia prezzo
Price range

  71   75   79   81   88   93 96 111   114   118   123   128 

  89   98   104   109   122   132   139   146   151   156   161   163 

MFM0033

MFM0034

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H L MODELLI/MODELS
6 60

90

12 60
90

18

45
60
90

120 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO GIORGIA

24
45
60
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO

33
(Cestone per gola)

45 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA
60 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA

120 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO GIORGIA

36

45
60
90

120 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO GIORGIA

48

45
60
90 EVA SOFIA VITTORIA

120 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO GIORGIA

60

45 CLIO GIULIA AMICA EVA GIORGIA TELAIO
60 CLIO GIULIA AMICA EVA GIORGIA TELAIO
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO

120 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO GIORGIA

72

15
26,7

30
*38,4 CLIO GIULIA GIORGIA TELAIO GIORGIA ANNA SARA ALICE EMMA IDEA

40
45
60
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO

96

15
30

26,7
30

*38,4 CLIO GIULIA GIORGIA TELAIO GIORGIA ANNA SARA ALICE EMMA IDEA
40
45
60

132
30 CLIO GIULIA AMICA EVA GIORGIA TELAIO
45
60

204
30 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO
45 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO
60 CLIO GIULIA AMICA SOFIA VITTORIA GIORGIA TELAIO

H L MODELLI/MODELS

36
45 CLIO GIULIA AMICA EVA
60 EVA
90 EVA

48 60 GIULIA EVA SOFIA VITTORIA
90 GIULIA EVA SOFIA VITTORIA

60 60 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA

72
45
60
90 CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA

96 45
60

132 45 CLIO

CLIO GIULIA AMICA EVA SOFIA VITTORIA GIORGIA
TELAIO GIORGIA ANNA SARA ALICE EMMA IDEA

VETRINE MASSELLO • • • • • • NO NO NO NO NO NO NO

VETRINE STANDARD NO NO NO NO NO NO • • • • • • •
VETRINE ALLUMINIO NO NO NO NO NO NO • • • • • • •

Possibilità di riduzione
Possibility for reductions

Possibilità di aumento
Possibility for increase

In larghezza
In width

In altezza
In height

In profondità
In Depth

Scanso pilastro
Cut-out for pillar

In profondità
In Depth

Basi da H. 18 a H. 72
Base units from H. 18 to H. 72 (MFM0001)     53 (MFM0009)     46 (MFM0017)     53 (MFM0025)     139 (MFM0037)     106

Basi H. 96
Base units H. 96 (MFM0002)     58 (MFM0010)     53 (MFM0018)     58 (MFM0026)     146 (MFM0038)     116

Pensili da H. 24 a H. 72
Wall units from H. 24 to H. 72 (MFM0003)     53 (MFM0011)     46 (MFM0019)     53 (MFM0027)     139 (MFM0039)     106

Pensili H. 96
Wall units H. 96 (MFM0004)     58 (MFM0012)     53 (MFM0020)     58 (MFM0028)     146 (MFM0040)     116

Pensili H. 132
Wall units H. 132 (MFM0005)     71 (MFM0013)     71 (MFM0021)     71 (MFM0029)     157 (MFM0041)     142

Colonne H. 132
Tall units H. 132 (MFM0006)     105 (MFM0014)     96 (MFM0022)     105 (MFM0030)     157 (MFM0042)     210

Colonne H. 204
Tall units H. 204 (MFM0007)     116 (MFM0015)     104 (MFM0023)     116 (MFM0031)     169 (MFM0043)     232

Colonne H. 228
Tall units H. 228 (MFM0008)   122 (MFM0016)     111 (MFM0024)     122 (MFM0032)     175 (MFM0044)     244

* Pensile angolo obliquo
Corner dish drainer obliqueLegenda icone - Icons legend

Modulo non previsto
per Sistema Gola Piatta 
Element not foreseen
for grip profile piatta

Prestare attenzione
ai tempi di consegna
Pay attention to delivery times

Informazioni e specifiche 
tecniche 
Information and technical 
specifications

Modulo/anta non disponibile 
Element/door not available

10 giorni di produzione 
da conferma d’ordine
10 production days 
after order confirm 

10

Modulo non previsto per 
Sistema Gola Piatta e Onda
Element not foreseen for grip 
profile system

15 giorni di produzione da 
conferma d’ordine
15 production days after order 
confirm 

20 giorni di produzione da 
conferma d’ordine
20 production days after order 
confirm 

20

Modulo non previsto
per maniglia L
Element not foreseen
for handele L profile

Modulo non previsto
per Sistema Gola onda
Element not foreseen
for grip profile onda

Aperture con Spingi-Apri
Push-pull openings120

Sommare il prezzo della cappa
da incasso presente nella pagina
Add the built–in hood price on 
page

120
I pensili da 120 sono disponibili 
solo con la griglia scolapiatti unica
Wall units w. 120 are available 
with unique dishdrainer grill

120

Non è realizzabile con 
fuorisquadro
Not feasible with out of square

120

Non ha la predisposizione 
all’inserimento della luce
It has not the predisposition
to insert the light

120

Non è possibile l’inserimento 
del piano cottura induzione 
An induction hob cannot be 
inserted

INDUCTION Cappe anticondensa
Condensate hoods

INDUCTION

Con i sistemi a gola l’apertura 
sarà a due mani
With grip profile systems the 
door will open with both hands 

INDUCTION

Piano cottura
ad induzione
Induction hob 

INDUCTION

15

Anna Giorgia
Liscia Emma Alice Sara

Idea L.
Idea
Imp.

Giorgia 
Telaio Clio Giulia Amica Sofia Eva Vittoria Vetrine

Standard
Vetrine 

Massello
Vetrine 

Alluminio

Riduzione in larghezza
Width reduction • • • • • • NO NO NO NO NO NO NO NO NO NO

Riduzione in altezza
Height reduction • • • • • • NO NO NO NO NO NO NO NO NO NO

Prezzo per ogni riduzione
Price for a single reduction 24 24 24 28 38 48 - - - - - - - - - -
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Condizioni generali di vendita

Le presenti condizioni generali di vendita non costituiscono offerta di vendita, regolano tutte le forniture effettuate dalla VISMAP S.R.L., annullando e sostituendo tutte le 
precedenti condizioni generali. Tutti gli ordini, le commissioni e gli accordi si intendono perfezionati con la conferma scritta dell’azienda o, comunque, con l’inizio della con-
segna e/o della fatturazione. Il loro perfezionamento comporta l’accettazione integrale delle presenti condizioni generali di vendita.

LISTINO PREZZI
Il presente listino, che entra in vigore il giorno 12/04/2021, annulla e sostituisce i precedenti.
I prezzi indicati nel presente listino rappresentano prezzi di vendita al pubblico: IVA, pose in opera, spese di deposito, di trasporto, di scarico e qualsiasi altra sorta di presta-
zione sono da intendersi escluse. I prezzi sono espressi in punti. Il prezzo espresso in euro si calcola moltiplicando il prezzo a punti riportato sul listino per il coefficente di con-
versione Euro (coefficiente di acquisto). Per gli elementi realizzati su misura, il prezzo sarà maggiorato secondo le indicazioni contenute nel prospetto “Elementi su misura”.
Per gli elementi particolari il prezzo sarà di volta in volta indicato da VISMAP S.R.L nel preventivo o nell’accettazione dell’ordine.
VISMAP S.R.L. potrà apportare modifiche sia alla produzione che ai prezzi. Nell’ipotesi in cui la variazione dei prezzi intervenga prima dell’accettazione dell’ordine da parte di 
VISMAP S.R.L. alla fornitura si applicheranno i nuovi prezzi.
L’ordine non potrà essere annullato o variato dall’acquirente dopo 8 giorni dalla data di ricevimento e comunque senza il preventivo consenso scritto di VISMAP S.R.L. Qua-
lora VISMAP S.R.L. consenta all’annullamento dell’ordine, faranno comunque carico all’acquirente gli eventuali costi che derivassero a VISMAP S.R.L. in conseguenza della 
cancellazione o variazione dell’ordine.

ORDINI
L’ordine dovrà essere redatto per iscritto e fatto pervenire a VISMAP S.R.L. per posta, via fax, per e-mail o tramite Agenzie o Rappresentanti.
L’ordine dovrà pervenire completo in tutte le sue parti: codice articolo, descrizione analitica dei prodotti richiesti.
L’ordine va sempre accompagnato da un disegno quotato: in pianta per I’esatta esecuzione dei piani top e in prospetto per le mensole.
VISMAP S.R.L. si riserva la facoltà insindacabile di accettare o meno gli ordini ricevuti. Nessun obbligo farà carico a VISMAP S.R.L. nell’ipotesi in cui ritenga di non accettare 
l’ordine.
Le caratteristiche della merce fornita sono quelle riportate, modello per modello, nel listino e nel relativo catalogo fotografico.

FUORI MISURA
Per elemento su misura si intende un articolo ricavabile dalla figura standard, come indicata in catalogo o listino, mediante variazioni di una o più dimensioni. La realizzazione 
di eventuali elementi su misura è rimessa alla valutazione di VISMAP S.R.L. che si riserva di verificare la fattibilità tecnica di quanto richiesto nell’ordine. La richiesta di realiz-
zazione di un elemento su misura dovrà, in ogni caso, essere accompagnata dal disegno dello stesso.
Gli ordini relativi ad elementi su misura non potranno in nessun caso essere annullati o disdetti da chi li ha effettuati, per cui VISMAP S.R.L. procederà comunque alla conse-
gna della merce ordinata e all’addebito del relativo costo.

CONSEGNA E TRASPORTO
La consegna della merce ordinata avverrà, indicativamente ma non tassativamente, nel termine previsto dall’ordine.
VISMAP S.R.L. si impegna a rispettare il termine di consegna concordato salvo cause non imputabili alla sua volontà e pertanto in nessun caso alcun danno diretto e/o in-
diretto può essere richiesto dall’acquirente della merce e/o da eventuali terzi per la mancata o ritardata consegna della merce. La merce viaggia a rischio e pericolo di chi 
commissiona il trasporto. Salvo apposito patto contrario, accettato per iscritto da VISMAP S.R.L., la merce si intende venduta sempre franco destino. La merce fornita potrà, 
tuttavia, presentare caratteristiche parzialmente difformi da quelle indicate nel listino e nel catalogo, e comunque, risultare non del tutto identica ai campioni che eventual-
mente fossero stati visionati in occasione della effettuazione dell’ordine, dovendosi riconoscere margini di tolleranza per quanto concerne i colori e le tonalità per elementi 
legno o laccati. L’acquirente è tenuto a verificare la merce all’arrivo, e comunque prima che la stessa venga utilizzata e/o in qualunque modo alterata. Ogni e qualsiasi reclamo 
riguardante la merce dovrà essere fatto al momento del ricevimento della stessa e comunque entro e non oltre 8 giorni dalla consegna. Decorso tale termine la fornitura si 
intende integralmente accettata.

INSTALLAZIONE
VISMAP S.R.L. non risponde della cattiva o errata installazione di mobili, piani di lavoro, elettrodomestici e relativi impianti elettrici o idraulici in quanto non esegue i mon-
taggi dei propri prodotti. L’acquirente non potrà in nessun caso chiedere iI risarcimento di danni eventualmente causati in occasione della installazione. VISMAP S.R.L. non si 
assume alcuna responsabilità circa la tenuta dei supporti a scomparsa e di attaccaglie per pensili che dipenda da insufficente consistenza della parete cui vengono applicati 
gli stessi. Prima della effettuazione dell’ordine è opportuno che l’acquirente verifichi l’idoneità della parete cui gli stessi devono essere apposti.

GARANZIE E RESI
Vizi e/o difetti occulti del prodotto, o comunque non riscontrabili alla consegna, devono essere denunciati per iscritto a VISMAP S.R.L. entro 8 giorni dalla scoperta.
Non si fornisce alcuna garanzia per i mobili in cui l’incasso degli elettrodomestici non venga effettuato da VISMAP S.R.L.
La merce potrà essere restituita a VISMAP S.R.L. per la sostituzione solo previa autorizzazione scritta della stessa. Verrà addebitato all’acquirente il costo di eventuali ele-
menti deprezzati o danneggiati. Non si accettano resi degli articoli realizzati su misura. Nel caso di difetto estetico dell’elettrodomestico, non riscontrabile allo scarico, dovrà 
essere fatta tempestiva segnalazione scritta a VISMAP S.R.L.. L’elettrodomestico dovrà essere reso imballato nel suo imballo originale completo di accessori e documenti. 
Per nessun motivo potrà essere installato e/o usato pena la decadenza della copertura per la sostituzione in garanzia. Eventuali alterazioni nella tonalità dei colori che si 
verificassero per fattori ambientali o comunque per cause non imputabili a VISMAP S.R.L. non consentiranno di procedere al reso della merce. VISMAP S.R.L. si riserva di 
verificare la causa dei difetti contestati e procedere alla relativa valutazione.

PAGAMENTI
Per i pagamenti si applicano le condizioni indicate nell’ordine ed approvate da VISMAP S.R.L.. Sono esclusi i pagamenti con cessioni. Il costo di bolli, tratte e ricevute bancarie 
sono interamente a carico dell’acquirente. Nell’ipotesi in cui, su richiesta dell’acquirente, venga rinviata I’emissione delle tratte con scadenza in un determinato mese, VI-
SMAP S.R.L. potrà emettere la tratta non emessa al giorno 10 del mese successivo.
I pagamenti dovranno avvenire, salvo deroghe e dilazioni accordate per iscritto da VISMAP S.R.L., nei termini e nelle forme stabilite in ciascun ordine di acquisto approvato 
da VISMAP S.R.L. ed indicate nella fattura relativa alla fornitura effettuata.
Non è riconosciuta efficacia solutoria ai pagamenti effettuati ad agenti, rappresentanti ed altri se non espressamente autorizzati per iscritto da VISMAP S.R.L. ad incassare e 
quietanzare. In caso di ritardato pagamento si applicheranno interessi di mora come previsti all’art.5 del Decreto legislativo n.231/2002 ed il rimborso delle spese per insoluti 
e protesti. Se i termini e le forme di pagamento concordati non vengono rispettati dall’acquirente o si verifichino delle variazioni nella sua capacità finanziaria, tecnica o di 
qualsiasi  altro genere, viene a decadere nei suoi confronti il beneficio dei termini concessi per i pagamenti e VISMAP S.R.L. ha facoltà di sospendere le consegne. 

MOSTRE E CAMPIONARI 
Le operazioni commerciali finalizzate all’esposizione presso i clienti dei prodotti VISMAP S.R.L. sono regolati dalle presenti condizioni generali di vendita, fatta salva la pos-
sibilità per le parti di concordare per iscritto differenti condizioni di vendita specie per quanto attiene possibilità di sconti, l’indicazione di specifici termini di consegna e mo-
dalità pagamento. I campionari e gli stampati relativi all’organizzazione amministrativa e di vendita della VISMAP S.R.L., non possono essere consegnati né restituiti a terzi, 
né riprodotti senza preventivo assenso scritto. Gli stessi devono inoltre essere restituiti a VISMAP S.R.L. a sua insindacabile richiesta.

FORO COMPETENTE
Ad ogni effetto legale e per qualsiasi controversia derivante dal rapporto disciplinato dalle presenti condizioni di vendita, le parti eleggono come Foro competente esclusivo 
quello di Macerata.
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General sales terms

These general sales terms do not represent a sales offer, they govern all supplies made by VISMAP S.R.L., annulling and replacing all previous general sales terms. All orders 
and agreements should be considered perfected after the written confirmation of the company or, however, with the shipment and/or invoicing of the goods. Acceptance of 
the orders means that these general sales terms are also accepted.

PRICE LIST
This list, which shall come into force on April 12th, 2021, annuls and replaces all previous price lists. The prices indicated in this price list are retail prices: VAT, installation, stora-
ge, transport and unloading costs and any other performance are excluded from these prices. Prices are stated in points. The price expressed in Euros is calculated multiplying 
the price in points that appears in the list for the conversion coefficient in Euros (purchase coefficient).
For made-on-measure units, the surcharge will follow the indications in the “Elementi su misura” sheet. For special items, VISMAP S.R.L. will specify their price from time to 
time, either in the estimate or in the document stating order acceptance. VISMAP S.R.L. may introduce changes, both to products and to prices. If any price variation occurs 
before VISMAP S.R.L. takes the order, the supply shall be charged according to the new prices.
Orders may be annulled or modied by the customer within 8 days from the date of receipt, upon written authorisation by VISMAP S.R.L. If VISMAP S.R.L. accepts order cancel-
lation, the purchaser shall anyway be charged with any costs that VISMAP S.R.L. as a consequence of an order cancellation or variation.

ORDERS
Orders have to be compiled in writing and sent to VISMAP S.R.L. by ordinary mail, e-mail or fax, or through one of VISMAP S.R.L. agents or representatives. All order forms shall 
be completely filled in: item code, analytical description of the required products. Every order shall be complete with a dimensioned drawing: this shall include a plan drawing 
for exact manufacture of tops, and a front view for shelves. VISMAP S.R.L. reserves the final right to accept or reject the orders received. No obligation shall fall upon VISMAP 
S.R.L. in case the company decides not to take an order. The features of the supplied goods correspond to the ones specied, model by model, in the price list and in the relevant 
photographic catalogue.

IRREGULAR ELEMENTS
Orders may also be for made-on-measure units. The term “made-on-measure unit” refers to an item that looks like the standard version pictured in the catalogue or in the price 
list, but where one or more dimensions have been modified. Manufacture of made-on-measure units is subject to the discretional choice by VISMAP S.R.L., which reserves the 
right to check the technical feasibility of the unit/s specified in the order. In any case, any request for the manufacture of a made-on-measure unit has to be complete with 
a drawing element. The orders relating to made-on-measure units could not be cancelled or annulled by the person who made them, therefore VISMAP S.R.L. will however 
deliver the ordered goods and charge their relevant cost.

DELIVERY AND TRANSPORTATION
Delivery of the ordered goods shall take place, roughly but not strictly, within the date specied on the order. VISMAP S.R.L. undertakes to respect the agreed delivery date 
except in the event of causes not attributable to the company, and therefore under no circumstances shall any direct and /or indirect damages be claimed by the purchaser of 
the goods and/or by any third parties due to non-delivery or delayed delivery of the goods. The goods travel in peril of who orders the transport. Unless otherwise agreed upon, 
such agreement to be accepted in writing by VISMAP S.R.L., goods shall be always sold delivered price at destination. Nevertheless some features of the supplied goods may 
partially differ from the ones speciffied in the price list and the catalogue and, however, they might be not completely identical to the samples that might have been shown 
while making the order, since the company requires some allowance in terms of colors and hues for wooden or lacquered parts. The purchaser is required to check the goods 
upon arrival and, in any case, before the same are used and/or changed in any way. Any and all claim concerning the goods shall be made upon receipt of same and, however, 
by and not later than 8 days since delivery. After this term, the supply shall be intended having been accepted as a whole.

INSTALLATION
VISMAP S.R.L. will not be liable for any wrong installation of furniture units, worktops, electric appliances and electricity and water systems, as the installation work is done 
by third parties. The purchaser may in no case demand payment of damages for any damage occurred during installation. VISMAP S.R.L. shall not take any liability as for the 
strength of concealed supports and hanging hooks for wall units that depends upon insufficient consistency of the wall they are attached to. Before making the order, we 
advise the purchaser to check the suitability of the wall onto which such supports and elements shall bexed.

GUARANTEES AND RETURNED GOODS
Any hidden defects and/or faults in products, or which cannot however be detected upon delivery, shall be noted in writing to VISMAP S.R.L. within 8 days of being detected.
No guarantee is provided for pieces of furniture with built-in household appliances not installed by VISMAP S.R.L. Goods can be returned to VISMAP S.R.L. for replacement 
only upon written authorization of the company itself. The purchaser shall be charged with the cost of the damaged or depreciated goods. Made-to-measure items cannot be 
returned. In the case of aesthetic defects in household appliances, which cannot be detected upon delivery, notice must be given in writing to VISMAP S.R.L. The household 
appliance must be packed in its original packaging and accompanied by its accessories and documents. For no reason must it be installed and used, failing this the guarantee 
covering any replacement shall be made null and void. Any change in colours, which may be caused by environmental factors or, in any case, for any reason that cannot be 
ascribed to VISMAP S.R.L., shall annul any possibility of returning the goods. VISMAP S.R.L. reserves the right to check the cause of the contested defects and to proceed with 
an assessment.

PAYMENT
As for payments, the terms stated in the order form and approved by the VISMAP S.R.L. company. Payment through transfer is not allowed. The cost of stamps, drafts and cash 
orders are entirely to the purchaser’s charge. If, upon demand of the purchaser, issue of drafts expiring on a specic month is postponed, VISMAP S.R.L. may issue the unissued 
draft on the 10th day of the following month. Payment shall take place, unless derogation and extension are granted by VISMAP S.R.L. in writing, within the terms and accor-
ding to the procedures set out in each purchase order accepted by VISMAP S.R.L. and speciffied in the invoice relating to the delivered goods. No effectiveness is granted to 
payments made to agents, sales representatives and others, unless expressly authorized by VISMAP S.R.L. in writing to cash and receipt. In case of delayed payments, arrears 
interests shall be charged in line with art. 5 of Leg. Decree no. 231/2002. The company shall also be entitled to demand reimbursement of any expense connected to protests 
and outstanding bills. Should a customer not abide by the agreed terms of payment or no longer be able to pay because of financial, technical or any other reasons, the agreed 
terms of payment shall no longer be valid, and VISMAP S.R.L. shall have the authority to annul delivery of the goods.

SHOWROOMS SALES TOOLS
All trade operations aiming at exhibiting VISMAP S.R.L. products at its customers’ are ruled in these general sales terms, without any prejudice as to the possibility both parties 
have to agree, in writing, on special sales terms, in particular as for discounts, specic delivery terms and payment procedures. Samples and printed materials regarding the 
organisational management and sale of VISMAP S.R.L must not be given or returned to third parties, or reproduced without the company’s written authorization. Any such 
document must be returned to VISMAP S.R.L. at the company’s request.

PLACE OF JURISDICTION
For all legal issues and for any dispute that may arise from the relation ruled by these sales terms, the parties shall elect the Court of Macerata as the court having sole jurisdi-
ction.
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Caratteristiche tecniche

SCOCCA:
Realizzata con pannello di particelle di legno conformi allo standard F**** (a bassissima emissione di formaldeide) norma JIS, certificato dal ministero giapponese, 
il più severo in merito alle normative di salvaguardia ambientale.
Spessore pannello 18 mm nobilitato su 2 lati con finitura melaminico opaco (escluso fianchi a finire).Bordo ABS 0,6 mm. 
I fianchi di tutti gli elementi sono provvisti di fori di collegamento non passanti.

RIPIANO:
In nobilitato come la struttura con bordo dritto in ABS con clips anti sganciamento e dove previsto in vetro spessore 6 mm (8 mm per i pensili da 120).

SCHIENALI:
Pannello in fibra di legno a media densità Sp. 2,5 mm verniciato.

VUOTO SANITARIO:
Sul retro di tutti i mobili è previsto un vuoto sanitario per facilitare il passaggio di tubi idraulici, cavi elettrici e per la ventilazione; nei fianchi Prof. 31 e Prof. 42 il 
vuoto sanitario è di 10 mm mentre in quelli Prof. 56 è di 50 mm (misure riferite dalla schiena al muro).

FONDO COLONNA PER FRIGO:
In tecnopolimero preformato, resistente all’umidità, protegge la scocca dalla formazione di acqua di condensa e garantisce l’areazione del frigo.

FONDO BASE LAVELLO:
Dove previsto, il fondo della base lavello, viene dotato di protezione in PVC che protegge da perdite di acqua e dalla condensa del sifone.

PIEDINI:
Le basi e le colonne sono corredate di piedini in ABS con regolazione in altezza fino ad 1 cm.

ZOCCOLI:
Gli zoccoli sono in materiale plastico rivestito oppure in alluminio completi di guarnizione in gomma per una migliore aderenza al pavimento (non sono inclusi nel 
costo delle basi e delle colonne).

ATTACCAGLIE:
I pensili sono dotati di agganci a muro regolabili in profondità ed in altezza dall’interno con copertura in finitura grigio (portata 130 kg a coppia incluso il peso del 
mobile), mentre le basi sospese utilizzano degli appositi ganci a muro antisgancio, regolabili sempre dall’interno.
Di serie viene fornita la barra modulare in metallo zincato per il fissaggio dei pensili e delle apposite staffe per le basi sospese.

SISTEMI DI APERTURA:
I pensili con apertura vasistas, a soffietto, apertura vela e apertura flap montano il sistema della Blum che permette l’arresto delle ante in qualsiasi posizione e con 
sistema frenante blumotion integrato.

CERNIERE AMMORTIZZATE:
Interamente in metallo e nichel, dotate di tre regolazioni con basetta longitudinale, con innesto e sgancio rapido con clips. La chiusura ammortizzata integrata 
nella cerniera stessa, permette un movimento di chiusura dolce e silenzioso.
Disponibili anche con apertura “180°” per una maggiore praticità.

SCOLAPIATTI:
Realizzato in filo d’acciaio completo di vaschetta salvagoccia. Possibilità di dotare il telaio con luce led.

CASSETTI E CESTONI:
Di serie con sponde e retro in metallo verniciato grigio a resine epossidiche atossiche, guide scorrevoli con fermo di fine corsa e sistema ad incastro per bloccaggio 
antisganciamento, dotato di sistema blumotion con richiamo automatico di chiusura che agisce negli ultimi 4 cm.
Fondo spessore 16 mm in pannello di particelle di fibre classe E1.
Regolazione bidimensionale del frontale per cassetti, tridimensionale per i cestoni, hanno una portata dinamica di 30 kg (*) mentre nei cestoni di larghezza 120 
la portata dinamica sale a 50 kg. (*) Movimento silenzioso garantito per 100.000 (*) cicli di apertura e chiusura.

MISURE:
Tutte le misure all’interno di questo listino sono espresse in centimetri, se non diversamente specificato.

* Caratteristiche prestazionali come dichiarato dalla Blum risultanti da test di laboratorio interno tali da garantire il rispetto dello standard UNI EN 14749 per i prodotti Gemal Cucine.
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Technical characteristics

CARCASE:
Made of standard F **** wood particle board (low formaldehyde emission), the JIS standard, certified by the Japanese Ministry, is the most severe in environmental
protection regulations. 
Th. 18 mm faced on 2 sides with a matt melamine finish (end panels not included). ABS edge Th. 0.6 mm.
The side panels of all elements are provided with no-through connecting holes.

SHELF:
In melamine-faced like carcase straigth ABS edge with anti-unhook clips and, where foreseen, in glass thickness 6 mm (8 mm for wall units w. 120).

BACK PANELS:
Panel in wooden fiber in medium density Th. 2.5 mm painted.

SPACE FOR FITTINGS:
On the back of every furniture there is an empty space fo facilitate the passage of hydraulic pipes, electric cables and venilation; in side panels Depth 31 and Depth 42 the empty space 
is w. 10mm, while in the ones with Depth 56 is w. 50 mm (measures refer from the back to the wall).

FRIDGE TALL UNIT BOTTOM:
In preformed polymer, resistant to humidity, it protects the carcase from water condense and guarantees the ventilation for the fridge.

SINK BASE UNIT BOTTOM:
Where foreseen, sink base unit bottom is equipped with a protection in PVC, that protects from water and condense of the drain pipe.

FEET:
Base and tall units include ABS feet adjustable in height till 1 cm.

PLINTHS:
Plinths are made in plastic coated material or in aluminium complete with rubber gasket for a better adherence to the floor (they are not included in the base and tall units prices).

HANGING HOOKS:
Wall units are equipped with wall-mounted hooking devices, with a PVC grey coating, and are adjustable in depth and height from inside the carcase (capacity 130 kg per pair including 
the weight of the unit), whereas wall-hung base units have wall-mounted anti-release hooking devices adjustable from inside the carcase.
Provided with a standard modular bar in galvanized metal that can be fastened to wall units and a special fixing bracket for wall-hung base units.

OPENING SYSTEMS:
Wall units with lift, folding, vela opening and flap pull-up opening are equipped with Blum system that allows doors to stop in every position and with integrated blumotion soft closing 
system.

SOFT CLOSING HINGES:
Made entirely of metal and nickel and with three-way adjustment. With longitudinal suppor base and coupling and quick release by means of clips.
Shock-absorber closing is integrated in the hinges, allowing a soft and noiseless closing movement.
This function can be easily de-activated at any time.
Also available with 180° opening for added convenience.

DISHDRAINER:
Made in moulded cable stainless steel complete with drip tray. Possibility to have led lights on the frame.

DRAWERS AND DEEP DRAWERS:
With standard grey metal sides and back painted with non-toxic epoxy resin, sliding runners with soft closing end-stop and slotted anti-release locking system, equipped with 
blumotion system with automatic closing for the last 4 cm.
Bottom panel 16 mm thick in Class E1 fibreboard panel.
Two-dimensional adjustment for drawer fronts and three-dimensional adjustment for deep drawers, with 30 kg (*) dynamic capacity, whereas deep drawers W.120 have up to 50 kg 
dynamic capacity (*).
Noiseless movement guaranteed for 100,000 opening/closing cycles.

MEASURES:
All the measure in this price list are in centimetres, if not differently specified.

* Blum performance characteristics resulting from internal laboratory tests guarantee compliance with the UNI EN 14749 standard for Gemal Cucine products.
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Pulizia e manutenzione

PARTI NOBILITATE, LAMINATE E POLIMERICO:
Pulire con un panno morbido e detergente liquido, risciacquare e asciugare accuratamente. Non utilizzare prodotti contenenti acetone, cloro, diluenti o detersivi 
abrasivi; non strofinare con panni asciutti o pagliette abrasive. Da evitare assolutamente la pulizia con il vapore perchè possono provocare deformazioni o 
rammollimenti nei bordi.

PARTI IN LEGNO O IMPIALLACCIATE:
Pulire esclusivamente con panno morbido inumidito con acqua e asciugare accuratamente. Non strofinare energicamente in quanto la lucentezza della vernice 
potrebbe alterarsi. Non utilizzare prodotti contenenti acetone, cloro, diluenti, o detersivi abrasivi.

PARTI LACCATE E VETRO:
Pulire esclusivamente con panno morbido inumidito con acqua e sapone neutro e asciugare accuratamente. Non utilizzare prodotti contenenti acetone cloro, 
diluenti o detersivi abrasivi. È possibile che durante le prime pulizie il panno rimanga leggermente colorato, questo fatto è legato alla presenza di polveri di vernice 
che nell’operazione di essiccazione riaffiorano in superficie: una volta eliminata non si ripresentano più.

PARTI IN ACCIAIO:
Pulire con acqua tiepida. Per macchie più resistenti, utilizzare aceto tiepido diluito in acqua. Se l’acqua è molto calcarea pulire le macchie bianche con acqua calda e 
bicarbonato. Non utilizzare prodotti abrasivi, pagliette metalliche e prodotti che contengono cloro, quali candeggina, acido muriatico. Aver cura di pulire nel senso 
della satinatura.

PIANI DI LAVORO:
Per i piani in laminato (HPL), utilizzare spugna e panno umido. Per le macchie utilizzare un normale detergente per superfici lavabili non abrasive.
Si raccomanda di asciugare perfettamente subito dopo a pulizia. Evitare il contatto diretto con pentole molto calde che potrebbero provocare delle macchie di 
calore o un rialzamento del laminato. Per i piani piastrellati ogni volta che si rovescia qualcosa pulire immediatamente con acqua o detergente neutro.

ELETTRODOMESTICI:
Fare riferimento scrupolosamente a quanto prescritto dalle case costruttrici nei manuali allegati all’elettrodomestico. Le ditte produttrici di elettrodomestici 
forniscono assistenza e garanzia sui loro prodotti per 2 anni dalla data di acquisto, pertanto ogni richiesta di intervento va inoltrata ad esse.
L’installazione di elettrodomestici con danno estetico fa decadere la garanzia.

LAVASTOVIGLIE:
Non aprire lo sportello appena finito il ciclo di lavaggio ed aspettare il raffreddamento delle stoviglie in quanto il vapore può danneggiare il piano e le parti adiacenti 
alla lavastoviglie. Le ditte produttrici forniscono un adesivo protettivo da applicare sotto al top con le allegate istruzioni. Eventuali danneggiamenti del piano di 
lavoro e delle parti adiacenti dovute al vapore non saranno oggetto di sostituzioni in garanzia.

CAPPE:
Il motore della cappa deve essere sempre acceso per tutta la durata del tempo di utilizzo del piano cottura, per permettere l’aspirazione dei fumi e dei vapori, 
ricordarsi di effettuare la manutenzione periodica dei filtri; eventuali danneggiamenti a mobili e ante conseguenti ad infiltrazioni di vapore non saranno oggetto 
di sostituzioni in garanzia.

NOTIZIE UTILI:
Il legno è un materiale naturale per questo differenze di venature o tonalità tra le varie parti non possono essere motivo di reclamo. L’esposizione del legno 
alla luce diretta del sole può causare variazioni di colore; con il tempo il legno matura e può assumere una tonalità leggermente diversa che non deve essere 
considerata un difetto.
Alla fine del loro utilizzo non disperdere i mobili nell’ambiente ma contattare un’azienda di smaltimento rifiuti solidi urbani per il loro trasporto di discarica o 
recupero.

Il consumatore è tenuto a seguire scrupolosamente le indicazioni ed i suggerimenti riportati; eventuali danneggiamenti dovuti all’uso improprio dei prodotti o alla manutenzione e pulizia 
non corretta non saranno soggetti a sostituzioni in garanzia. Ulteriori dettagli per l’utilizzo del prodotto, fare riferimento alla scheda prodotto Gemal Cucine, fornita ad ogni consegna.
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Cleaning and maintenance

MELAMINE FACED, LAMINATE OR POLYMERIC PARTS:
Clean with a soft cloth and liquid detergent, rinse and dry carefully. Do not use products containing acetone, chlorine, thinners or abrasive detergents; do not rub with dry 
cloths or abrasive pads. Do not use steam for cleaning, since it may cause warping or softening of the edges.

WOODEN OR VENEERED PARTS:
Clean exclusively with a soft cloth damped with water, then dry carefully. Do not exert too much pressure when rubbing as this may affect the gloss on the paint. Do not use 
products containing acetone, chloride, thinners or abrasive detergents.

LACQUERED AND GLASS PARTS:
Clean with a soft cloth damped only with water and neutre soap, then dry carefully. Do not use products containing acetone, chloride, thinners or abrasive detergents. 
When cleaning for the first times the cloth may colour slightly; this is due to paint powder forming on the surface during the drying process: once eliminated it will not 
appear again.

STEEL PARTS:
Clean with warm water. To remove obstinate stains use warm vinegar diluted in water. If the water is very hard, clean white stains with hot water and bicarbonate. 
Do not use abrasive products, steel wool pads or products containing chloride, such as bleach and hydrochloric acid. Always rub in the direction of the brushed finish.

WORK TOPS:
Use a sponge and damp cloth for laminated (HPL) countertops. To remove stains, use a normal non-abrasive detergent for washable surfaces.
We strongly recommend drying thoroughly after cleaning. Avoid direct contact with hot pans, which could leave heat marks or cause the laminate to detach. 
Clean spills on tiled countertops immediately with water and a neutral detergent.

HOUSEHOLD APPLIANCES:
Carefully observe the manufacturer’s instructions in the manuals provided with the appliance. Household appliance manufacturers provide an after-sales service and 
warranties for their products for 2 years from the date of purchase, so consult them if any operations are necessary.
The warranty is not valid for the installation of household appliances with aesthetic damage.

DISHWASHERS:
Do not open the door as soon as the cycle is finished. Wait for the dishes to cool as steam may damage the top and parts around the dishwasher. Manufacturers provide a 
protective adhesive to apply under the top, complete with instructions. Any damage to the work top and adjacent parts caused by steam will not be covered by the terms 
of the warranty.

EXTRACTOR HOODS:
The extractor hood motor must be switched on all the time the hob is in use in order to allow the suction of fumes and steam. Remember to regularly check and clean the 
filters. Any damage to units and doors due to steam infiltration shall not be cause for replacement under the terms of the warranty.

USEFUL TIPS:
As wood is a natural material there can be no claims for differences in grain or shades on the various parts. Exposing wood to direct sunlight may cause colours to change; 
wood matures over time and may acquire a slightly different shade that cannot be considered a defect.
When you no longer have a use for your unit, do not dump it. Consult a company authorised to remove solid urban waste and have it taken to a collection or recycling centre.

The consumer must observe the instructions and suggestions closely; any damage caused by improper use of the products or incorrect maintenance and cleaning will not be covered by the terms 
of the warranty. For further details about the use of the product, please refer to the Gemal Cucine product data sheet, supplied with each delivery of goods.
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Strutture
Carcases

A richiesta sono anche disponibili le seguenti strutture:
The following Structure are also available on request:

Realizzata con pannello di particelle di legno conformi allo standard F**** (a bassissima emissione di formaldeide) norma JIS, certificato dal ministero giapponese, 
il più severo in merito alle normative di salvaguardia ambientale.
Spessore pannello 18 mm nobilitato su 2 lati con finitura melaminico opaco (escluso fianchi a finire). Bordo ABS 0,6 mm.
I fianchi di tutti gli elementi sono provvisti di fori di collegamento non passanti.

Made of standard F **** wood particle board (low formaldehyde emission), the JIS standard, certified by the Japanese Ministry, is the most severe in environmental  
protection regulations.
Th. 18 mm faced on 2 sides with a matt melamine finish (end panels not included). ABS edge Th. 0.6 mm.
The side panels of all elements are provided with no-through connecting holes.

Bianco
Cod. 003

Multistrato placcato Laminato
Plated laminate plywood

Listellare
Battenboard

Noce
Cod. 009

ImpiallacciaturaLaminato

Compensato

Multistrato

Listellare

Colore struttura
Carcase color

Colore ripiani interni
Internal shelves color

Colore schiena
Back panel color

Disponibilità pensili con fondo
c/gola in alluminio

Availability for bottom with 
aluminium grip profile

Disponibilità struttura basi
e colonne per gola

Availability for base and tall units 
carcases for grip profile

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE • •

NOCE
WALNUT

NOCE
WALNUT

NOCE
WALNUT • •

DECAPÈ
DECAPÈ

DECAPÈ
DECAPÈ

DECAPÈ
DECAPÈ • • 

ANTRACITE
ANTHRACITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

ANTRACITE
ANTHRACITE • •

Decapè
Cod. 008

Antracite
Cod. 011
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ELEMENTO
Elements cm 15 cm 30 cm 40 cm 45 cm 60

cm 75
cm 80
cm 90

cm 120 ANGOLO ANGOLO 
105x105

Base
Base-unit

MSL00001 MSL00002 MSL00003 MSL00004 MSL00005 MSL00006 MSL00007 MSL00008 MSL00009

129 149 162 170 190 228 260 228 249

Sottolavello
Sink bottom unit

MSL00010 MSL00011 MSL00012 MSL00013 MSL00014

132 158 191 224 191

Base forno 
Base unit for oven

MSL00015 MSL00016

139 171

Pensile h<61
Wall cabinet h<61

MSL00017 MSL00018 MSL00019 MSL00020

100 116 152 179

Pensile h 72 
Wall cabinet h 72

MSL00021 MSL00022 MSL00023 MSL00024 MSL00025 MSL00026 MSL00027 MSL00028

80 97 110 116 133 169 200 169

Pensile h 96
Wall cabinet h 96

MSL00029 MSL00030 MSL00031 MSL00032 MSL00033 MSL00034 MSL00035

110 133 147 157 179 227 227

Scolapiatti h<61
Wall plate rack cabinet h<61

MSL00036 MSL00037 MSL00038 MSL00039

64 71 83 108

Scolapiatti h 72
Wall plate rack cabinet h 72

MSL00040 MSL00041 MSL00042 MSL00043

81 88 100 129

Scolapiatti h 96
Wall plate rack cabinet h 96

MSL00044 MSL00045 MSL00046

123 134 158

Cappa h <61
Suction hood h <61

MSL00047 MSL00048 MSL00049 MSL00050

100 112 137 179

Cappa h 72
Suction hood h 72

MSL00051 MSL00052 MSL00053 MSL00054

126 161 193 200

Cappa h 96
Suction hood h 96

MSL00055 MSL00056 MSL00057

157 179 227

Colonna h 132
Column h 132

MSL00058 MSL00059 MSL00060 MSL00061 MSL00062 MSL00063

282 315 356 434 489 434

Colonna h 204
Column h 204

MSL00064 MSL00065 MSL00066 MSL00067 MSL00068 MSL00069

467 507 545 662 731 662

Colonna h 228
Column h 228

MSL00070 MSL00071 MSL00072 MSL00073 MSL00074 MSL00075

525 585 665 819 885 819

Col. frigo h 132 
Column for fridge h 132

MSL00076

290

Col. frigo h 204
Column for fridge h 204

MSL00077

415

Col. frigo h 228
Column for fridge h 228

MSL00078

533

Col. forno h 132
Column for oven h 132

MSL00079

323

Col. forno h 204
Column for oven h 204

MSL00080

512

Col. forno h 228
Column for oven h 228

MSL00081

620

Maggiorazione cassoni in multistrato placcato laminato
Surcharge for plated laminate plywood structure

Finiture
Finishing

Bianco
White

Noce
Walnut



Maggiorazioni cassoni listellare colore ante
Surchanges battenboard structures doors color

ELEMENTO
Elements cm 15 cm 30 cm 40 cm 45 cm 60

cm 75
cm 80
cm 90

cm 120 ANGOLO ANGOLO 
105x105

Base
Base-unit

MSM00001 MSM00002 MSM00003 MSM00004 MSM00005 MSM00006 MSM00007 MSM00008 MSM00009

238 275 299 312 347 419 478 419 458

Sottolavello
Sink bottom unit

MSM00010 MSM00011 MSM00012 MSM00013 MSM00014

242 290 349 410 349

Base forno 
Base unit for oven

MSM00015 MSM00016

255 313

Pensile h<61
Wall cabinet h<61

MSM00017 MSM00018 MSM00019 MSM00020

182 213 279 327

Pensile h 72 
Wall cabinet h 72

MSM00021 MSM00022 MSM00023 MSM00024 MSM00025 MSM00026 MSM00027 MSM00028

146 178 200 213 244 310 366 310

Pensile h 96
Wall cabinet h 96

MSM00029 MSM00030 MSM00031 MSM00032 MSM00033 MSM00034 MSM00035

200 244 271 288 327 418 418

Scolapiatti h<61
Wall plate rack cabinet h<61

MSM00036 MSM00037 MSM00038 MSM00039

117 128 152 198

Scolapiatti h 72
Wall plate rack cabinet h 72

MSM00040 MSM00041 MSM00042 MSM00043

148 159 182 237

Scolapiatti h 96
Wall plate rack cabinet h 96

MSM00044 MSM00045 MSM00046

224 245 290

Cappa h <61
Suction hood h <61

MSM00047 MSM00048 MSM00049 MSM00050

182 204 250 295

Cappa h 72
Suction hood h 72

MSM00051 MSM00052 MSM00053 MSM00054

231 297 355 409

Cappa h 96
Suction hood h 96

MSM00055 MSM00056 MSM00057

258 294 334

Colonna h 132
Column h 132

MSM00058 MSM00059 MSM00060 MSM00061 MSM00062 MSM00063

519 580 652 798 877 798

Colonna h 204
Column h 204

MSM00064 MSM00065 MSM00066 MSM00067 MSM00068 MSM00069

800 893 1.003 1.217 1.336 1.217

Colonna h 228
Column h 228

MSM00070 MSM00071 MSM00072 MSM00073 MSM00074 MSM00075

962 1.074 1.218 1.507 1.567 1.507

Col. frigo h 132 
Column for fridge h 132

MSM00076

532

Col. frigo h 204
Column for fridge h 204

MSM00077

761

Col. frigo h 228
Column for fridge h 228

MSM00078

977

Col. forno h 132
Column for oven h 132

MSM00079

592

Col. forno h 204
Column for oven h 204

MSM00080

941

Col. forno h 228
Column for oven h 228

MSM00081

1.139

COLORE ANTE
Doors finishing

12
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Vista 3D
3D view

Sp.
Th. 19

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

19

S01

Anta in particelle di legno, classe
E1, rivestita in laminato finitura Rovere 
Malto, Rovere Brunito, Rovere Nordico e 
laminato Resina Cenere, Resina Fumo, 
Resina Grafite e Laminato Color con 
bordo ABS 4 lati spessore 19 mm.

Door in wood particles E1 class
th 19 mm straight ABS edge, coated 
with laminated Malt Oak, Burnished 
Oak, Nordic Oak, Cinders Resin, Smoke 
Resin, Graphite Resin and 
Laminated color.

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Anna

Telaio standard rivestito 
Titanio con vetro fumè
Standard frame coated Titanium 
finishing with fumè glass

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49

10
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali hanno venatura verticale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Doors fronts have vertical veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

2

1

Laminato Rovere
Oak laminated

Laminato Resine
Resin laminated

Laminato opaco color
Matt laminated color

Laminato opaco color
Matt laminated color

210
Malto
Malt

300
Cenere
Cinders

211
Brunito
Burnished

301
Fumo
Smoke

220
Nordico
Nordic

302
Grafite
Graphite

Carbone Antracite
Anthracite

Il retro del frontale è in tinta ma non con la stessa finitura e colore del lato esterno.
The inner part of the door is painted, but not with the same color and finishing as the outside.

150
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Vista 3D
3D view

Sp.
Th. 20

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S02

Anta in particelle di legno, classe
E1, rivestita in Arkorcell finitura Larice 
con bordo ABS 4 lati o in polimerico 
Bianco Shiny spessore 19 mm.

Door in wood particles E1 class
Larch finishing Arkorcell coated with
4 side straight edge ABS or Shiny White 
polymeric.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Giorgia

Telaio standard rivestito 
Arkorcell con vetro satinato
Standard frame coated Arkorcell 
finishing with satinated glass

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

20

Telaio standard rivestito 
Titanio con vetro fumè
Standard frame coated Titanium 
finishing with fumè glass

10

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

3

Arkorcell
Arkorcell

Polimerico
Palymeric

200
Larice urban
Urban larch

400
Bianco shiny
Shiny White

201
Larice bianco gesso
White chalk larch

I frontali hanno venatura verticale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Doors fronts have vertical veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Il retro del frontale è in tinta ma non con la stessa finitura e colore del lato esterno.
The inner part of the door is painted, but not with the same color and finishing as the outside.
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Vista 3D
3D view

Sp.
Th. 20

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S03

Anta con telaio in MDF e pannello in 
particelle di legno classe E1, rivestita
in Arkorcell finitura larice spessore 
20 mm.

Door with mdf frame and panel in 
wood particles E1 class larch finishing 
arkorcell coated, Th 20 mm.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Giorgia telaio

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

20

Telaio standard rivestito 
Arkorcell con vetro satinato
Standard frame coated Arkorcell 
finishing with satinated glass

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 156
see page 156

10

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

4

Gola Piatta 
non disponibile  
per ante a telaio.

“Piatta” grip profile note 
available in framed door.

Telaio Arkorcell
Arkorcell frame

100
Larice urban
Urban larch

101
Larice bianco gesso
White chalk larch

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Il retro del frontale è in tinta ma non con la stessa finitura e colore del lato esterno.
The inner part of the door is painted, but not with the same color and finishing as the outside.
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Vista 3D
3D view

Sp.
Th. 19

Abbinabile con
Matchable with 

Sara

Struttura
Carcase

Telaio standard rivestito 
Titanio con vetro fumè
Standard frame coated Titanium 
finishing with fumè glass

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

Fianchi
Sides

19

S04

Anta in particelle di legno, classe E1, 
rivestita in melaminico con bordo 4 
lati, spessore 19 mm disponibile nelle 
finiture: laccata opaco e laccato lucido.

Door in wood particles E1 class th 
19 mm straight edge, coated with 
melamine available finishing matt 
Lacquered or glossy Lacquered.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

10

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49
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5

6

Fascia prezzo
Price range

Laccato opaco
Matt lacquared

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Laccato lucido
Glossy lacquared

501
Bianco
White

601
Bianco
White

507
Zafferano
Saffron

607
Zafferano
Saffron

502
Avorio
Ivory

602
Avorio
Ivory

508
Zucca
Pumpkin

608
Zucca
Pumpkin

503
Beige
Beige

603
Beige
Beige

509
Corsa
Course

609
Corsa
Course

504
Tortora
Taupe

604
Tortora
Taupe

510
Prato
Green

610
Prato
Green

505
Londra
London

605
Londra
London

511
Avio
Avio

611
Avio
Avio

506
Antracite
Athracite

606
Antracite
Athracite

512
Fango
Mud

612
Fango
Mud

È possibile realizzare finiture ante colore campione sia laccato opaco che laccato lucido con maggiorazione + 10% 
It is possible to realize, doors with sample color, in matt and glossy, with increase + 10% 

5

4

M
OD

EL
LI

M
od

el
s



22

Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Vista 3D
3D view

Sp.
Th. 22

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S05

Anta Sp. 22 mm con telaio in massello 
di Toulipier con bugna in mdf 
impiallacciata.
Finiture: tinto Noce o Laccato Shabby.

Door Th. 22 mm with frame in
massive wooden Toulipier with 
veenered clue.
Finishing: Walnut finishing or Shabby
Lacquered.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Clio

Anta vetro telaio legno tinto 
noce con vetro anticato
Glass door wooden frame with 
antique glass

Anta vetro telaio legno laccato/shabby/mark
 con vetro anticato
Glass door laquered/shabby/mark wooden frame 
with antique glass

22

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 145
see page 145

10

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49



23

Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Venatura cassetti e cestoni finitura noce
Drawers and deep drawers veins walnut finishis

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

7

8

Noce
Walnut

Laccato
Lacquered

Laccato Shabby
Shabby Lacquered

Laccato con mark
Lacquered with mark

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

Noce
Walnut

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Perla
Pearl

Perla
Pearl

Perla
Pearl

Iuta
Iuta

Iuta
Iuta

Iuta
Iuta

862 863 864 865 866 867

709

805800

806

801

807

802

808

803 804

809 810 811
Grigio
Grey

Grigio
Grey

Grigio
Grey

Fango
Mud

Fango
Mud

Fango
Mud
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Anta in particelle di legno, classe
E1, rivestita in laminato finitura Malta 
Alba, Malta Blanc, Malta Cashmere, 
Malta Notte, Noce Argilla, Noce 
Vulcano, Noce Sabbia Noce Terra con 
bordo ABS 4 lati spessore 22 mm.

Door in wood particles E1 class
th 22 mm straight ABS edge, coated 
with laminated Sunrise Concrete, White 
Concrete, Cashmere Concrete, Night 
Concrete, Clay Walnut, Volcano Walnut, 
Sand Walnut, Ground Walnut.

Maniglie J Metal
Metal J Handles

Art. J10 
Satinato  
Satin

Art. J40 
Antracite  
Anthracite

Gola Onda
Onda model
grip profile

Satinato 
Satin

Antracite 
Anthracite

Bronzo 
Bronze

Ottone 
Brass

Art. J20 
Ottone  
Brass

Art. J30
Bronzo  
Bronze

Emma S06

Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

22

Sp.
Th. 22

Vista 3D
3D view

10

Abbinabile con/Matchable with 
Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

Telaio standard rivestito 
Titanio con vetro fumè
Standard frame coated Titanium 
finishing with fumè glass

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49

vedi pag. 49
see page 49
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3

Laminato Noce
Walnut laminated

Fascia prezzo
Price range

Laminato Malta
Concrete laminated

Blanc
White

Alba
Sunrise

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

330 331

Cashmere
Cashmere

332

Notte
Night

333

230

Sabbia
Sand

231

Argilla
Clay

232

Terra
Ground

233

Vulcano
Volcano

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali dei cassetti hanno venatura verticale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have vertical veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Il retro del frontale è in tinta ma non con la stessa finitura e colore del lato esterno.
The inner part of the door is painted, but not with the same color and finishing as the outside.

M
OD

EL
LI

M
od

el
s



26

Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Maniglia G-Line
G-Line handle

Maniglia J
J handle

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S07

Anta pannello in MDF spessore 22mm  
in Polimerico Opaco, Polimerico Lucido, 
e Polimerico finiture Legno. 
Disponibile con maniglia ricavata 
nell’anta e rivestita in polimerico: 
• Maniglia G-line 
• Maniglia J 

22mm thick MDF panel door in Opaque 
Polymer, Glossy Polymer, and Polymeric 
Wood finishes.
Available with built-in handle in the 
door and covered in polymer:
• G-line handle
• J handle

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Alice
Sp.
Th. 22

22

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

Vista 3D
3D view

Maggiorazione maniglie - Handle surcharge

L.W.
15-60 + 19 CAD

L.W.
75-120 + 29 CADG-Line J

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

4

5

Polimerico Opaco
Matt polymeric

Polimerico Lucido
Glossy polymeric

Polimerico Legno
Wood polymeric

422
Larice grigio chiaro  
Light grey larch

421
Larice ghiaccio  
Ice larch

425
Olmo naturale
Natural elm

412

Kaschmir touch  
Touch kaschmir

411

Bianco microgoffrato  
Micro embossed white

416

Grafite touch  
Touch graphite

413

Sandbeige liscio  
Smooth sandbeige

415

Talpa opaco  
Opaque mole

414

Grigio pietra touch  
Touch stone grey

423
Larice grigio scuro  
Dark grey larch

424
Olmo grigio  
Grey elm

426
Noce rigato  
Streaked walnut

405

Ghiaccio lucido  
Glossy ice

401

Bianco lucido
Glossy white

403

Tortora lucido  
Glossy taupe

404
Talpa lucido  
Glossy mole

407
Nero lucido  
Glossy black

402

Kaschmir lucido  
Glossy kaschmir

406
Grigio scuro lucido  
Glossy dark grey

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 3 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 3 weeks from the order confirmation.

Venatura cassetti e cestoni polimerico legno
Drawers and deep drawers veins wood polymeric

I frontali hanno venatura verticale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Doors fronts have vertical veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

5

6
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Sezione
Section

Vista frontale rovere
Durmast front view

Vista frontale yellowpine
Yellowpine front view

Vista frontale laccato opaco
Matt laquered front view

Vista frontale laccato lucido spazzolato
Glossy laquered front view

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S08

Idea impiallacciato
Veneered Idea 

Anta in particelle di legno, classe
E1, impiallacciata e bordata 4 lati, 
spessore 22 mm disponibile nelle 
finiture: impiallacciato rovere e 
impiallacciato yellowpine.

Door in wood particles E1 class  
th 22 mm straight edge, veneered 
finishing durmast or veneered  
finishing yellowpine.

Idea laccato
Laquered Idea 

Anta in MDF, classe E1, rivestita in 
melaminico con bordo 4 lati, spessore 
22 mm disponibile nelle finiture: laccata 
opaco e laccato lucido in poliestere 
spazzolato.

Door in MDF E1 class th 22 mm straight 
edge, coated with melamine available 
finishing matt Lacquered or glossy 
Lacquered.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Idea
Sp.
Th. 22

22

Telaio Alluminio Brill
con vetro color
Aluminium frame finishing
Brill with glass color

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 49
see page 49
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 3 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 3 weeks from the order confirmation.

Venatura cassetti e cestoni impiallacciato rovere e yellowpine
Drawers and deep drawers veins weneered

I frontali hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Doors fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

9

9

7

11

Impiallacciato rovere
Durmast veneered

Impiallacciato 
yellowpine
Yellowpine 
veneered

Laccato opaco
Matt laquered

Laccato lucido spazzolato
Glossy laquered

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10% 
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10% 

Bianco
White

501
Avorio
Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506
Zafferano
Saffron

507
Zucca
Pumpkin

508

Corsa
Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango
Mud

512

Bianco  
White

734

Bianco  
White

722

Corda
Rope

735

Corda
Rope

723

Miele
Honey

736

Miele
Honey

724

Tortora
Taupe

737

Tortora
Taupe

725

Lilla  
Lilac

738

Lilla  
Lilac

726

Creta  
Clay

739

Creta  
Clay

727

Tabacco  
Tobacco

740

Tabacco  
Tobacco

728

Moro  
Chocolate

741

Moro  
Chocolate

729

Rosso bordeaux  
Bordeaux

742

Rosso bordeaux  
Bordeaux

730

Tinto ciliegio  
Cherry tinted

746

Tinto ciliegio  
Cherry tinted

836

Melanzana  
Plum

743

Melanzana  
Plum

731

Frassino gessato  
Streaked ash

747

Frassino gessato  
Streaked ash

837

Tinto noce  
Walnut tinted

744

Tinto noce  
Walnut tinted

732

Celeste  
Light blue

748

Celeste  
Light blue

838

Tinto castagno  
Chestnut tinted

745

Tinto castagno  
Chestnut tinted

733

Antracite  
Anthracite

749

Antracite  
Anthracite

839

Bianco
White

601
Avorio
Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606
Zafferano
Saffron

607
Zucca
Pumpkin

608

Corsa
Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango
Mud

612
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

Anta in massello frassino spessore 
24 mm con bugna liscia impiallacciata
disponibile in 16 finiture.

24 mm thick door solid veneered ash 
with simple veneered central panel, 
available in 16 colors.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Telaio in massello di frassino spessore 24 mm con vetro disponibile nelle finiture  
satinato e 10 colori laccati.
24 mm Frame in solid ash, glass finishing available in satin or 10 color laquared.

Sp.
Th. 24

24

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

S09Giulia

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 141
see page 141 

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 50
see page 50

vedi pag. 50
see page 50
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Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 4 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 4 weeks from the order confirmation.

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

8

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

Frassino
Ash

737
Tortora
Taupe

741
Moro  
Chocolate

745
Tinto antico castagno  
Antique chestnut 
tinted

749
Antracite  
Anthracite

734
Bianco  
White

738
Lilla  
Lilac

742
Rosso bordeaux  
Bordeaux

746
Tinto ciliegio  
Cherry tinted

735
Corda
Rope

739
Creta  
Clay

743
Melanzana  
Plum

747
Frassino gessato  
Streaked ash

736
Miele
Honey

740
Tabacco  
Tobacco

744
Tinto noce  
Walnut tinted

748
Celeste  
Light blue
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Sezione
Section

Vista frontale frassino
Ash front view

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S10

Anta in massello frassino spessore 
24 mm con bugna impiallacciata
disponibile in 16 finiture.

24 mm thick door solid veneered ash 
with simple veneered, available in  
16 colors. 

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Amica

Telaio massello frassino con 
vetro satinato con inglesina
Glass door frame in ash solid 
wood with satin glass and grating

Sp.
Th. 24

24

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 143
see page 143

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 50
see page 50



33

Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

9

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 4 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 4 weeks from the order confirmation.

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Frassino
Ash

737
Tortora
Taupe

741
Moro  
Chocolate

745
Tinto antico castagno  
Antique chestnut 
tinted

749
Antracite  
Anthracite

734
Bianco  
White

738
Lilla  
Lilac

742
Rosso bordeaux  
Bordeaux

746
Tinto ciliegio  
Cherry tinted

735
Corda
Rope

739
Creta  
Clay

743
Melanzana  
Plum

747
Frassino gessato  
Streaked ash

736
Miele
Honey

740
Tabacco  
Tobacco

744
Tinto noce  
Walnut tinted

748
Celeste  
Light blue
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Sezione
Section

Vista frontale
Front view

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S11

Anta in legno massello spessore 24 mm 
con bugne massello. Disponibile in  
7 finiture.

24 mm thick door solid wood with 
simple solid wood. Available in 7 colors. 

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Eva

Telaio in legno massello con vetro bianco 
antico con inglesina
Glass door frame in solid wood with old white 
glass and grating

Sp.
Th. 24

24

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 150
see page 150

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 50
see page 50
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 4 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 4 weeks from the order confirmation.

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

10

11

708
Noce
Walnut

764
Beige antico 
anticatura noce
Old beige finished 
with walnut shading

767
Giallo senape 
anticatura noce
Yellow mustard finished 
with walnut shading

765
Acqua di mare 
anticatura noce
Sea water finished 
with walnut shading

768
Rosso Cina 
anticatura noce
Red China finished 
with walnut shading

766
 

Old white finished 
with walnut shading

769
Nero Africa 
anticatura noce
Black Africa finished 
with walnut shading

Noce
Walnut

Laccato con anticatura
Laquered antique
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Bianco antico 
anticatura nero
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Sezione
Section

Sp.
Th. 24

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S12

Anta in massello di castagno spessore 
24 mm con bugna massello.
Finiture: tinte in essenza, laccato 
decapè e laccato patinato.

24 mm thick door solid chestnut frame 
with solid central panel. 
Finishing: Colored essence, decapè 
laquered and patinated laquered.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Sofia

Telaio in massello di castagno spessore 24 mm  
con inglesina e vetro gothic
24 mm thick solid chestnut frame with inglesina  
and gothic glass

24

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

Vista frontale
Front view

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 120
see page 120

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 51
see page 51



37

Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

10

Essenze tinte
Colored essence

Laccato decapè
Decapè laquered

Laccato patinato
Patinated laquered

704
Noce antico
Old walnut

776
Decapè bianco
White Decapè

777
Decapè corda
Rope decapè

778
Patinato bianco
White patinated

705
Noce
Walnut

781
Patinato cenere
Cinder patinated

779
Patinato sabbia
Sand patinated

706
Castagno
Chestnut

707
Naturale
Natural

783
Patinato creta
Clay patinated

782
Patinato celeste cielo
Sky-blue patinated

780
Patinato crema
Cream patinated

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 4 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 4 weeks from the order confirmation.

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%
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Sezione
Section

Sp.
Th. 24

Abbinabile con
Matchable with 

Struttura
Carcase

Fianchi
Sides

S13

Anta in massello di castagno spessore 
24 mm con bugna massello con 
patinatura oro e argento.
Finiture: noce reale, laccato decapè  
e laccato patinato.

24 mm thick door solid chestnut frame 
with solid central panel with painted 
gold and silver. 
Finishing: royal walnut, decapè 
laquered and patinated laquered.

Maniglie e Gole Zoccoli 
Mensole Pannelli
Handles and Grip profile 
Plinth Shelves Panels

Vittoria

Telaio in massello di castagno spessore 24 mm con 
patinatura oro e argento, con inglesina e vetro gothic 
24 mm thick door solid chestnut frame with painted 
gold and silver with inglesina and gothic glass

24

Le finiture sono realizzate con 
tecniche particolari e artigianali 
e possono presentare difformità 
di colore. Il margine di tolleranza 
di eventuali stonalizzazioni non 
può essere tassativo con relativo 
motivo di contestazione.

The finishing are realized with 
particular and artisan technics so 
they might present a difference 
colour. The allowance of possible 
bleaching can not be strict and it 
can not be a reason of complain.

Vista frontale
Front view

Elementi speciali
Special element

vedi pag. 129
see page 129

20

vedi pag. 10
see page 10

vedi pag. 70
see page 70

vedi pag. 56-68
see page 56-68

vedi pag. 51
see page 51
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Finiture e colori disponibili
Available finishings and colors

Venatura cassetti e cestoni
Drawers and deep drawers veins

I frontali dei cassetti hanno venatura orizzontale.
Le venature tra i vari frontali non risultano in “biglia”.

Drawers fronts have horizontal veins.
The veins aren’t continuos trough the different fronts.

Non sono disponibili moduli con anta intera H. 204.
Elements with full height door H. 204 are not available.

I tempi di produzione per i laccati sono di 4 settimane dalla conferma dell’ordine.
The delivery time for lacquered elements is 4 weeks from the order confirmation.

12

Noce reale
Royal walnut

Laccato decapè
Decapè laquered

Laccato patinato
Patinated laquered

702
Patinato oro
Gold painted

784

787

Bianco
decapè oro
White
gold decapè

Bianco
patinato oro
White
gold patinated

785

788

Crema
decapè oro
Cream
gold decapè

Crema
patinato oro
Cream
gold patinated

786

789

Antracite
decapè oro
Anthracite
gold decapè

Antracite
patinato oro
Anthracite
gold patinated

790
Bianco
decapè argento
White
silver decapè

793
Bianco
patinato argento
White
silver patinated

791
Crema
decapè argento
Cream
silver decapè

794
Crema
patinato argento
Cream
silver patinated

792

795

Antracite
decapè argento
Anthracite
silver decapè

Antracite
patinato argento
Anthracite
silver patinated

703
Patinato argento
Silver painted
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Sezione
Section

Telaio in alluminio finitura antracite o 
Ral con maniglia orizzontale o verticale, 
predisposto per inserimento di un 
pannello spessore da 19 a  22 mm.

Anthracite or Ral finish aluminum 
frame with horizontal or vertical 
handle, prepared for inserting a 19  
to 22 mm thick panel.

Modulo 01
Sp.
Th. 22

19/22

Maggiorazioni ante Board telaio alluminio con maniglia verniciate antracite o finiture RAL
Surcharges Board door aluminium frame and handle anthracite or RAL color 

Elemento
Elements

H
H 15 30 40 45 60 75 90 120 150 180

Fascia forno 4 lati senza maniglia
Oven base filler 4 edge without handle

6/12     43  54

36 54 64 75

Anta board con maniglia orizzontale
Board Door horizontal handle

18  37  43 54 64 70 86

24 43 54 64 70 86 102 118

36 48 59 75 91

48 54 64 81 102

60 59 70 86 108

72 43 54 64 64 75 86 97

96 54 64 70 75 81 91

132 75 86 102 113

Anta board con maniglia verticale
(disponibili a richiesta solo per colonne)
Board Door vertical handle
(available only on request for columns)

24 43 48 54

72 61 70 75 81

96 70 75 81 86

132 91 102 113 124

204  140 151 167   
Maggiorazione fascia angolo base Board = anta Board cm 15 / Maggiorazione anta Board pensile angolo = anta Board cm 30
Surchargers Board corner base filler  = Board door cm 15 / Surchargers Board door corner wall cabinet = 30 cm Board door

19/22

22,5

Maniglia Board
Board handles IL SISTEMA MODULO 01  

È DISPONIBILE SU 
QUALSIASI ANTA LISCIA 

DELLA COLLEZIONE 
SIRA CUCINE

THE MODULO 01 SYSTEM 
IS AVAILABLE ON ANY 

SMOOTH DOOR OF SIRA 
CUCINE COLLECTION

Vista frontale
Front view

15
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Arkorcell
Arkorcell
Sp. 1,9 cm
GIORGIA

Bianco shiny
Shiny White

Polimerico
Palymeric
Sp. 1,9 cm
GIORGIA

400200
Larice urban
Urban larch

201
Larice bianco gesso
White chalk larch

Laccato opaco
Matt lacquared
Sp. 1,9 cm
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquared
Sp. 1,9 cm
SARA

501
Bianco
White

507
Zafferano
Saffron

502
Avorio
Ivory

508
Zucca
Pumpkin

503
Beige
Beige

509
Corsa
Course

504
Tortora
Taupe

510
Prato
Green

505
Londra
London

511
Avio
Avio

506
Antracite
Athracite

512
Fango
Mud

601
Bianco
White

607
Zafferano
Saffron

602
Avorio
Ivory

608
Zucca
Pumpkin

603
Beige
Beige

609
Corsa
Course

604
Tortora
Taupe

610
Prato
Green

605
Londra
London

611
Avio
Avio

606
Antracite
Athracite

612
Fango
Mud

Laminato Resine
Resin laminated
Sp. 1,9 cm
ANNA

Laminato Malta
Concrete laminated
Sp. 2,2 cm
EMMA

Laminato Noce
Walnut laminated
Sp. 2,2 cm
EMMA

Laminato opaco color
Matt laminated color
Sp. 1,9 cm
ANNA

Laminato opaco color
Matt laminated color
Sp. 1,9 cm
ANNA

Laminato Rovere
Oak laminated
Sp. 1,9 cm
ANNA

Grafite
Graphite

302

Cashmere
Cashmere

332
Notte
Night

333

Nordico
Nordic

220

Fumo
Smoke

301

Alba
Sunrise

331

Brunito
Burnished

211

Cenere
Cinders

300

Blanc
White

330
Terra
Ground

232
Vulcano
Volcano

233
Argilla
Clay

231
Sabbia
Sand

230

Malto
Malt

210

Finiture e colori disponibili Modulo 01
Modulo 01 available finishings and colors

Polimerico Opaco
Matt polymeric
Sp. 2,2 cm
ALICE

411
Kaschmir touch  
Touch kaschmir

408
Bianco microgoffrato  
Micro embossed white

412
Grafite touch  
Touch graphite

409
Sandbeige liscio  
Smooth sandbeige

413
Talpa opaco  
Opaque mole

410
Grigio pietra touch  
Touch stone grey

È possibile realizzare finiture ante laccate colore campione con maggiorazione + 10% 
It is possible to realize, lacquered doors with sample color with increase + 10% 

150
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Finiture e colori disponibili Modulo 01
Modulo 01 available finishings and colors

Polimerico Lucido
Glossy polymeric
Sp. 2,2 cm
ALICE

Polimerico Legno
Wood polymeric
Sp. 2,2 cm
ALICE

418
Larice grigio chiaro  
Light grey larch

417
Larice ghiaccio  
Ice larch

415

Olmo naturale  
Natural elm

414
Larice grigio scuro  
Dark grey larch

419
Olmo grigio  
Grey elm

416
Noce rigato  
Streaked walnut

402
Ghiaccio lucido  
Glossy ice

401

Bianco lucido
Glossy white

403

Tortora lucido  
Glossy taupe

406
Talpa lucido  
Glossy mole

407

Nero lucido  
Glossy black

404

Kaschmir lucido  
Glossy kaschmir

405

Grigio scuro lucido  
Glossy dark grey

Impiallacciato 
rovere
Durmast 
veneered
Sp. 2,2 cm
IDEA

Laccato opaco
Matt laquered
Sp. 2,2 cm
IDEA

Laccato lucido
Glossy laquered
Sp. 2,2 cm
IDEA 601

Bianco
White

501
Bianco
White

607
Zafferano
Saffron

507
Zafferano
Saffron

602
Avorio
Ivory

502
Avorio
Ivory

608
Zucca
Pumpkin

508
Zucca
Pumpkin

603
Beige
Beige

503
Beige
Beige

609
Corsa
Course

509
Corsa
Course

604
Tortora
Taupe

504
Tortora
Taupe

610
Prato
Green

510
Prato
Green

605
Londra
London

505
Londra
London

611
Avio
Avio

511
Avio
Avio

612
Fango
Mud

512
Fango
Mud

606
Antracite
Athracite

506
Antracite
Athracite

Impiallacciato 
Yellowpine
Yellowpine 
veneered
Sp. 2,2 cm
IDEA

Bianco  
White

734

Bianco  
White

722

Corda
Rope

735

Corda
Rope

723

Miele
Honey

736

Miele
Honey

724

Tortora
Taupe

737

Tortora
Taupe

725

Lilla  
Lilac

738

Lilla  
Lilac

726

Creta  
Clay

739

Creta  
Clay

727

Tabacco  
Tobacco

740

Tabacco  
Tobacco

728

Moro  
Chocolate

741

Moro  
Chocolate

729

Rosso bordeaux  
Bordeaux

742

Rosso bordeaux  
Bordeaux

730

Tinto ciliegio  
Cherry tinted

746

Tinto ciliegio  
Cherry tinted

836

Melanzana  
Plum

743

Melanzana  
Plum

731

Frassino gessato  
Streaked ash

747

Frassino gessato  
Streaked ash

837

Tinto noce  
Walnut tinted

744

Tinto noce  
Walnut tinted

732

Celeste  
Light blue

748

Celeste  
Light blue

838

Tinto castagno  
Chestnut tinted

745

Tinto castagno  
Chestnut tinted

733

Antracite  
Anthracite

749

Antracite  
Anthracite

839
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Maniglia metallo finitura Brill 
con larghezza variabile
in base all’anta. (articolo 110)

Finishes brill metal handle
with a variable width depending
on the door. (code 110)

Maniglia metallo finitura Brill 
con larghezza variabile
in base all’anta. (articolo 125)

Finishes brill metal handle
with a variable width depending
on the door. (code 125)

ManigliaProfile

ManigliaGoccia

Sp.
Th.

Sp.
Th.

19

22

42,4

15

19

16

41,3

42,4

15

19

16

41,3

Maggiorazione maniglie - Handle surcharge

L. W.
15-60 + 19 CAD

L. W.
75-120 + 25 CAD

Maggiorazione maniglie - Handle surcharge

L. W.
15-60 + 19 CAD

L. W.
75-120 + 25 CAD

Antracite  
Anthracite

Antracite  
Anthracite
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Maniglia in alluminio finiture: Satinato, 
Ottone, Bronzo, Antracite.

Alluminio handle whit finishes:
Satin, Brass, Bronze, Anthracite.

Finiture maniglia J Metal
J Metal handle finishing

Particolare della soluzione standard nelle colonne
Detail of the standard solution for tall units

A 
Maniglia Jmetal
J Metal handle

B
Maniglia 
ribassata  
Lowered  
handle

Satinato - J10 
Satin

Ottone - J20 
Brass

Bronzo - J30 
Bronze

Antracite - J40
Anthracite

NON disponibile per apertura vela, cassetto H 12 cm, frontali con larghezza superiore a 120 cm, colonne con anta intera e pensili ad angolo.
NOT available for vertical lift-up, drawer H. 12cm, front panels with a width exceeding 120 cm, tall units with a full-lenght door and corner wall units.

Maggiorazioni per maniglia J Metal
Surcharge for J Metal handle

B

A

B

A

30 mm
45 mm

10 mm

Maniglia J Metal Sp.
Th. 22

Maggiorazione J- Metal - Handle surcharge

da 15 a 60
from 15 to 60

satinato-J10 MMA00057

+ 19 CAD
ottone-J20 MMA00059

bronzo-J30 MMA00061

antracite-J40 MMA00063

da 75 a 120
from 75 to 120

satinato-J10 MMA00058

+ 29 CAD
ottone-J20 MMA00060

bronzo-J30 MMA00062

antracite-J40 MMA00064
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60

18

18

18

18

36 36
36

36

18

18

48 48

72 72

72

132

24

132

132

13296 96 96 96 96 96 96

60

132

72

Maniglia J Metal 
J Metal handle

Maniglia ribassata 
Lowered handle

Apertura spingi-apri
Opening with push-pull

Apertura con fondo gola 
Opening with grip profile
Consigliata Recommended

Modularità maniglia J Metal
Modules J Metal handle

Per un miglior design consigliamo l’esclusione della maniglia nei pensili inserendo il fondo con gola.
For a simple elegant design we recommend not using handles on wall units but inserting base with grip profile.

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

3636

36

60

18

18

60 60

72

132

96

36 36

36

36

36

18

18

18

18

36 36

36

18

18

48

60

60
72

72 72 72 72 72

72

60 48

7272

72

132 132

36

96

132 96 96

36

20 mm

20 

Lavastoviglie Lavastoviglie

Dishwasher Dishwasher

72

18

36

18

24

24

24

18

18

6

6

18

18

18

18

36 36

36

36

18

18

18

48

48

4848 48

48

60

48

60

60

72

72

72132

96

36

36

36

36

36

12

12
24
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Sistema gola Onda, il prezzo viene 
determinato sommando al prezzo dei 
moduli il prezzo della gola. I moduli 
con cassetti e cestoni che presentano 
gola intermedia, vengono realizzati 
riducendo il frontale di serie.

Grip profile Onda system,the price is 
defined adding the price of elements 
of the chosen model to the price of grip 
profiles. Drawers and deep drawers 
with intermediate grip profile are 
relized reducing standard front doors.

Sistema gola Piatta, il prezzo viene 
determinato sommando al prezzo dei 
moduli il prezzo della gola. I moduli 
con cassetti e cestoni che presentano 
gola intermedia, vengono realizzati 
riducendo il frontale di serie.

Grip profile Piatta system,the price is 
defined adding the price of elements 
of the chosen model to the price of grip 
profiles. Drawers and deep drawers 
with intermediate grip profile are 
relized reducing standard front doors.

GolaOnda

GolaPiatta

Finiture
Finishis

Finiture
Finishis

Brill
Brill

Titanio
Titanium

Satinato
Satin

Bronzo
Bronze

Ottone
Brass

Antracite
Anthracite

01 02 03 04 05 06
Bianco
White

07

Brill
Brill

Titanio
Titanium

Bianco
White

070201

Elementi gola Onda
Onda grip profile element

Elementi gola Piatta
Piatta grip profile element

vedi pag. 65
see page 65

vedi pag. 64
see page 64
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Maniglia incassata centrata sulla 
dimensione dell’anta. La maniglia 
richiede l’uso del sistema Gola Piatta. 
Il frontale avrà le caratteristiche del 
modello scelto.

Dusted handle in the middle lenght 
depending on the door. The front has 
the same features as the the original 
model.

Maniglia profilo L con lunghezza 
variabile in base alle dimensioni 
dell’anta. La maniglia richiede l’uso 
del sistema Gola. Il frontale avrà le 
caratteristiche del modello scelto.

“L” profile handle with variable lenght 
depending on the door. The front has 
the same features as the the original 
model.

ManigliaIncassata per gola piatta

ManigliaProfilo L per gola

30

4

30

4

30

Maggiorazione maniglie - Handle surcharge

Inox + 25 CAD

Antracite + 25 CAD

Maggiorazione maniglie orizzontali
Horizontal handle surcharge

L. W.
15-30 + 15 CAD

L. W.
40-60 + 21 CAD

L. W.
75-120 + 30 CAD

Maggiorazione maniglie verticali
Vertical handle surcharge

H
24-60 + 21 CAD

H
72-96 + 30 CAD

H
132 + 32 CAD

H
204 + 65 CAD

Inox

Inox

Antracite

Antracite
M

OD
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M
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Modelli compatibili con gola e maniglie incassate
Compatible models with grip profile and handle

Fascia
prezzo Modello Gola onda Gola piatta Modulo 01 Maniglia J-Metal Maniglia Profile Maniglia Goccia

1 ANNA LAMINATO ROVERE • • • • • •

2 ANNA LAMINATO RESINE
ANNA LAMINATO COLOR • • • • • •

3
GIORGIA ARKORCELL
GIORGIA POLIMERICO

EMMA LAMINATO • • • • • •

4

GIORGIA TELAIO ARKORCELL • - - - - - 
SARA BIANCO OPACO 

ALICE POLIMERICO OPACO • • • • • •
5

SARA LACCATO OPACO
SARA BIANCO LUCIDO

ALICE POLIMERICO LEGNO
ALICE POL. LUCIDO CHIARO

• • • • • •

6 SARA LACCATO LUCIDO 
ALICE POL. LUCIDO SCURO • • • • • •

7

CLIO NOCE
CLIO LACCATO OPACO - - - - - -
IDEA LACCATO OPACO • • • • • •

8

CLIO SHABBY
CLIO MARK - - - - - -

GIULIA • - - - - -
9

AMICA - - - - - -
IDEA ROVERE

IDEA YELLOWPINE • • • • • •
10 SOFIA

EVA NOCE - - - - - -

11

IDEA LUCIDO SPAZZOLATO • • • • • •
EVA LACCATO ANTICATO - - - - - -

12 VITTORIA - - - - - -
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili per vetrine
Available finishings and colors for glass door

ST
AN

DA
RD

ST
AN

DA
RD

AL
LU

M
IN

IO
M

AS
SE

LL
O 

Standard

Standard

Alluminio

Clio

Laccato
Laquered

Laccato shabby
Shabby laquered

Laccato mark
Mark laquered

Telaio standard 
rivestito Titanio 
con vetro fumè

Standard frame
coated Titanium 
finishing with 
fumè glass Titanio

Titanium

Telaio standard 
rivestito 
Arkorcell con 
vetro satinato

Standard frame
coated Arkorcell 
finishing with 
satinated glass

Larice urban
Urban larch

Larice bianco gesso
White chalk larch

Larice urban  
con inglesina
Urban larch  
with grating

Larice bianco gesso 
con inglesina
White chalk larch 
with grating

Telaio Alluminio 
Brill con vetro 
color

Aluminium frame 
finishing Brill 
with glass color

Finiture vetri - Glass finishing

Ruggine
Rust

002

Nero
Black

009

Rosso
Red

003

Caffè
Caffee

010

Arancio
Orange

005

Verde chiaro
Light green

016

Celeste
Light blue

006

Bianco
White

Vetro satinato*
Satin glass

021

Blu
Blue

007

Sasso
Stone

020

Anta vetro 
telaio legno con 
vetro anticato

Glass door 
wooden frame 
with antique 
glass Noce

Walnut

*Disponibili in tutte le 
finiture laccato
Available with finishing 
laquered

*Listino -10% ante vetro alluminio
-10% price list aluminium

*Disponibili in tutte le 
finiture shabby
Available with finishing 
shabby

*Disponibili in tutte le 
finiture mark
Available with finishing 
mark

M
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili per vetrine
Available finishings and colors for glass door

M
AS

SE
LL

O
M

AS
SE

LL
O

M
AS

SE
LL

O

Amica

Eva

Telaio in massello  
di frassino spessore 
24 mm con vetro 
disponibile nelle 
finiture  satinato  
e 10 colori laccati.

24 mm Frame in solid 
ash, glass finishing 
available in satin or  
10 color laquered.

Disponibili con le 
seguenti finiture vetro
Available with finishing 
color glass

Telaio massello 
frassino con 
vetro satinato 
o bianco antico 
con inglesina.

Glass door frame 
in ash solid wood 
with satin glass  
or old white glass 
and grating.

Telaio in legno 
massello con vetro 
bianco antico con 
inglesina

Glass door frame 
in solid wood with 
old white glass and 
grating

Ruggine
Rust

002
Rosso

Red

003
Arancio
Orange

005
Celeste

Light blue

006
Blu

Blue

007
Nero
Black

009
Caffè

Coffee

010
Verde chiaro
Light green

016
Bianco
White

021
Sasso
Stone

020

Vetro bianco antico*
Old white glass

Vetro satinato*
Satin glass

Giulia 

*Disponibili in tutte le finiture Amica
Available with finishing Amica

*Disponibili in tutte le finiture Giulia
Available with finishing Giulia

Vetro satinato*
Satin glass

Beige antico 
anticatura noce
Old beige finished 
with walnut shading

Giallo senape 
anticatura noce
Yellow mustard finished 
with walnut shading

Acqua di mare 
anticatura noce
Sea water finished 
with walnut shading

Rosso Cina 
anticatura noce
Red China finished 
with walnut shading

Bianco antico 
anticatura noce
Old white finished 
with walnut shading

Nero Africa 
anticatura noce
Black Africa finished 
with walnut shading

Noce
Walnut
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Fascia prezzo
Price range

Finiture e colori disponibili per vetrine
Available finishings and colors for glass door

M
AS

SE
LL

O 
M

AS
SE

LL
O 

Telaio in massello 
di castagno 
spessore 24 mm 
con inglesina 
e vetro bianco 
antico

24 mm thick solid 
chestnut frame 
with inglesina and 
old white glass

Sofia

Vetro gothic**
Gothic glass

Vetro gothic***
Gothic glass

**Disponibili in tutte le finiture Vittoria decapè
Available with finishing Vittoria decapè

***Disponibili in tutte le finiture Vittoria patinato
Available with finishing Vittoria patinato

Noce antico
Old walnut

Decapè bianco
White decapè

Decapè corda
Rope decapè

Patinato bianco
White patinated

Noce
Walnut

Patinato cenere
Cinder patinated

Patinato sabbia
Sand patinated

Castagno
Chestnut

Naturale
Natural

Patinato creta
Clay patinated

Patinato celeste cielo
Sky-blue patinated

Patinato crema
Cream patinated

Vetro gothic*
Gothic glass

*Disponibili in tutte le finiture Vittoria noce reale
Available with finishing Vittoria royal walnut

Vittoria

Telaio in massello di 
castagno spessore 24 
mm con patinatura oro 
e argento, con inglesina 
e vetro bianco antico.

24 mm thick door solid 
chestnut frame with 
painted gold and silver 
with inglesina and old 
white glass.
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Composizione tipo
Example composition

Composizione tipo, escluso elettrodomestici.
Nel caso non venissero conteggiati nel preventivo si deve sommare il prezzo dei fori nel top.

Example composition, electric appliances not included.
If not considered in the quote, the price of cut-outs of the countertop must be added.

Fascia prezzo
Price range

Sommare le gole e i fianchi di chiusura.
Add the price of grip profiles and end panels.

Colonna frigo L. 60
Base 2 cass.+1 cest. L. 60
Base forno L. 60
Anta per lavastoviglie L. 60
Base lavello L. 90 2 ante
Pensile dispensa L. 60 x H. 72
Pensile cappa L. 60 x H. 63
Pensile dispensa L. 60 x H. 72
Pensile scolapiatti L. 90 x H. 72
Top laminato postformato L. 270
Zoccolo PVC L. 330

Fridge tall unit W. 60
Base unit 2 drawers+1 deep drawer W. 60
Oven base unit W. 60
Door for dishwasher W. 60
Sink base unit W. 90 2 doors
Storage wall unit W. 60 x H. 72
Extractor hood wall unit W. 60 x H. 63
Storage wall unit W. 60 x H. 72
Dish drainer wall unit W. 90 x H. 72
Postformed laminate countertop W. 270
PVC plinth W. 330

Colonna 
per frigo

Fridge 
tall unit

Base 
2 cassetti
1 cestone
Base unit 
2 drawers

1 deep drawers

Pensile 
Wall unit

Base 
forno
Oven 

base unit

Cappa
Hood

Anta lavastoviglie
Dishwasher door

Pensile 
Wall unit

Base lavello
Sink base

Scolapiatti
Dish drainer

12

72

72

4

204

56

60 60 60 60

330

90

216

 1.885 2.025 2.216  2.416  2.527  2.900  3.018 3.152 3.398  3.585 3.841 3.981

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Ante
Doors  54

Ante vetro e aperture
Glass doors and opening 55

Maniglie senza maggiorazione
Handles without surcharge  56

Maniglie con maggiorazione
Handles with surcharge 60

Profili e accessori per modularità con gola Piatta
Profiles and accessories for Piatta grip modularity 64

Profili e accessori per modularità con gola Onda
Profiles and accessories for Onda grip modularity 65

Abbinamenti maniglie con sistema gola
Handle pairings with grip profile system  66

Indice ante e maniglie
Handlesand door index
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Ante
Doors La seguente tabella può essere utilizzata per il conteggio di elementi su misura con frontali 

diversi per fascia di prezzo e per tipologia di apertura rispetto ai moduli presenti nel listino.

The following table can be used to calculate the units on measure with doors of different 
ranges and different opening types with respect to the modules in the catalogue.

Note: Per utilizzare la tabella, basta partire dal prezzo del modulo scelto, togliere il prezzo del frontale da cambiare e aggiungere quello del modello diverso. Anche per 
variare la tipologia di apertura basta partire dal prezzo del modulo a listino, togliere il prezzo dell’apertura presente ed aggiungere il prezzo dell’apertura desiderata.

Notes: To use the table, it is necessary to start from the price of the chosen model, take off the price of the door you want to change and add the one of the new model. Also to 
change the opening type it is necessary to start from the price of the model in the price list, take off the price of the written opening and add the one of the required opening. 

Nota: I prezzi riportati non comprendono la ferramenta ma solo l’eventuale predisposizione.
Note: prices does not include hardware but only its possible predisposition.

H.
H.

L.
W.

codice
code 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Modelli non disponibili

Magg. per anta
uso ricambio

Surch. for spare 
doors

6
60 L006060 4 5 6 9 10 14 21 24 25 27 29 30 10%
90 L006090 5 7 8 10 12 21 23 26 28 29 31 32 10%

12
60 L012060 8 10 12 19 21 29 42 48 51 55 59 61 10%
90 L012090 10 14 17 21 25 42 46 53 57 59 63 65 10%

18

30 L018030 6 8 10 14 17 23 42 46 51 48 55 57 10%
45 L018045 8 10 12 19 21 34 44 51 55 57 61 63 10%
60 L018060 10 14 17 23 25 36 46 53 57 59 70 74 10%
75 L018075 12 17 19 31 34 42 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%
90 L018090 14 19 21 34 36 46 57 61 68 70 87 91 10%
120 L018120 19 25 31 42 44 53 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Giorgia/Idea 10%

24

45 L024045 10 12 17 23 25 36 57 63 68 72 85 99 10%
60 L024060 12 17 21 31 34 46 61 68 72 76 104 108 10%
75 L024075 17 21 25 36 38 51 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%
90 L024090 19 25 29 42 44 53 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio 10%

36

45 L036045 14 19 23 31 34 46 61 68 72 76 85 106 10%
60 L036060 19 23 29 40 42 53 65 74 82 89 106 127 10%
75 L036075 23 29 36 53 57 70 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%
90 L036090 27 36 42 55 61 78 85 93 110 119 142 159 10%
120 L036120 36 46 57 72 78 104 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Giorgia/Idea 10%

48

45 L048045 19 23 29 40 42 53 65 74 80 95 108 125 10%
60 L048060 23 31 38 48 55 70 74 85 102 110 127 144 10%
90 L048090 36 46 55 72 78 104 - - - - - - Vittoria/Sofia/Eva 10%
120 L048120 46 61 72 95 102 138 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Giorgia/Idea 10%

60

45 L060045 23 29 36 46 51 65 72 80 97 106 123 131 Giulia/Amica/Clio/Giorgia telaio/Eva 10%
60 L060060 29 38 46 61 65 87 91 106 123 129 150 157 Giulia/Amica/Clio/Giorgia telaio/Eva 10%
90 L060090 42 57 68 91 95 129 - - - - 212 - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio 10%
120 L060120 55 70 87 106 114 157 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Giorgia/Idea 10%

72

15 L072015 10 12 17 23 25 36 48 51 53 55 68 72 10%
26,7 L072027 19 23 29 40 44 53 65 74 80 93 106 119 10%
30 L072030 19 23 29 40 44 53 65 74 80 93 106 119 10%
38,4 L072038 23 31 38 51 55 70 78 85 97 110 127 138 Agata/Giulia/Rubina/Giorgia telaio/Giorgia 10%
40 L072040 23 31 38 51 55 70 78 85 97 110 127 138 10%
45 L072045 27 36 42 55 61 78 85 95 106 119 131 142 10%
60 L072060 34 46 55 72 78 102 106 112 123 144 167 174 10%
75 L072075 42 57 68 95 99 146 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%
90 L072090 51 68 80 106 112 155 - - - - 261 - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio 10%

96

15 L096015 14 17 21 29 31 46 53 57 68 74 85 89 10%
26,7 L096027 25 31 38 51 55 70 78 85 102 112 127 144 10%
30 L096030 25 31 38 51 55 70 78 85 102 112 127 144 10%
38,4 L096038 31 40 48 63 70 91 95 102 119 138 161 184 Agata/Giulia/Rubina/Giorgia telaio/Giorgia 10%
40 L096040 31 40 48 63 70 91 95 102 119 138 161 184 10%
45 L096045 36 46 55 72 78 104 108 112 131 148 170 193 10%
60 L096060 46 61 72 95 102 138 148 161 170 182 225 233 10%
75 L096075 55 74 89 114 127 170 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%

132

30 L132030 34 42 53 72 80 110 119 131 136 144 161 191 10%
45 L132045 46 63 76 99 104 142 148 153 165 189 231 238 10%
60 L132060 61 82 97 131 136 189 197 216 221 231 255 263 10%
75 L132075 76 102 121 172 176 244 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio/Idea 10%

204
30 L204030 51 65 78 102 110 146 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio 10%
45 L204045 72 95 114 153 165 189 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Eva/Clio/Giorgia telaio 10%
60 L204060 93 125 148 204 221 252 - - - - - - Vittoria/Sofia/Giulia/Amica/Clio/Giorgia telaio 10%

Montante 
angolo
Corner filter

4x4x72 L0724X4 10 12 17 23 25 36 48 51 53 55 68 72 10%
7x7x72 L0727X7 14 17 21 29 31 46 53 57 68 74 85 89 10%

Solo pensile angolo
Only corner wall unit

Solo pensile angolo
Only corner wall unit

Solo pensile angolo
Only corner wall unit

Solo pensile angolo
Only corner wall unit
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Note: Per utilizzare la tabella, basta partire dal prezzo del modulo scelto, togliere il prezzo del frontale da cambiare e aggiungere quello del modello diverso. Anche per 
variare la tipologia di apertura basta partire dal prezzo del modulo a listino, togliere il prezzo dell’apertura presente ed aggiungere il prezzo dell’apertura desiderata.
Notes: To use the table, it is necessary to start from the price of the chosen model, take off the price of the door you want to change and add the one of the new model. Also to 
change the opening type it is necessary to start from the price of the model in the price list, take off the price of the written opening and add the one of the required opening. 

Nota: I prezzi riportati non comprendono la ferramenta ma solo l’eventuale predisposizione.
Note: prices does not include hardware but only its possible predisposition.

Frontali vetro
Glass doors

Ante speciali Sofia/Vittoria/Eva
Sofia/Vittoria/Eva special doors

Aperture
Opening

La seguente tabella può essere utilizzata per il conteggio di elementi su misura con frontali 
diversi per fascia di prezzo e per tipologia di apertura rispetto ai moduli presenti nel listino.
The following table can be used to calculate the units on measure with doors of different 

ranges and different opening types with respect to the modules in the catalogue.

La seguente tabella può essere utilizzata per il conteggio di elementi su misura con frontali 
diversi per fascia di prezzo e per tipologia di apertura rispetto ai moduli presenti nel listino.
The following table can be used to calculate the units on measure with doors of different 

ranges and different opening types with respect to the modules in the catalogue.

H.
H.

L.
W.

Telaio standard* 
Alluminio vetro color

Aluminium standard 
frame with color glass

Telaio standard 
Titanio vetro fume
Titanium standard 

frame with fume glass

Telaio standard 
Arkorcell vetro satinato
Arkorcell standard frame

with satinated glass

Telaio Massello vetro antique/gothic/satinato
Solid wood standard frame with antique/gothic/satinated glass

Magg. per anta
uso ricambio

Surch. for spare
doors

CLIO GIULIA AMICA    EVA SOFIA VITTORIA

36

45 A036045 133 V036045 161 178 10%
60 A036060 150 T036060 61 K036060 61 V036060 85 93 159 187 199 10%
90 A036090 153 T036090 72 K036090 72 V036090 106 112 199 231 252 10%

120 A036120 212 10%

48

45 A048045 144 10%
60 A048060 170 T048060 68 K048060 68 V048060 102 110 204 10%
90 A048090 208 T048090 82 K048090 82 V048090 129 136 284 10%

120 A048120 261 10%

60

45 A060045 165 10%
60 A060060 180 10%
90 A060090 212 10%

120 A060120 274 10%

72

45 A072045 174 T072045 72 K072045 72 V072045 108 114 191 261 238 267 10%
60 A072060 191 T072060 85 K072060 85 V072060 127 133 235 331 278 335 10%
90 A072090 229 V072090 10%

Term. A0720TV 380 10%

96
45 A096045 201 T096045 85 K096045 85 V096045 129 136 257 310 282 314 10%
60 A096060 223 T096060 99 K096060 99 V096060 157 165 318 399 350 403 10%

Term. A0960TV 460 10%

132
45 A132045 255 V132045 178 331 391 365 408 10%
60 A132060 282 10%

Aperture
Opening

Altezza in cm
12 18 24 36 48 60 72 96 132 204

Anta battente Lh-Rh opening 12 17 25
Apertura Vasistas Lift opening 72 177
Apertura Soffietto Folding opening 170
Apertura Vela Vela opening 253
Apertura Flap Flap opening 260

Cassetto P50
Drawer 

45 57
60 62
90 75

120 90

Cestone P50
Deep drawer

45 85
60 88
90 96

120 127

DIMENSIONI CODICE SOFIA VITTORIA EVA

620 x 447 (DX-SX) Sagomata S062045 204 224

620 x 447 (DX-SX) Sagomata con decoro SD62045 284 304

620 x 447 (DX-SX) Sagomata carabottino C062045 264 284

620 x 447 (DX-SX) Sagomata SE62045 214

175 x 896 Sagomata S018090 125 155 145

357 x 597 Carabottino C036060 156 196

357 x 897 Carabottino C036090 198 238

840 x 147 Colonnina C084015 190

540 x 897 A054090 129 169

540 x 897 Decoro AD54090 249

720 x Curv Terminale curvo A0720TL 290

*Listino -10% ante vetro alluminio
-10% price list aluminium
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passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement

Maniglie
Handles

ART. 127

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

96 AMA00001 10

160 AMA00002 10

320 AMA00003  14 

ART. 129

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

96 AMA00004 10

160 AMA00005 10

320 AMA00006  14 

ART. 111

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

160 AMA00007 10

320 AMA00008 14

ART. 120

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

64 AMA00009 10

160 AMA00010 14

ART. 134

Finitura titanio - posizione orizzontale

Titanium finishing - horizontal position

96 AMA00011  10 

ART. 135

Finitura inox satinato - posizione orizzontale

Satin inox finishing - horizontal position

96 AMA00012  10 

Anta >= 600 P320 - Anta <=450 P160 - Anta =<150 P96

Anta >= 600 P320 - Anta <=450 P160 - Anta =<150 P96

Anta < 450 P160

Anta < 150 P64

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers
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Maniglie
Handles

passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement

ART. 101

Finitura ottone antico - posizione orizzontale

Antique brass finishing - horizontal position

96 AMA00015  10

ART. 065

Finitura argento antico - posizione orizzontale

Old silver finishing - horizontal position

96 AMA00127 10

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 132

Finitura argento antico - posizione orizzontale

Old silver finishing - horizontal position

128 AMA00017  10

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 100

Finitura argento antico - posizione orizzontale

Old silver finishing - horizontal position

96 AMA00016 10

ART. 063

Finitura oro - posizione orizzontale

Gold finishing - horizontal position

96 AMA00128  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 133

Finitura ottone antico - posizione orizzontale

Antique brass finishing - horizontal position

128 AMA00018  10

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers
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Maniglie
Handles

ART. 113

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

64 AMA00129 10

160 AMA00130  10 

ART. 104

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

160 AMA00115  10 

ART. 041

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

192 AMA00116  10 

320 AMA00117  14 

ART. 040

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

160 AMA00118  10 

ART. 122

Finitura nichel satinato - posizione orizzontale

Nichel satin finishing - horizontal position

96 AMA00119  10 

192 AMA00120  14 

ART. 102

Finitura nichel satinato - posizione orizzontale

Nichel satin finishing - horizontal position

160 AMA00121  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta < 300 P64

Anta < 450 P192

Anta < 300 P96

passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement
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Maniglie
Handles

ART. 060

Finitura ceramica - posizione verticale

Ceramic finishing - vertical position

AMA00125  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 035

Finitura brunito - posizione verticale

Burnished finishing - vertical position

96 AMA00122  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 039

Finitura ceramica - posizione verticale

Ceramic finishing - vertical position

AMA00124  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 103

Finitura nichel satinato - posizione verticale

Antique nichel satin - vertical position

AMA00126  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 042

Finitura argento antico - posizione verticale

Old silver finishing - vertical position

96 AMA00123  10 

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

ART. 115

Finitura argento antico - posizione orizzontale

Old silver finishing - horizontal position

96 AMA00019 10
Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement
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Maniglie incassate senza maggiorazione
Recessed handles without surcharge

ART. 1210

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

AMA00020  10 

ART. 1211

Finitura titanio - posizione orizzontale

Titanium finishing - horizontal position

AMA00021  10 

Disponibile solo con gola piatta
Only available with grip profile

Disponibile solo con gola piatta
Only available with grip profile

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement

passo mm
pitch mm

codice
code

ricambio
replacement

passo mm
pitch mm

codice
code

maggiorazione
surchange

ricambio
replacement

Maniglie
Handles

Maniglie con maggiorazione
Handles with surcharge

ART. 136

Finitura bronzo opaco - posizione orizzontale

Matt bronze finishing - horizontal position

160 AMA00013  10

ART. 116

Finitura cromo - posizione orizzontale

Chrome finishing - horizontal position

160 AMA00105  25 25

ART. 137

Finitura peltro - posizione orizzontale

Peltro finishing - horizontal position

160 AMA00014  10

ART. 118

Finitura oro - posizione orizzontale

Gold finishing - horizontal position

160 AMA00106  25 25

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers
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ART. 110

Finitura Brill - posizione orizzontale

Brill finishing - horizontal position

15 AMA00022 19 19
26,7 AMA00023A 19 19

30 AMA00023 19 19

40 AMA00024 19 19

45 AMA00025 19 19

60 AMA00026 19 19

90 AMA00027 25 25

120 AMA00028 25 25

ART. 1212

Finitura Brill - posizione orizzontale/verticale

Brill finishing - horizontal/vertical position

36 AMA00029 21 21
48 AMA00030 21 21
60 AMA00031 21 21

Verticale 72 AMA00032 30 30
96 AMA00033 30 30

132 AMA00034 32 32
204 AMA00035 65 65

15 AMA00036 15 15
30 AMA00037 15 15
40 AMA00038 21 21

Orizzontale 45 AMA00039 21 21
60 AMA00040 21 21
90 AMA00041 30 30

120 AMA00042 30 30

ART. 1213

Finitura titanio - posizione orizzontale/verticale

Titanium finishing - horizontal/vertical position

36 AMA00043 21 21
48 AMA00044 21 21
60 AMA00045 21 21

Verticale 72 AMA00046 30 30
96 AMA00047 30 30

132 AMA00048 32 32
204 AMA00049 65 65

15 AMA00050 15 15
30 AMA00051 15 15
40 AMA00052 21 21

Orizzontale 45 AMA00053 21 21
60 AMA00054 21 21
90 AMA00055 30 30

120 AMA00056 30 30

Maniglie incassate con maggiorazione
Recessed handles with surcharge

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con gola piatta/onda
Only available with grip profile

Disponibile solo con gola piatta/onda
Only available with grip profile

passo mm
pitch mm

codice
code

maggiorazione
surchange

ricambio
replacement

ART. 125

Finitura brill - posizione orizzontale

Brill finishing - horizontal position

15 AMA00107 19 19

26,7 AMA00108 19 19

30 AMA00109 19 19

40 AMA00110 19 19

45 AMA00111 19 19

60 AMA00112 19 19

90 AMA00113 25 25

120 AMA00114 25 25

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors
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Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

J Metal

Finitura satinato - posizione orizzontale

Satin finishing - horizontal position

15 AMA00057 21 21

30 AMA00058 21 21

40 AMA00059 21 21

45 AMA00060 30 30

60 AMA00061 30 30

75 AMA00062 32 32

90 AMA00063 65 65

120 AMA00064 65 65

J Metal

Finitura ottone - posizione orizzontale

Brass finishing - horizontal position

15 AMA00069 21 21

30 AMA00070 21 21

40 AMA00071 21 21

45 AMA00072 30 30

60 AMA00073 30 30

75 AMA00074 32 32

90 AMA00075 65 65

120 AMA00076 65 65

J Metal

Finitura bronzo - posizione orizzontale

Bronze finishing - horizontal position

15 AMA00081 21 21

30 AMA00082 21 21

40 AMA00083 21 21

45 AMA00084 30 30

60 AMA00085 30 30

75 AMA00086 32 32

90 AMA00087 65 65

120 AMA00088 65 65

J Metal

Finitura antracite - posizione orizzontale

Anthracite finishing - horizontal position

15 AMA00093 21 21

30 AMA00094 21 21

40 AMA00095 21 21

45 AMA00096 30 30

60 AMA00097 30 30

75 AMA00098 32 32

90 AMA00099 65 65

120 AMA00100 65 65

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

passo mm
pitch mm

codice
code

maggiorazione
surchange

ricambio
replacement

Maniglie con maggiorazione
Handles with surcharge
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Maniglia J ribassata con maggiorazione
Lowered handles J with surcharge

passo mm
pitch mm

codice
code

maggiorazione
surchange

ricambio
replacement

J Metal ribassata

Finitura satinato - posizione orizzontale

Satin finishing - horizontal position

30 AMA00065 21 21

45 AMA00066 21 21

60 AMA00067 21 21

75 AMA00068 30 30

J Metal ribassata

Finitura ottone - posizione orizzontale

Brass finishing - horizontal position

30 AMA00077 21 21

45 AMA00078 21 21

60 AMA00079 21 21

75 AMA00080 30 30

J Metal ribassata

Finitura bronzo - posizione orizzontale

Bronze finishing - horizontal position

30 AMA00089 21 21

45 AMA00090 21 21

60 AMA00091 21 21

75 AMA00092 30 30

J Metal ribassata

Finitura antracite - posizione orizzontale

Anthracite finishing - horizontal position

30 AMA00101 21 21

45 AMA00102 21 21

60 AMA00103 21 21

75 AMA00104 30 30

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Disponibile solo con ante lisce
Only available with smooth doors

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers

Anta dx - sx    Cassetti/Cestoni
Door lh - rh    Drawers/Deep drawers
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Gola verticale intermedia lungh. max 228 cm

Central vertical grip profile max length 228 cm

H132 LGPACVHB 50

H204 LGPACVHM 76

H228 LGPACVHA 85

Gola verticale intermedia lungh. max 228 cm

Central vertical grip profile max length 228 cm

H132 LGPACTHB 47

H204 LGPACTHM 68

H228 LGPACTHA 78

Gola intermedia orizzontale per base con cassetti e cestoni

Central horizontal grip profile for base unit with drawers and deep drawers

45 LGPABCI1 22

60 LGPABCI2 28

90 LGPABCI3 35

120 LGPABCI4 42

Profili e accessori per modularità con gola Piatta
Profiles and accessories for Piatta grip profile modularity

Come calcolare il prezzo di una cucina con gola Piatta:
How to calculate the price of Piatta grip profile:

Finitura gola piatta
Finishings grip profile

Sull’utilizzo della gola piatta vedi pag. 10 volume B

For piatta grip profile use see page 10 appendix B

Per calcolare il prezzo totale della cucina si devono sommare alla cucina, scelta tra
i modelli compatibili, il prezzo delle gole sotto riportate.

To calculate the price of kitchen you have to add the price of the grip profiles listed below
to the kitchen chosen between the suitable models.

Gola piatta
Grip profile

+

Brill
Brill

Titanio
Titanium

12

72

72

4

204

56

60 60 60 60

330

90

216

misure 
dimensions

codice
code

Gola lineare sottotop lungh. Max 410 cm

Linear undercounter grip profile max length 410 cm

ML LGPABAML 31

Gola laterale prof. Max 56 cm

Lateral grip profile max depth 56 cm

CAD LGPABALT 19

Bianco
White

070201
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Profili e accessori per modularità con gola Onda
Profiles and accessories for Onda grip profile modularity

Come calcolare il prezzo di una cucina con Gola onda:
How to calculate the price of Onda grip profile:

Finitura gola onda
Finishings grip profile

Sull’utilizzo della gola onda vedi pag. 14 volume B

For piatta grip profile use see page 14 appendix B

Per calcolare il prezzo totale della cucina si devono sommare alla cucina, scelta tra
i modelli compatibili, il prezzo delle gole sotto riportate.

To calculate the price of kitchen you have to add the price of the grip profiles listed below
to the kitchen chosen between the suitable models.+

Brill
Brill

Titanio
Titanium

12

72

72

4

204

56

60 60 60 60

330

90

216

Gola onda
Grip profile

Satinato
Satin

Bronzo
Bronze

Ottone
Brass

Antracite
Anthracite

01 02 03 04 05 06
Bianco
White

07

Gola lineare sottotop lungh. Max 410 cm
Linear undercounter grip profile max length 410 cm

Maggiorazione per predisposizione elemento per gola laterale a vista
Surcharge for predisposition element with lateral grip profile

ML LGOABARML 31

CAD MAGO00001 28

Gola intermedia orizzontale

Central horizontal grip profile

ML LGOACVML 32

Gola verticale intermedia lungh. Max 228 cm

Central vertical grip profile max length 228 cm

H132 LGOACVHB 88

H204 LGOACVHM 112

H228 LGOACVHA 125

Carter di chiusura per forno + microonde in colonna

Cover closure for oven + microwave in a tall unit

H60 LGOA00FO 50

H120 LGOA00FM 61

misure 
dimensions

codice
code

Gola verticale terminale lungh. Max 228 cm

End vertical grip profile max length 228 cm

H132 LGOACTHB 78

H204 LGOACTHM 105

H228 LGOACTHA 117

Tappi/raccordi di chiusura

Closure cop/junction 

A CAD LGOA00TA 19

B CAD LGOA00TB 19

C CAD LGOA00TC 33

D CAD LGOA00TD 33A B C D
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Apertura senza maniglia con fondo con gola in alluminio

Opening without handle with aluminium grip profile

15 MAGO00002 7

30 MAGO00003 7

40 MAGO00004 7

45 MAGO00005 7

60 MAGO00006 13

80 MAGO00007 18

90 MAGO00008 19

120 MAGO00009 25

MAGO00010 17

Lavorazioni e maggiorazioni – pensili
Workmanships and surcharges – wall units

Abbinamenti maniglie con sistema gola
Handles pairings with grip profile system

Angolo (60x60/63x63)
Corner (60x60/63x63)

Tipo gola
Grip profile type

Elementi
Elements

Anta liscia
Smooth door

Anta telaio
Framed door

Vetrina standard
Glass door

Vetrina alluminio
Aluminium glass door

Gola Piatta
Piatta grip profile

gola Piatta

 72

Base

Base unit
Art. 1210

Art. 1211

Art. 1212

Art. 1213

132

72 Colonna

Tall unit

72

Pensile

Wall 
cabinet

20 mm

20 

Lavastoviglie Lavastoviglie

Dishwasher Dishwasher

Fondo pensile
con gola
Grip profile on wall 
cabinet bottom

Gola Onda
Onda grip profile

72

Base

Base unit

132

72 Colonna

Tall unit

72

Pensile

Wall 
cabinet

20 mm

20 

Lavastoviglie Lavastoviglie

Dishwasher Dishwasher

Fondo pensile con gola
Grip profile on wall cabinet bottom

NON DISPONIBILE

NOT AVAILABLE

TUTTE LE ANTE SONO SENZA MANIGLIE
ALL DOORS WITHOUT HANDLES

NON DISPONIBILE

NOT AVAILABLE

NON DISPONIBILE

NOT AVAILABLE

20 mm

20 

Lavastoviglie Lavastoviglie

Dishwasher Dishwasher

misure 
dimensions

codice
code

18

30
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Zoccoli H. 10-12–15
Plinths H. 10-12–15  68

Fondo cielo e fianchi strutturali personalizzati
Bespoke structural sides, bottom and top 70

Fianchi in accosto
End panels 72

Mensole
Shelves 76

Pannelli
Panels 80

Indice Zoccoli - fianchi - fondi - cieli - mensole - pannelli
Plinths - side - bottoms - top - shelves - panels index

ZO
CC

OL
I -

 F
IA

N
CH

I
M

EN
SO

LE
 - 

PA
N

N
EL

LI
Pl

in
th

s-
Sh

el
ve

s-
Si

de
s-

Pa
ne

ls



68

B

A

D

C

Fascia prezzo
Price range

PVC anodizzato
Anodised PVC

Alluminio
Aluminium

PVC verniciato colore ante
Door colored laquered PVC

PVC rivestito
Coated PVC

Struttura
Carcase

Finiture e colori disponibili (Lunghezza massima 400 cm) 
Available finishings and colors (maximum length 400 cm)

Zoccoli H. 10-12–15
Plinths H. 10-12–15

Bianco
White

Noce
Walnut

Decapè
Decapè

Antracite
Anthracite

01 21 310 311

Titanio
Titanium

Brill
Brill

301

Alluminio
Aluminium

10

30

Colori campione laccato opaco + 10%
Matt lacquered sample color + 10%

Satinato
Satin

11
Ottone

Brass

12
Bronzo
Bronze

13
Antracite
Anthracite

14

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

SARA LACCATO OPACO
CLIO
IDEA
GIULIA
AMICA
EVA
SOFIA
VITTORIA
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Zoccoli H. 10-12–15
Plinths H. 10-12–15

H.
H.

codice
code A B C D

Zoccolo al metro lineare (lunghezza massima 400 cm)

Plinth per linear meter (maximum length 400 cm)

10 LZOC10ML 9 13 45 54

12 LZOC12ML 9 13 45 54

15 LZOC15ML 13 18 49 58

Zoccolo laterale con angolare

Lateral plinth with corner

10 LZOC10LT 9 11 36 55

12 LZOC12LT 9 11 36 55

15 LZOC15LT 12 15 40 62

Zoccolo per terminale

Plinth for side end unit

10 LZOC10TS 16 23 81 97

12 LZOC12TS 16 23 81 97

15 LZOC15TS 23 32 88 104

Maggiorazione per griglia rettangolare di areazione

Surcharge for rectangular ventilation grill

MZC00001 40 40 40 40

Ricambio griglia areazione rettangolare

Spare rectangular ventilation grill

LZOC00GR 8 8 8 8

Ricambio confezione 10 ganci per fissaggio zoccolo

Spare set of 10 hooks for plinth fixing

LZOC00GX 11 11 11 11

*Di serie, nelle colonne frigo, non vengono eseguite le areazioni
   Fridge tall units are not usually provided with ventilation grids

Giunzione lineare
(sommare in caso di composizioni lineari superiori ai 400 cm)

Linear joint
(add in case of linear compositions larger than 400 cm)

10 LZOC10GI 4 4 6 18

12 LZOC12GI 4 4 6 18

15 LZOC15GI 5 5 7 22

Ricambio Angolare – Multiangolo

Spare corner – Multicorner

10 LZOC10GA 4 4 9 23

12 LZOC12GA 4 4 9 23

15 LZOC15GA 5 5 11 28
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Fondo e cielo e fianchi strutturali personalizzati
Bespoke structural bottom and top and side

A

B

F

E

D

G

H

I

C

Fascia prezzo
Price range

Urban
Cuoio
Urban 

200
Gesso

Bianco artico
Chalk / Artic

201

Rosso
Red

151
Bianco

ghiaccio
White ice

150
Giallo
Yellow

152
Grigio 

Grey

153
Carbone

Antracite 
Carbon

154
Verde
Green

155
Arancione

Orange

156

Arkorcell
Arkorcell
GIORGIA

Laminato 
Laminate
ANNA

Laminato opaco 
color
Matt laminated
color
ANNA

Laccato opaco
Matt lacquered
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquered 
SARA

Impiallacciato 
frassino
Ash veneered

Laccato classic
Classic lacquered

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506
Zafferano

Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Polimerico lucido
Glossy polymeric
ALICE

Polimerico legno
Wood polymeric

ALICE

Bianco
White

401
Nero
Black

407
Tortora
Taupe

403
Grigio

Grey

406
Kaschmir
Kaschmir

402
Ghiaccio

Ice

405
Talpa
Male

404
Larice

ghiaccio
Ice larch

421
Larice
chiaro
Larch L.

422
Larice 
scuro

Larch D.

423
Noce

Walnut

426
Naturale
Natural

425
Olmo

Elm

424

Shiny / Bianco lucido
Shiny / Glossy white

400

Polimerico lucido
Glossy polymeric

GIORGIA

Polimerico opaco
Matt polymeric
ALICE

Kaschmir
Kaschmir

412
Bianco
White

411
Talpa
Male

415
Grafite

Graphite

416
Sandbeige
Sandbeige

413
Grigio

Grey

414

Laminato 
Laminate

EMMA

Alba
Sunrise

331
Notte
Night

333
Sabbia

Sand

230
Argilla

Clay

231
Vulcano
Volcano

233
Terra

Ground

232
Blanc
White

330
Cashmere
Cashmere

332

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606
Zafferano

Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

Malto
Naturale

Malt -Natural

210
Brunito

Barricato
Burnished 

211
Nordico
Nordic

220
Cenere
Cinders

300
Fumo
Smoke

301
Grafite

Graphite

302
Naturale
Natural

431
Terra
Land

432

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO NOCE
IDEA
GIULIA
AMICA
EVA
SOFIA
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO LACCATO
IDEA LACCATO

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione laccato + 10%
Lacquered sample color + 10%

Fianco finitura bifacciale +50%
Side double finishing  +50%
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Fianchi per moduli Prof. 31

Sides for elements Depth  31

18 MFF00017 - 26 28 30 37 45 50 56 68

24 MFF00018 - 26 28 30 37 45 50 56 68

36 MFF00019 - 34 36 38 46 56 62 69 83

48 MFF00020 - 40 42 45 55 67 74 82 99

60 MFF00021 - 43 46 49 59 71 79 87 105

72 MFF00022 - 46 49 52 63 76 84 93 112

96 MFF00023 - 52 55 58 70 85 94 104 125

132 MFF00024 - 59 62 66 80 97 107 118 142

204 MFF00025 - 85 90 95 115 139 153 169 203

228 MFF00026 - 92 97 102 123 148 163 180 217

Fianchi per moduli Prof. 42

Sides for elements Depth 42

18 MFF00027 - 26 28 30 37 45 50 56 68

24 MFF00028 - 26 28 30 37 45 50 56 68

36 MFF00029 - 34 36 38 46 56 62 69 83

48 MFF00030 - 40 42 45 55 67 74 82 99

60 MFF00031 - 43 46 49 59 71 79 87 105

72 MFF00032 - 46 49 52 63 76 84 93 112

96 MFF00033 - 52 55 58 70 85 94 104 125

132 MFF00034 - 59 62 66 80 97 107 118 142

204 MFF00035 - 73 77 81 98 118 130 144 173

228 MFF00036 - 92 97 102 123 148 163 180 217

Fianchi per moduli Prof.56 

Sides for elements Depth 56 

18 MFF00037 - 36 38 40 49 59 65 72 87

24 MFF00038 - 36 38 40 49 59 65 72 87

36 MFF00039 - 46 49 52 63 76 84 93 112

48 MFF00040 - 51 54 57 69 83 92 102 123

60 MFF00041 - 56 59 62 75 91 101 112 135

72 MFF00042 - 59 62 66 80 97 107 118 142

96 MFF00043 - 63 67 71 86 104 115 127 153

132 MFF00044 - 72 76 80 97 117 129 142 171

204 MFF00045 - 96 101 107 129 155 171 189 227

228 MFF00046 - 103 108 114 137 165 182 201 242

Fondo moduli Prof. 31

Bottom for elements Depth 31

15 MFF00001 - 34 34 35 36 38 41 41 42

30 MFF00002 - 38 39 40 42 47 52 53 54

40 MFF00003 - 41 42 43 46 52 59 60 62

45 MFF00004 - 43 43 45 48 55 63 64 67

60 MFF00005 - 47 48 50 55 64 74 76 79

75-80 MFF00006 - 53 54 57 63 75 89 91 95

90 MFF00007 - 56 57 61 67 81 96 99 104

120 MFF00008 - 65 66 71 80 98 118 122 128

Cielo per moduli Prof. 31

Top for elements Depth 31

15 MFF00009 - 34 34 35 36 38 41 41 42

30 MFF00010 - 38 39 40 42 47 52 53 54

40 MFF00011 - 41 42 43 46 52 59 60 62

45 MFF00012 - 43 43 45 48 55 63 64 67

60 MFF00013 - 47 48 50 55 64 74 76 79

75-80 MFF00014 - 53 54 57 63 75 89 91 95

90 MFF00015 - 56 57 61 67 81 96 99 104

120 MFF00016 - 65 66 71 80 98 118 122 128

Maggiorazioni
Surcharge

ATTENZIONE: sommare sempre il prezzo degli elementi personalizzati
ATTENTION: always add the price of the elements

L./H.
W./H.

codice
code A B C D E F G H I
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Fianchi in accosto
End panels

A

B

F

E

D

G

H

I

C

Fascia prezzo
Price range

Bianco
White

003
Decapè
Decapè

008
Noce

Walnut

009
Antracite
Anthracite

011

Urban
Cuoio
Urban 

200
Gesso

Bianco artico
Chalk / Artic

201

Rosso
Red

151
Bianco

ghiaccio
White ice

150
Giallo
Yellow

152
Grigio 

Grey

153
Carbone

Antracite 
Carbon

154
Verde
Green

155
Arancione

Orange

156

Nobilitato 
struttura
Melamine-faced 
carcase finishing
sp. 1,8 cm

Arkorcell
Arkorcell
sp. 1,9 cm
GIORGIA

Laminato 
Laminate
sp. 1,9 cm
ANNA

Laminato opaco 
color
Matt laminated color
sp. 1,9 cm
ANNA

Laccato opaco
Matt lacquered
sp. 1,9 cm
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquered
sp. 1,9 cm
SARA

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506
Zafferano

Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Polimerico lucido
Glossy polymeric
sp. 2,2 cm
ALICE

Polimerico legno
Wood polymeric

Sp. 2,2 cm
ALICE

Bianco
White

401
Nero
Black

407
Tortora
Taupe

403
Grigio

Grey

406
Kaschmir
Kaschmir

402
Ghiaccio

Ice

405
Talpa
Male

404
Larice

ghiaccio
Ice larch

421
Larice
chiaro
Larch L.

422
Larice 
scuro

Larch D.

423
Noce

Walnut

426
Naturale
Natural

425
Olmo

Elm

424

Shiny / Bianco lucido
Shiny / Glossy white

400

Polimerico lucido
Glossy polymeric

Sp. 1,9 cm
GIORGIA

Polimerico opaco
Matt polymeric
sp. 2,2 cm
ALICE

Kaschmir
Kaschmir

412
Bianco
White

411
Talpa
Male

415
Grafite

Graphite

416
Sandbeige
Sandbeige

413
Grigio

Grey

414

Laminato 
Laminate

Sp. 2,2 cm
EMMA

Alba
Sunrise

331
Notte
Night

333
Sabbia

Sand

230
Argilla

Clay

231
Vulcano
Volcano

233
Terra

Ground

232
Blanc
White

330
Cashmere
Cashmere

332

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606
Zafferano

Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

Malto
Naturale

Malt -Natural

210
Brunito

Barricato
Burnished 

211
Nordico
Nordic

220
Cenere
Cinders

300
Fumo
Smoke

301
Grafite

Graphite

302
Naturale
Natural

431
Terra
Land

432

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Impiallacciato 
frassino
Ash veneered
sp. 1,9 cm

Laccato classic
Classic lacquered
sp. 1,9 cm

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO NOCE
IDEA
GIULIA
AMICA
EVA
SOFIA
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO LACCATO
IDEA LACCATO

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione laccato + 10%
Lacquered sample color + 10%

Fianco finitura bifacciale +50%
Side double finishing  +50%
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2 Fianchi Prof. 33

Sides Depth 33

18 CF233001 29 31 33 35 43 52 58 64 77

24 CF233002 29 31 33 35 43 52 58 64 77

36 CF233003 35 37 39 41 50 61 68 75 91

48 CF233004 41 44 47 50 61 74 82 91 110

60 CF233005 45 48 51 54 65 79 87 96 116

72 CF233006 48 51 54 57 69 83 92 102 123

96 CF233007 55 58 61 65 79 95 105 116 140

132 CF233008 62 66 70 74 89 107 118 130 157

204 CF233009 76 81 85 90 109 131 145 160 193

228 CF233010 95 100 105 111 134 161 178 196 236

243 CF233011 113 119 125 132 159 191 211 233 280

2
Fianchi Prof. 58

Sides Depth 58

18 CF256001 38 40 42 45 55 67 74 82 99

24 CF256002 38 40 42 45 55 67 74 82 99

36 CF256003 46 49 52 55 67 81 90 100 121

48 CF256004 53 56 59 62 75 91 101 112 135

60 CF256005 56 59 62 66 80 97 107 118 142

72 CF256006 61 65 69 73 88 106 117 129 155

96 CF256007 65 69 73 77 93 112 124 137 165

132 CF256008 75 79 83 88 106 128 141 156 188

204 CF256009 89 94 99 104 125 151 167 184 221

228 CF256010 100 106 112 118 142 171 189 208 250

243 CF256011 118 125 131 138 166 200 221 244 293

Maggiorazioni fianchi in accosto
Surcharge end panels

ATTENZIONE: sommare sempre il prezzo degli elementi personalizzati
ATTENTION: always add the price of the elements

Lavorazioni per fianchi in accosto
Workmanships for end panels

codice
code

Risega per passaggio zoccolo

Cut for plinth passage
CAD MFC00001 35

Riduzione in profondità

Depth reduction
CAD MFC00002 35

Sistema per fissaggio fianco al top

System fix the end side with the countertop
CAD MFC00003 45

H.
H.

codice
code A B C D E F G H I

Fianco finitura bifacciale +50%
Side double finishing  +50%
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Fianchi in accosto Sp. 3,8 cm
End panels Th. 3.8 cm

A

B

F

E

D

G

H

I

C

Fascia prezzo
Price range

Bianco
White

003
Decapè
Decapè

008
Noce

Walnut

009
Antracite
Anthracite

011

Urban
Cuoio
Urban 

200
Gesso

Bianco artico
Chalk / Artic

201

Rosso
Red

151
Bianco

ghiaccio
White ice

150
Giallo
Yellow

152
Grigio 

Grey

153
Carbone

Antracite 
Carbon

154
Verde
Green

155
Arancione

Orange

156

Nobilitato 
struttura
Melamine-faced 
carcase finishing

Arkorcell
Arkorcell
GIORGIA

Laminato 
Laminate
ANNA

Laminato opaco 
color
Matt laminated color
ANNA

Laccato opaco
Matt lacquered
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquered
SARA

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506
Zafferano

Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Polimerico lucido
Glossy polymeric
ALICE

Polimerico legno
Wood polymeric

ALICE

Bianco
White

401
Nero
Black

407
Tortora
Taupe

403
Grigio

Grey

406
Kaschmir
Kaschmir

402
Ghiaccio

Ice

405
Talpa
Male

404
Larice

ghiaccio
Ice larch

421
Larice
chiaro
Larch L.

422
Larice 
scuro

Larch D.

423
Noce

Walnut

426
Naturale
Natural

425
Olmo

Elm

424

Shiny / Bianco lucido
Shiny / Glossy white

400

Polimerico lucido
Glossy polymeric

GIORGIA

Polimerico opaco
Matt polymeric
ALICE

Kaschmir
Kaschmir

412
Bianco
White

411
Talpa
Male

415
Grafite

Graphite

416
Sandbeige
Sandbeige

413
Grigio

Grey

414

Laminato 
Laminate

EMMA

Alba
Sunrise

331
Notte
Night

333
Sabbia

Sand

230
Argilla

Clay

231
Vulcano
Volcano

233
Terra

Ground

232
Blanc
White

330
Cashmere
Cashmere

332

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606
Zafferano

Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

Malto
Naturale

Malt -Natural

210
Brunito

Barricato
Burnished 

211
Nordico
Nordic

220
Cenere
Cinders

300
Fumo
Smoke

301
Grafite

Graphite

302
Naturale
Natural

431
Terra
Land

432

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Impiallacciato 
frassino
Ash veneered

Laccato classic
Classic lacquered

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO NOCE
IDEA
GIULIA
AMICA
EVA
SOFIA
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO LACCATO
IDEA LACCATO

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione laccato + 10%
Lacquered sample color + 10%

Fianco finitura bifacciale +50%
Side double finishing  +50%
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3,8 Fianchi Prof. 58

Sides Depth 58

18 CF456001 51 54 56 60 74 90 99 110 133

24 CF456002 51 54 56 60 74 90 99 110 133

36 CF456003 62 66 70 74 90 109 121 135 163

48 CF456004 71 75 79 83 101 122 136 151 182

60 CF456005 75 79 83 89 108 130 144 159 191

72 CF456006 82 87 93 98 118 143 157 174 209

96 CF456007 88 93 98 103 125 151 167 184 222

132 CF456008 100 106 112 118 143 172 190 210 253

204 CF456009 119 126 133 140 168 203 225 248 298

228 CF456010 135 143 151 159 191 230 255 280 337

243 CF456011 159 168 176 186 224 270 298 329 395

3,8 Fianchi Prof. 33

Sides Depth 33

18 CF433001 38 41 44 47 58 70 78 86 103

24 CF433002 38 41 44 47 58 70 78 86 103

36 CF433003 46 49 52 55 67 82 91 101 122

48 CF433004 56 59 63 67 82 99 110 122 148

60 CF433005 60 64 68 72 87 106 117 129 156

72 CF433006 64 68 72 76 93 112 124 137 166

96 CF433007 74 78 82 87 106 128 141 156 189

132 CF433008 84 89 94 99 120 144 159 175 211

204 CF433009 103 109 114 121 147 176 195 216 260

228 CF433010 128 135 141 149 180 217 240 264 318

243 CF433011 152 160 168 178 214 257 284 314 378

Maggiorazioni fianchi in accosto Sp. 3,8 cm
Surcharge end panels Th. 3.8 cm

ATTENZIONE: sommare sempre il prezzo degli elementi personalizzati
ATTENTION: always add the price of the elements

Lavorazioni per fianchi in accosto Sp. 3,8 cm
Workmanships for end panels Th. 3,8 cm

codice
code

Risega per passaggio zoccolo

Cut for plinth passage
CAD MFC00001 35

Riduzione in profondità

Depth reduction
CAD MFC00002 35

Sistema per fissaggio fianco al top

System fix the end side with the countertop
CAD MFC00003 45

H.
H.

codice
code A B C D E F G H I
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Mensole
Shelves

Mensola 1 lato lucido 1 opaco Sp. 19 mm Shelve whit 1 glossy side and 1 matt side Th. 19 mm
Mensola 4 lati bordo dritto Sp. 38 mm Shelf whit 4 sides shraight edge Th. 38 mm

L max 275 cm

P 33-60

A

B

F

E

D

G

H

I

C

Fascia prezzo
Price range

Bianco
White

003
Decapè
Decapè

008
Noce

Walnut

009
Antracite
Anthracite

011

Urban
Cuoio
Urban 

200
Gesso

Bianco artico
Chalk / Artic

201

Rosso
Red

151
Bianco

ghiaccio
White ice

150
Giallo
Yellow

152
Grigio 

Grey

153
Carbone

Antracite 
Carbon

154
Verde
Green

155
Arancione

Orange

156

Nobilitato 
struttura
Melamine-faced 
carcase finishing
sp. 1,8cm

Arkorcell
Arkorcell
sp. 1,9/3,8cm
GIORGIA

Laminato 
Laminate
sp. 1,9/3,8cm
ANNA

Laminato opaco 
color
Matt laminated color
sp. 1,9/3,8cm
ANNA

Laccato opaco
Matt lacquered
sp. 1,9/3,8cm
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquered
sp. 1,9/3,8cm
SARA

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506
Zafferano

Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Polimerico lucido
Glossy polymeric
sp. 2,2/4,4cm
ALICE

Polimerico legno
Wood polymeric

sp. 2,2/4,4cm
ALICE

Bianco
White

401
Nero
Black

407
Tortora
Taupe

403
Grigio

Grey

406
Kaschmir
Kaschmir

402
Ghiaccio

Ice

405
Talpa
Male

404
Larice

ghiaccio
Ice larch

421
Larice
chiaro
Larch L.

422
Larice 
scuro

Larch D.

423
Noce

Walnut

426
Naturale
Natural

425
Olmo

Elm

424

Shiny / Bianco lucido
Shiny / Glossy white

400

Polimerico lucido
Glossy polymeric

sp. 1,9/3,8cm
GIORGIA

Polimerico opaco
Matt polymeric
sp. 2,2/4,4cm
ALICE

Kaschmir
Kaschmir

412
Bianco
White

411
Talpa
Male

415
Grafite

Graphite

416
Sandbeige
Sandbeige

413
Grigio

Grey

414

Laminato 
Laminate

sp. 2,2/4,4cm
EMMA

Alba
Sunrise

331
Notte
Night

333
Sabbia

Sand

230
Argilla

Clay

231
Vulcano
Volcano

233
Terra

Ground

232
Blanc
White

330
Cashmere
Cashmere

332

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606
Zafferano

Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

Malto
Naturale

Malt -Natural

210
Brunito

Barricato
Burnished 

211
Nordico
Nordic

220
Cenere
Cinders

300
Fumo
Smoke

301
Grafite

Graphite

302

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Impiallacciato 
frassino
Ash veneered
sp. 1,9/3,8cm

Laccato classic
Classic lacquered
sp. 1,9/3,8cm

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO NOCE
IDEA
GIULIA
AMICA
EVA
SOFIA
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

CLIO LACCATO
IDEA LACCATO

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione laccato + 10%
Lacquered sample color + 10%

Mensola finitura bifacciale +50%
Shelf double finishing  +50%
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Mensole Sp. 1.9 cm  Sp. 2.2 cm
Shelves Th. 1,9 cm Th. 2,2 cm

Mensole Sp. 3.8 cm  Sp. 4.4 cm
Shelves Th. 3.8 cm Th. 4,4 cm

ML 33/60
Mensola Prof. 33/60 cm
tutti i bordi laterali sono in ABS
ad esclusione delle mensole
laccate opaco e lucido e impiallacciate

Shelf D. 33/60 cm
all side edges are in ABS except
on matt and glossy lacquered
and veneered shelves

33 ML LM3302ML 28 50 50 53 65 70 85 88 90

60 ML LM6002ML 39 73 73 77 99 105 130 135 145

ML 33/60
Mensola Prof. 33/60 cm
tutti i bordi laterali sono in ABS
ad esclusione delle mensole
laccate opaco e lucido e impiallacciate

Shelf D. 33/60 cm
all side edges are in ABS except
on matt and glossy lacquered
and veneered shelves

33 ML LM3304ML 45 76 76 80 98 120 145 150 154

60 ML LM6004ML 64 110 110 116 149 158 196 203 215

P.
D.

misure
dimensions

codice
code A B C D E F G H I

P.
D.

misure
dimensions

codice
code A B C D E F G H I

ML 33
Mensola Prof. 33 cm (lunghezza massima 275 cm)

Shelf Depth 33 cm (maximum length 275 cm)

1,9 ML LM3302ML 53

3,8 ML LM3304ML 80

5,7 ML LM3306ML 142

ML 60
Mensola Prof. 60 cm (lunghezza massima 275 cm)

Shelf Depth 60 cm (maximum length 275 cm)

1,9 ML LM6002ML 87

3,8 ML LM6004ML 134

5,7 ML LM6006ML 211

Mensole laminato Rovere Nodato Sp. 1,9-3,8-5,7 cm
Laminated shelves Th. 1,9-3,8-5,7 cm

Fascia prezzo
Price range

Naturale
Natural

431
Terra
Land

432

Laminato
Laminated

L. max 275
W. max 275

Nodato
Knotty

N

Sp.
Th.

misure 
dimensions

codice
code

Mensola finitura bifacciale +50%
Shelf double finishing  +50%

L max 275 cm

P 33-60 cm

L max 275 cm

P 33-60 cm
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Lavorazioni per mensole
Workmanships for shelves

codice
code

Taglio inclinato o fuorisquadra

Inclined cut or out of square

CAD MME00001 66

A B

A  Scanso pilastro fronte o retro con angolo raggiato
      Pillar cut-out on front or back with rounded corner

B  Scanso pilastro fronte o retro con angolo retto
      Pillar cut-out on front or back with straight corner

A CAD MME00002 92

B CAD MME00003 116

R

Terminale curvo (r. Min. 50 mm)

Curved edge (r. Min. 50 mm)

CAD MME00004 66

A  Riduzione in profondità non bordato a vista
      Depth reduction without visible edge

B  Bordo retro a vista
      Visible back edge

A CAD MME00005 35

B CAD MME00006 30

Fori mensola + griglie per areazione forno/frigo a colonna

Cuts + oven/fridge ventilation grills

CAD MME00007 10

Unione ad angolo con chiavi

Corner union with connecting rods

CAD MME00008 5

Unione ad angolo con spine

Corner union with joints

CAD MME00009 35

Foro passante per faretto del cliente

Hole for customer’s light

CAD MME00010 6

Foro cappa cliente (inviare schema tecnico)

Cut for customer’s hood (send technical scheme)

CAD MME00011 25

Fori supporti a scomparsa

Holes for concealed supports

CAD MME00012 0

Profondità minima della mensola 20 cm
Minimum shelf depth 20 cm
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Supporti per mensole
Supporting hooks for shelves 

codice
code

Supporto a scomparsa

Concealed hanging support

CAD LMAC00RS 7

Coppia reggimensola Kaiman finitura inox satinato

Kaiman shelf sopport satinated inox finishing

CAD LMAC00RK 60

Profondità minima della mensola 20 cm
Minimum shelf depth 20 cm

Coppia reggimensola a “L” colore bianco, nero o marrone

Shelf supports “L” shape color white, black or brown

Bianco CAD LMAC00RB 10

Nero CAD LMAC00RN 10

Marrone CAD LMAC00RM 10

19

11,5

12,5

0,7/4,1

7,5/11

Supporto a soffietto telescopico in finitura cromo

Telescopic support hanged on the ceiling in chrome

Cromo CAD LMAC00RT 60

min 40
max 75
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Pannelli bordo ABS
Panels ABS edged

A

B

D

F

G

E

C

Fascia prezzo
Price range

Bianco
White

003
Antracite
Anthracite

011
Noce

Walnut

009
Decapè
Decapè

008

Urban
Urban

200

Shiny
Shiny

400

Gesso
Chalk

201

Nobilitato 
struttura
Melamine-faced 
carcase finishing
sp. 1,8 cm

Arkorcell Larice
Larch Arkorcell
sp. 1,9 cm
GIORGIA

Polimerico lucido
Glossy polymeric
sp. 1,9 cm
GIORGIA

Laminato 
Laminate
sp. 1,9 cm
ANNA

Laminato
 Laminate
sp. 2,2 cm
EMMA

Laminato opaco 
color
Matt laminated color
sp. 1,9 cm
ANNA

Laccato opaco
Matt lacquered
sp. 1,9 cm
SARA

Laccato lucido
Glossy lacquered
sp. 1,8 cm
SARA

L 205

H 275

L 186

H 280

L 120

H 300

L 120

H 300

L 120

H 300

L 120

H 300

L 205

H 275

L 205

H 275

L 205

H 275

L 205

H 275

Pannello bifacciale
Double-sided panel

Pannello con parte dietro in tinta finitura bianco opaco
Back part panel in the same but white matt finishing

L 212

H 425

L 185

H 375

L 91

H 375

L 205

H 275

L 205

H 275

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506

Zafferano
Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606

Zafferano
Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

Malto
Malt

210
Brunito

Burnished

211
Nordico
Nordic

220

L 180

H 275

Naturale
Natural

431
Terra
Land

432

L 205

H 275

L 205

L 205

H 275

L 205

Cenere
Cinders

300
Fumo
Smoke

301
Grafite

Graphite

302

Sabbia
Sand

230
Vulcano
Volcano

233
Argilla

Clay

231
Terra

Ground

232
Blanc
White

330
Alba

Sunrise

331
Cashmere
Cashmere

332
Notte
Night

333

Polimerico lucido
Glossy polymeric
sp. 2,2 cm
ALICE

Bianco
White

401
Nero
Black

407
Tortora
Taupe

403
Grigio

Grey

406
Kaschmir
Kaschmir

402
Ghiaccio

Ice

405
Talpa
Male

404

Polimerico opaco
Matt polymeric
sp. 2,2 cm
ALICE

Kaschmir
Kaschmir

412
Bianco
White

411
Talpa
Male

415
Grafite

Graphite

416
Sandbeige
Sandbeige

413
Grigio

Grey

414

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Colori campione + 10%
Sample color + 10%

Polimerico legno
Wood polymeric
sp. 2,2 cm
ALICE

Larice
ghiaccio
Ice larch

421
Larice
chiaro
Larch L.

422
Larice 
scuro

Larch D.

423
Noce

Walnut

426
Naturale
Natural

425
Olmo

Elm

424

Rosso
Red

151
Giallo
Yellow

152
Grigio 

Grey

153
Carbone 

Carbon

154
Verde
Green

155
Arancione

Orange

156

L 205

H 275

Bianco
ghiaccio
White ice

150

Pannello finitura bifacciale +50%
Side double finishing  +50%



81

Pannelli bordo ABS
Panels ABS edged

L 205

H 275

L 205

H 275

Pannello bifacciale
Double-sided panel

Bianco
White

501
Avorio

Ivory

502
Beige
Beige

503
Tortora
Taupe

504
Londra
London

505
Antracite
Athracite

506

Bianco
White

601
Avorio

Ivory

602
Beige
Beige

603
Tortora
Taupe

604
Londra
London

605
Antracite
Athracite

606

Zafferano
Saffron

507
Zucca

Pumpkin

508
Corsa

Course

509
Prato
Green

510
Avio
Avio

511
Fango

Mud

512

Zafferano
Saffron

607
Zucca

Pumpkin

608
Corsa

Course

609
Prato
Green

610
Avio
Avio

611
Fango

Mud

612

H

I

L

M

Noce
Walnut

709

Impiallacciato 
frassino
Ash veneered
sp. 1,9 cm

Impiallacciato 
yellowpine
Yellowpine 
veneered
sp. 2,2 cm
IDEA

Laccato classic
Classic lacquered
sp. 1,9 cm

L 180

H 310

L 180

H 310

L 205

H 275

Noce
Walnut

702
Crema P.

Cream

791
Bianco D.

White

784
Antracite P.
Anthracite 

792
Crema D.

Cream

785
Antracite D.
Anthracite 

786
Bianco P.

White

790

Noce
Walnut

708

Rosso
Red

768
Beige
Beige

764
Nero
Black

769
Acqua
Water

765
Bianco
White

766
Giallo
Yellow

767

Laccato opaco
Matt laquered
IDEA

Laccato lucido
Glossy laquered
IDEA

Noce A.
Walnut

704
Bianco P.

White

778
Corda D.

Rape

777
Creta P.

Clay

783
Noce

Walnut

705
Sabbia P.

Sand

779
Castagno
Chestnut

706
Crema P.

Cream

780
Naturale
Natural

707
Cenere P.

Cinder

781
Bianco D.

White

776
Celeste P.
Sky-Blue

782

L 180

H 310

L 180

H 310

L 180

H 310

L 180

H 310

L 180

H 310

Bianco
White

734
Lilla
Lilac

738
Corda
Rope

735
Creta
Clay

739
Miele
Honey

736
Tabacco
Tabacco

740
Tortora
Taupe

737
Moro

Choccolate

741

L 180

H 310

Bianco
White

722
Lilla
Lilac

726
Corda
Rope

723
Creta
Clay

727
Miele
Honey

724
Tabacco
Tabacco

728
Tortora
Taupe

725
Moro

Choccolate

729

Bordeaux
Bordeaux

742
Ciliegio
Cherry

746
Melanzana
Aubergine

743
Gessato
Pinstripe

747
Noce

Walnut

744
Celeste
Sky blue

748
Castagno 

Cestnut

745
Antracite
Anthracite

749

Bordeaux
Bordeaux

730
Ciliegio
Cherry

836
Melanzana
Aubergine

731
Gessato
Pinstripe

837
Noce

Walnut

732
Celeste
Sky blue

838
Castagno 

Cestnut

733
Antracite
Anthracite

839

EVA

AMICA - GIULIA
sp. 1,9 cm
IDEA FRASSINO
sp. 2,2 cm

SOFIA

AMICA - GIULIA
sp. 1,9 cm
IDEA FRASSINO
sp. 2,2 cm

VITTORIA

CLIO

CLIO EVA

Bianco
White

862
Sabbia

Sand

863
Perla
Pearl

864
Grigio

Grey

866
Iuta
Iuta

865
Fango

Mud

867
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Pannelli bordo ABS
Panels ABS edged

Lavorazione su pannelli
Workmanships on panels

L.
W.

codice
code A B C D E F G H I L M

H

L

Pannelli bordo in ABS ad esclusione
di quelli laccati opaco e lucido e impiallacciati

Panels with ABS edges except for  those in matt
and glossy lacquer and veneered

MQ LPAN02MQ 49 86 90 102 123 168 217 225 241 241 262

MPA00001 25 44 46 52 62 85 109 113 121 121 131

codice
code

Taglio inclinato

Inclined cut-out

CAD MPA00002 65

Scanso pilastro con angolo raggiato

Pillar cut-out with rounded corner

CAD MPA00003 78

Scanso pilastro con angolo 90°

Pillar cut-out with 90° corner

CAD MPA00004 116

Foro presa

Socket cut-out

CAD MPA00005 12

R

Taglio curvo (R. Min. 5 cm)

Curved cut (minimum radius 5 cm)

CAD MPA00006 60

Maggiorazione per fresature perlinato (dist. 15 cm)

Match boards working (15 cm width)

MPA10001 +10%

Maggiorazione minimo fatturabile pannello inferiore a 0,5 mq
Surcharge panel smaller than 0,5 sq.m
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Tavoli moderni
Modern tables 84

Tavoli laminato
Laminated tables 88

Tavoli classici impiallacciati
Classic veneered tables 90

Tavoli fratino
Convent tables 94

Panche in massello
Solid wood bench 96

Sedie metallo
Metal chairs 98

Sedie legno
Wood chairs 99

Indice tavoli e sedie
Tables and chairs index
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Tavoli moderni
Modern tables

Tavolo Spin fisso e allungabile
Extendible Spin table

Tavolo Explorer allungabile
Extendible Explorer table

Struttura in metallo verniciato con piano laminato H. 3,6 cm
Painted metal frame with laminate countertop Th 3,6 cm

Struttura in metallo verniciato con piano laminato H. 1,8 cm
Painted metal frame with laminate countertop Th 1,8 cm

ALLUNGABILE
EXTENDIBLE

FISSO
FIX

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Metallo
Metal

Metallo
Metal

Nero
Black

T04

Nero
Black

T04

Finitura piano A
Finish for countertop

Finitura piano A
Finish for countertop

Finitura piano B
Finish for countertop

Finitura piano B
Finish for countertop

Antracite
Anthracite

T05

Antracite
Anthracite

T05

Bianco
White

Bianco
White

T03

T03

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

misure
dimensions

codice
code A B

misure
dimensions

codice
code A B

misure
dimensions

codice
code A B

160+80x90 ATVLM012 1.377 1.286

180+100x100 ATVLM013 1.477 1.387

200+100x100 ATVLM014 1.551 1.447

120+90x80 ATVLM018 871 827

140+90x80 ATVLM019 938 884

160+90x80 ATVLM020 971 918

120+90x90 ATVLM021 944 891

140+90x90 ATVLM022 1.001 944

160+90x90 ATVLM023 1.038 978

160x90 ATVLM015 1.045 985

180x100 ATVLM016 1.182 1.109

200x100 ATVLM017 1.213 1.139

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

ANNA
EMMA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

ANNA
EMMA
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Tavoli moderni
Modern tables

Tavolo Econatural allungabile
Extendible Econatural table

Tavolo Sax allungabile
Extendible Sax table

Struttura in metallo verniciato con piano laminato H. 3 cm
Painted metal frame with laminate countertop Th 3 cm

Struttura in metallo verniciato con piano laminato H. 1,8 cm
Painted metal frame with laminate countertop Th 1,8 cm

ANNANodato

EMMA

Malto
Malt 

210
Naturale
Natural

431

Terra
Ground

232

Brunito
Burnished

211
Terra
Land

432

Vulcano
Volcano

233

Nordico
Nordic

220

Sabbia
Sand

230
Argilla

Clay

231

Finitura basamento
Finish for base support
Metallo
Metal

Nero
Black

T04

Finitura A Impiallacciato Rovere
Finish A veneered

Finitura piano A
Finish for countertop

Finitura B Impiallacciato Frassino
Finish B veneered

Finitura piano B
Finish for countertop

Antracite
Anthracite

T05
Bianco
White

T03

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

misure
dimensions

codice
code A B

misure
dimensions

codice
code A B

140+60x90 ATVIM028 1.910 1.608

160+60x90 ATVIM029 2.010 1.692

130+100x90 ATVLM024 1.293 1.383

160+150x90 ATVLM025 1.380 1.481

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

ANNA
EMMA
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Tavoli moderni
Modern tables

Tavolo allungabile Basic
Extendible Basic table

Tavolo allungabile Titanio
Extensible Titanio table

Struttura in metallo verniciato con piano laminato H. 2,5 cm
Painted metal frame with laminate countertop Th 2,5 cm

Struttura laminato Titanio con piano laminato H. 2,5 cm
Painted laminatet with laminate countertop Th 2,5 cm

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura piano
Finish for countertop

Metallo
Metal

Laminato
Laminate

Alluminio
Aluminium

T01

Titanio
Titanium

004

misure
dimensions

codice
code

misure
dimensions

codice
code

misure
dimensions

codice
code

Basamento Alluminio
Aluminium support 160+48x80 ATVMT021 598

Basamento Titanio
Titanium support 160+48x80 ATVMT022 598

Basamento Bianco
White support 160+48x80 ATVMT023 598

Basamento Alluminio
Aluminium support 140+48x80 ATVMT001 575

Basamento Titanio
Titanium support 140+48x80 ATVMT002 575

Basamento Bianco
White support 140+48x80 ATVMT003 575

Basamento Alluminio
Aluminium support 120+48x80 ATVMT011 546

Basamento Titanio
Titanium support 120+48x80 ATVMT012 546

Basamento Bianco
White support 120+48x80 ATVMT013 546

misure
dimensions

codice
code

130+48x80 ATVLM001 646

Finitura piano
Finish for countertop

Titanio
Titanium

T02
Bianco
White

T03

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS
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Tavoli moderni
Modern tables

Tavolo allungabile Asso
Extendible Asso table

Console allungabile DE LUXE
Extendible DE LUXE console

Struttura in frassino massello con piano impiallacciato
Solid ash wood with veneered countertop

Struttura in frassino massello con piano impiallacciato
Solid ash wood with veneered countertop

Finitura
Finishing

ANNA

ANNA

GIORGIA

GIORGIA

EMMA

EMMA

IDEA
FRASSINO
AMICA
GIULIA

ALICE
LEGNO

ALICE
LEGNO

Finitura
Finishing

Malto
Malt 

210

Malto
Malt 

210

Terra
Ground

232

Terra
Ground

232

Brunito
Burnished

211

Brunito
Burnished

211

Vulcano
Volcano

233

Vulcano
Volcano

233

Nordico
Nordic

220

Nordico
Nordic

220

Sabbia
Sand

230

Sabbia
Sand

230

Urban
Urban

200
Gesso
Chalk

201

Urban
Urban

200
Gesso
Chalk

201

Argilla
Clay

231

Argilla
Clay

231

140+40x80 ATVIM001 894

misure
dimensions

codice
code

50+250x90 ATVIM002 1.843

50+250x120 ATVIM003 2.037

misure
dimensions

codice
code

Larice S. 
Larch D.

423

Bianco
White

Bordeaux
Bordeaux

734

742

Larice S. 
Larch D.

423

Naturale
Natural

425

Corda
Rope

Melanzana
Aubergine

735

743

Naturale
Natural

425

Noce
Walnut

426

Miele
Honey

Noce
Walnut

736

744

Noce
Walnut

426

Larice C.
Larch L.

422

Lilla
Lilac

Ciliegio
Cherry

738

746

Tabacco
Tabacco

Celeste
Sky blue

740

748

Larice C.
Larch L.

422

Larice G.
Ice larch

421

Tortora
Taupe

Castagno 
Cestnut

737

745

Larice G.
Ice larch

421

Olmo
Elm

424

Creta
Clay

Gessato
Pinstripe

739

747

Moro
Choccolate

Antracite
Anthracite

741

749

Olmo
Elm

424

IDEA
FRASSINO
AMICA
GIULIA

Bianco
White

Bordeaux
Bordeaux

734

742

Corda
Rope

Melanzana
Aubergine

735

743

Miele
Honey

Noce
Walnut

736

744

Lilla
Lilac

Ciliegio
Cherry

738

746

Tabacco
Tabacco

Celeste
Sky blue

740

748

Tortora
Taupe

Castagno 
Cestnut

737

745

Creta
Clay

Gessato
Pinstripe

739

747

Moro
Choccolate

Antracite
Anthracite

741

749
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Tavoli laminato
Laminated tables

Tavolo laminato Allungabile
Extensible laminated table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

metallo finiture Bianco e Nero
metal legs finishing White/Black

Struttura laminato con piano laminato H. 2,5 cm
Painted laminatet with laminate countertop Th 2,5 cm

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura piano
Finish for countertop

Finitura piano
Finish for countertop

Laminato
Laminate

Laminato
Laminate

Bianco
White

003

Bianco
White

003

Noce
Walnut

009
Decapè
Decapè

008

Decapè
Decapè

008

Titanio 
Titanium

114

Titanio 
Titanium

114
Noce

Walnut

009

Tavolo laminato fisso
Laminated fixed table
Struttura laminato con piano laminato H. 2,5 cm
Painted laminatet with laminate countertop Th 2,5 cm

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

legno in tinta con basamento
solid wood finishing as base support

metallo finiture Bianco e Nero
metal legs finishing White/Black

Antracite
Anthracite

011

Antracite
Anthracite

011

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

misure
dimensions.

codice
code

misure
dimensions

codice
code

100x70 ATVLM002 476

130x80 ATVLM003 516

160x80 ATVLM004 546

Maggiorazione cassetto
Surcharge with drawer CAD MTV00001 42

100+40x70 ATVLM005 524

130+48x80 ATVLM006 579

160+48x80 ATVLM007 620
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Tavoli laminato
Laminated tables

Tavolo laminato Libro
Extensible lamimate table

Tavolo laminato Allungabile MAXI
Maxi extensible lamimate table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

metallo finiture Bianco e Nero
metal legs finishing White/Black

Struttura laminato con piano laminato H. 2,2 cm
Painted laminatet with laminate countertop Th 2,2 cm

Struttura laminato con piano laminato H. 3 cm bordo massello
Painted laminatet with laminate countertop Th 3 cm edge solid wood

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura piano
Finish for countertop

Finitura piano
Finish for countertop

Laminato
Laminate

Laminato
Laminate

Bianco
White

003

Bianco
White

003

Noce
Walnut

009

Noce
Walnut

009

Decapè
Decapè

008

Decapè
Decapè

008

Titanio 
Titanium

114

Titanio 
Titanium

114

Antracite
Anthracite

011

Antracite
Anthracite

011

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

Disponibile con finiture Top:
Available for countertop finishing:

TOP LAMINATO POSTFORMATO
TOP LAMINATO BORDO ABS

misure
dimensions

codice
code

misure
dimensions

codice
code

90+90x90 ATVLM008 631

100+100x100 ATVLM009 649

130+160x85 ATVLM010 1.399

160+160x95 ATVLM011 1.473
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Tavoli classici impiallacciati
Veneered classic tables

Tavolo impiallacciato allungabile 2 lati
Extensible veneered table both sides

Tavolo impiallacciato allungabile 1 lato
Extensible veneered table one side

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato H. 3 cm
Painted veneered with veneered countertop Th 3 cm

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato H. 3 cm
Painted veneered with veneered countertop Th 3 cm

Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Finiture piano
Finish for countertop

Finiture piano
Finish for countertop

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

100+40x70 ATVIM005 756 831 951

130+48x80 ATVIM006 797 965 1038

160+48x80 ATVIM007 900 1.072 1.159

130+48x80 ATVIM008 996 1.068 1.152

160+48x80 ATVIM009 1.076 1.156 1.253

180+48x80 ATVIM010 1.140 1.213 1.316
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Finitura basamento
Finish for base support

Finitura basamento
Finish for base support

Finiture piano
Finish for countertop

Finiture piano
Finish for countertop

Tavoli classici impiallacciati
Veneered classic tables

Tavolo impiallacciato Libro
Extensible veneered table

Tavolo impiallacciato allungabile Maxi
Maxi extensible veneered table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

Piedi tavolo disponibili
Available legs table

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato H. 3 cm
Painted veneered with veneered countertop Th 3 cm

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato H. 3 cm
Painted veneered with veneered countertop Th 3 cm

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

100+100x100 ATVIM011 964 1.085 1.192

130+160x85 ATVIM012 1.661 1.776 1.876

160+160x85 ATVIM013 1.713 1.826 2.003
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Tavoli classici impiallacciati
Veneered classic tables

Tavolo impiallacciato 2 cassetti
Extensible veneered table with 2 drawers
Struttura impiallacciata con piano impiallacciato H. 2,5cm
Painted veneered with veneered countertop Th 2,5 cm

Finiture colore ante
Doors color finishing

Finiture colore ante
Doors color finishing

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato e profilo massello
Painted veneered with veneered countertop and solid wood profile

Tavolo impiallacciato allungabile 1 lato
Extensible veneered table 1 sides

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

140+40x80 ATVIM026 1.224 1.284 1.324

130+48x80 ATVIM014 1.092 1.328 1.420
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Tavoli classici impiallacciati
Veneered classic tables

Tavolo impiallacciato allungabile 1 lato
Extensible veneered table 1 sides
Struttura impiallacciata con piano impiallacciato e profilo 
massello con decoro
Painted veneered with veneered countertop and solid wood 
profile with decor

Finiture colore ante
Doors color finishing

Finiture colore ante
Doors color finishing

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato
Painted veneered with veneered countertop

Tavolo rotondo/ovale allungabile
Extensible round/oval veneered table

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

rotondo
rounded

0126  
126x206 ATVIM024 1.985

ovale
oval

110x180
110x280 ATVIM025 2.120

130+48x80 ATVIM027 1.480

TA
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 - 
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E
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Tavoli fratino impiallacciati
Veneered convent tables

Tavolo fratino tipo A
Convent table type A

Tavolo fratino tipo A allungabile
Extensible vonvent table type A

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato bordo massello
Painted veneered with veneered countertop with solid wood edge

Struttura impiallacciata con piano impiallacciato bordo massello
Painted veneered with veneered countertop with solid wood edge

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Finiture colore ante
Doors color finishing

Finiture colore ante
Doors color finishing

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

150x80 ATVIM019 664 834 904

180x80 ATVIM020 690 874 958

160+160x90 ATVIM022 2.141 2.178 2.349

180+180x90 ATVIM023 2.399 2.432 2.600
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A 4 pz ATV4P001 158 244 258

B 4 pz ATV4P002 158 244 258

C 4 pz ATV4P003 158 244 258

D 4 pz ATV4P004 167 167 167

E 4 pz ATV4P005 167 167 167

Tavoli classici impiallacciati
Veneered classic tables

Ricambi piedi tavoli
Replacement legs

Maggiorazioni tavoli
Surcharge tables misure codice

legno in tinta con basamento
solid wood nishing as base support

Maggiorazione fuori misura
Surcharge for table with not standard dimensions

metallo finiture Bianco e Nero
metal legs finishing White/Black

A

B

Tavolo fratino tipo B
Convent table type B
Struttura impiallacciata con piano impiallacciato bordo massello
Painted veneered with veneered countertop with solid wood edge

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

misure
dimensions

codice
code

A CAD MTV00002 +30%

B CAD MTV00003 +30%

Finiture colore ante
Doors color finishing

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

150x80 ATVIM016 664 834 904

180x80 ATVIM017 690 874 958
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Panche
Bench

Panca in massello tipo A
Solid wood bench type A

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Finiture colore ante
Doors color finishing

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento angolare 53 cm
Angolar component 53 cm 196x131 APAMA001 361 445 489

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento lineare 72 cm
Linear component 72 cm 72 APAMA002 313 405 452

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento lineare 137 cm
Linear component 137 cm 137 APAMA003 646 807 888

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Fianco 3 cm
Side 3 cm 3 APAMA005 132 140 154

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

196x131 APAMA001 1.848 2.217 2.445
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Panche
Bench

Panca in massello tipo B
Solid wood bench type B

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B
Finiture colore ante
Doors color finishing

1 2 3
CLIO IDEA F. VITTORIA

GIULIA
AMICA

EVA
SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento angolare 53 cm
Angolar component 53 cm 196x131 APBMA001 361 445 489

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento lineare 72 cm
Linear component 72 cm 72 APBMA002 313 405 452

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Elemento lineare 137 cm
Linear component 137 cm 137 APBMA003 646 807 888

143

78
53

46

53

85,5

48

TIPO A

137
72

53 53

143

78
53 53

85,5

48

46

TIPO B

Fianco 3 cm
Side 3 cm 3 APBMA005 132 140 154

misure
dimensions

codice
code 1 2 3

misure
dimensions.

codice
code 1 2 3

196x131 APBMA001 1.848 2.217 2.445
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Sedie metallo
Metal chairs

Struttura
Structure

Sedia Metallo SDM110
Metal chair SDM110

Sedia Metallo SDM129
Metal chair SDM129

Sgabello metallo SGM129
Metal stool SGM129

Struttura verniciata
Painted structure

Struttura verniciata
Painted structure

Seduta Policarbonato
Polycarbonate seat

Seduta similpelle
Leatherette seat

Seduta similpelle
Leatherette seat

Metallo
Metal

Metallo
Metal

Metallo
Metal

Cromo
Chrome

Grigio
Grey

Antracite
Anthracite

Antracite
Anthracite

Nero
Black

Nero
Black

Grigio
Grey

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

85

47 40

47

85

47 40

47

85

46 40

64

ASEMT001 147

codice
code

Verniciato Grigio
Painted Grey ASEMT002 241

Verniciato Titanio
Painted Titanium ASEMT003 241

Verniciato Grigio
Painted Grey ASEMT005 278

Verniciato Titanio
Painted Titanium ASEMT006 278
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Sedie legno
Wood chairs

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Sedia frassino SDL100
Ashowood chair SDL100

Sedia frassino SDL200
Ashowood chair SDL200

Sedia faggio SDL300
Beech chair SDL300

Sedia faggio SDL400
Beech chair SDL400

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Struttura
Structure + Seduta legno

Wood seat

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA ROVERE VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA ROVERE VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA ROVERE VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA ROVERE VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

85
45

4650

91 64

4446

87
47

4043

85
46

4346

ASELG001 221 237 244

ASELG002 187 204 211

ASELG006 224 241 247

codice
code 1 2 3

ASELG004 147 164 170
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Sgabelli legno
Wood Stool

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Sgabello frassino SGL100
Ashowood chair SGL100

Sgabello frassino SGL200
Ashowood stool SGL200

Sgabello faggio SGL300
Beech stollSGL300

Sgabello faggio SGL400
Beech stool SGL400

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Struttura
Structure + Seduta legno

Wood seat

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

65

3939

91
64

4446

87 64

4043

87 64

4346

codice
code 1 2 3

ASELG007 184 201 207

ASELG008 207 224 231

ASELG012 244 261 268

ASELG010 184 201 207
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Sedie legno
Wood chairs

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Sedia frassino SDL090
Ashowood chair SDL090

Sedia frassino SDL052
Ashowood chair SDL052

Sedia frassino SDL058
Ashowood chair SDL058

Sedia frassino SDL058L
Ashowood chair SDL058L

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Struttura
Structure +

+

Seduta legno
Wood seat

Seduta legno
Wood seat

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

82
46

4245

88
46

4246

92
47

4245

92
47

4245

codice
code 1 2 3

ASELG013 217 234 241

ASELG014 184 201 207

ASELG019 207 224 231

ASELG015 184 201 207

TA
VO

LI
 - 

SE
DI

E
Ta

bl
es

-C
ha

irs



102

Sgabelli legno
Wood Stool

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Sgabello frassino SGL190
Ashowood chair SGL190

Sgabello frassino SGL152
Ashowood stool SGL152

Sgabello faggio SGL158
Beech stollSGL158

Seduta
Seat

Seduta
Seat

Paglia
Straw

Paglia
Straw

Struttura
Structure + Seduta legno

Wood seat

94
65

4144

88
65

3841

65

3939

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
ANNA ROVERE IDEA F. VITTORIA

GIORGIA ARKORCELL GIULIA
EMMA NOCE AMICA
ALICE LEGNO EVA

CLIO SOFIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

ASELG016 338 355 361

ASELG017 187 204 211

ASELG018 177 194 201

codice
code 1 2 3
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Sedie legno modello Vittoria
Vittoria model wood chairs 

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Struttura
Structure

Sedia frassino SDL500
Ashowood chair SDL500

Sedia frassino SGL500
Ashowood chair SGL500

Sedia faggio SDL550
Beech chair SDL550

Capotavola faggio SDL600
Beech chair SDL600

Struttura
Structure +

+

+

+

Seduta imbottita a righe
Quilted seat

Seduta imbottita a righe
Quilted seat

Seduta imbottita beige
Quilted seat

Seduta imbottita beige
Quilted seat

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

1 2 3
VITTORIA

Disponibile colore ante per i modelli:
Available door color for models:

92
52

4752

65

3939

95
50

5844

95
50

5649

ASELG023 972

Noce
Walnut ASELG020 486

Color ASELG021 546

Noce
Walnut ASELG024 252

Color ASELG025 300

ASELG022 702

codice
code 1 2 3
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Cappe Industrial
Inducstrial hood 106

Cappe con camino
Hood with chimney 109

Indice cappe
Hoods index

CA
PP

E
H

oo
ds
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500

70
0

40
0

490

365

50

56
0,

50

493,7

486,6

40
6,

5
55

7

490

50
0

42
0 

/ 
62

0

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

500

70
0

40
0

490

365

50

56
0,

50

493,7

486,6

40
6,

5
55

7

490

50
0

42
0 

/ 
62

0

Dimensioni: 50 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: slider 3V
• Illuminazione: strep led 10 cm
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

Urban Lamp
Urban lamp

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

Dimensioni: 50 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: slider 3V
• Illuminazione: strep led 10 cm
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

50 cm

BRUNITO EGACA007 550

GHISA EGACA008 550

METAL EGACA009 550

LAVAGNA EGACA010 550

PHELTRO EGACA011 705

RAME ANTICATO EGACA012 705

MISURE Finitura codice
code

50 cm

BRUNITO EGACA019 745

GHISA EGACA020 745

METAL EGACA021 745

LAVAGNA EGACA022 745

PHELTRO EGACA023 900

RAME ANTICATO EGACA024 900

MISURE Finitura codice
code

Urban Style
Urban Style
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500

70
0

40
0

490

365

50

56
0,

50

493,7

486,6

40
6,

5
55

7

490

50
0

42
0 

/ 
62

0

Dimensioni: 50 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: elettromeccanici/ electromechanical 3V+I
• Illuminazione: 4 led da 1,2 W 4000 K
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

Urban 100%
Urban 100%

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

500

70
0

40
0

490

365

50

56
0,

50

493,7

486,6

40
6,

5
55

7

490

50
0

42
0 

/ 
62

0

Dimensioni: 50 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: elettromeccanici 3V+I
• Illuminazione: 4 led da 1,2 W 4000 K
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

Urban Lamp Isola
Island Urban lamp

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

50 cm

BRUNITO EGACA001 1.761

GHISA EGACA002 1.761

METAL EGACA003 1.761

LAVAGNA EGACA004 1.761

PHELTRO EGACA005 1.919

RAME ANTICATO EGACA006 1.919

MISURE Finitura codice
code

50 cm

BRUNITO EGACA013 1.565

GHISA EGACA014 1.565

METAL EGACA015 1.565

LAVAGNA EGACA016 1.565

PHELTRO EGACA017 1.724

RAME ANTICATO EGACA018 1.724

MISURE Finitura codice
code

CA
PP

E
H

oo
ds
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Brio metal
Brio metal

Brooklyn
Brooklyn

Dimensioni: 80 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: elettromeccanici/ electromechanical 3V+I
• Illuminazione: 4 led da 1,2 W 4000 K
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

782

403 180

49
0

22
0

372

890

240 200

480

50

570

240

80 cm

BRUNITO EGACA025 550

GHISA EGACA026 550

METAL EGACA027 550

LAVAGNA EGACA028 550

PHELTRO EGACA029 705

RAME ANTICATO EGACA030 705

MISURE Finitura codice
code

782

403 180

49
0

22
0

372

890

240 200

480

50

570

240

Dimensioni: 90 cm
• Portata: 445 m3/h
• Rumorosità: 65 dB
• Comandi: elettromeccanici 3V+I
• Illuminazione: 4 led da 1,2 W 4000 K
• Uscita aria diam. 12 cm
• Assorbimento totale: 120 W

Optional: 
Filtri carbone - Carbon filter: ACC00002 Prezzo 30

Disponibile nelle finiture:
Available colors:

Brunito
Burnish

Lavagna
Black - board

MetalGhisa Pheltro Rame anticato
Antiqued copper

90 cm

BRUNITO EGACA031 705

GHISA EGACA032 705

METAL EGACA033 705

LAVAGNA EGACA034 705

PHELTRO EGACA035 860

RAME ANTICATO EGACA036 860

MISURE Finitura codice
code
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782

403 180

49
0

22
0

372

890

240 200

480

50

570

240

13 19

48

34
max

49

21

21
90

Dimensioni: 90 cm con intaglio
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

90 cm CLIO ACCMS010 767

Cappa 022 con intaglio
022 Hood with decor

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Finiture camino: Inox
Chimney finishing: Inox

Cappa parete camino inox
Hood inox chimney

Dimensioni: 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16
Per versione 120
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

90 cm GIULIA ACCMS138 941

120 cm GIULIA ACCMS139 1.030

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Finiture camino: Multistrato bianco
Chimney finishing: White multistrate

Dimensioni: 90 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

Dimensioni: 100x100 angolo
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 100x100
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code MISURE Finitura Massello codice

code

90 cm CLIO ACCMS001 519 100x100 cm CLIO ACCMS003 753

9

49

30
max

53

22

28
909

49

30
max

53

22

28
90

Cappa parete 006
006 Hood

Cappa angolo 006
006 Corner

9

41

24

35

100

3838

100

9

45

24

35

100

3838

100
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Dimensioni: 90 -100x100 angolo
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90 - angolo
ACC00001 - Prezzo 16

Dimensioni: 90 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code MISURE Finitura Massello codice

code

90 cm

SOFIA ACCMS170 675

VITTORIA ACCMS172 697

AMICA ACCMS178 675

GIULIA ACCMS180 675

CLIO ACCMS182 593

100x100 cm

SOFIA ACCMS171 937

VITTORIA ACCMS173 948

AMICA ACCMS179 937

GIULIA ACCMS181 937

CLIO ACCMS183 790

90 cm

SOFIA ACCMS174 673

VITTORIA ACCMS175 693

CLIO ACCMS184 660

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47

90

60-90-120

900
900

900

90-120

20

20

250
250

250

20
34

34

450
450

450

21

42
,5

42
,5

48
0 48
0

48
0

10

12
80

80
80

60
12

36

36
36
0 36
0

24

47

49

470
470

470

47,5

94
84

26 box inox

cappa nicchia
cappa cabina apribile

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa parete 74
74 Hood

Cappa parete 84 con nicchia
84 Hood with opening chimney
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa parete 94
94 Hood

Dimensioni: 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16
Per versione 120
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

90 cm

SOFIA ACCMS163 749

VITTORIA ACCMS165 771

AMICA ACCMS185 749

CLIO ACCMS187 749

120 cm

SOFIA ACCMS164 1.050

VITTORIA ACCMS166 1.068

AMICA ACCMS186 1.050

CLIO ACCMS188 1.050

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa 026
026 Hood 

Dimensioni: 60 cm - 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 60-90-120
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

60 cm

CLIO ACCMS167 626

GIULIA ACCMS189 668

AMICA ACCMS192 668

90 cm

CLIO ACCMS168 660

GIULIA ACCMS190 705

AMICA ACCMS193 705

120 cm

CLIO ACCMS169 790

GIULIA ACCMS191 863

AMICA ACCMS194 863

90

60-90-120

900
900

900

90-120

20

20

250
250

250

20
34

34

450
450

450

21

42
,5

42
,5

48
0 48
0

48
0

10

12
80

80
80

60
12

36

36
36
0 36
0

24
47

49

470
470

470

47,5

94
84

26 box inox

cappa nicchia
cappa cabina apribile

90

60-90-120

900
900

900

90-120

20

20

250
250

250

20
34

34

450
450

450

21

42
,5

42
,5

48
0 48
0

48
0

10

12
80

80
80

60
12

36

36
36
0 36
0

24

47

49

470
470

470

47,5

94
84

26 box inox

cappa nicchia
cappa cabina apribile
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

MISURE Finitura Massello codice
code

90-120

21 22

12
12

24
48

49

Dimensioni: 60 cm - 90 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16
Per versione 120
ACC00001 - Prezzo 16

Cappa Eva
Eva Hood

90 cm EVA ACCMS210 958

120 cm EVA ACCMS211 970

90 cm
SOFIA ACCMS212 1.037

VITTORIA ACCMS216 1.059

120 cm
SOFIA ACCMS213 1.201

VITTORIA ACCMS217 1.220

Angolo 100 x 100
SOFIA ACCMS214 1.596

VITTORIA ACCMS218 1.607

Isola 90 x 100
SOFIA ACCMS215 1.965

VITTORIA ACCMS219 1.977

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa con massello con intaglio
Hood solid wood with decor

Dimensioni: 90 - 120 - 10x100 angolo - 90x70 isola
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90-120-100x100-90x100
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 90

90

90

90

20 20,5

22,
5

45

25

34 22

30

45

45

42
,5 58

58

48
48

11

10

10

8
8

8
36 34

34

36
36

47
47,5

70

47

47

47

17 25-55

14
9

24
38

90-120

50
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa parete standard
Standard Hood

Dimensioni: 60 cm - 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 60-90-120
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47

60 cm

SOFIA ACCMS195 568

GIULIA ACCMS150 568

IDEA ROVERE ACCMS200 568

AMICA ACCMS140 568

90 cm

SOFIA ACCMS196 616

GIULIA ACCMS151 616

IDEA ROVERE ACCMS201 616

AMICA ACCMS141 616

120 cm

SOFIA ACCMS197 906

GIULIA ACCMS152 906

IDEA ROVERE ACCMS202 906

AMICA ACCMS142 906

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa isola standard
Standard island Hood

Dimensioni: 90X70 isola
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 90

90

90

90

20 20,5

22,
5

45

25

34 22

30

45

45

42
,5 58

58

48
48

11

10

10

8
8

8
36 34

34

36
36

47
47,5

70

47

47

47

20 34

16
36

42
,5

90

47

90 X 70 cm

SOFIA ACCMS198 1.153

GIULIA ACCMS153 1.153

IDEA ROVERE ACCMS203 1.153

AMICA ACCMS143 1.153



115

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

MISURE Finitura Massello codice
code

Dimensioni: 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16
Per versione 120
ACC00001 - Prezzo 16

20

35
90/120 32

12

7

40

34
max

50
20

35
90/120 32

12

7

40

34
max

50

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa angolo standard
Standard corner Hood

Dimensioni: 100 x 100 angolo
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 100x100
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47

100 X 100 cm

SOFIA ACCMS199 1.109

GIULIA ACCMS154 1.109

IDEA ROVERE ACCMS204 1.109

AMICA ACCMS148 1.109

Cappa 010 con nicchia
010 Hood with opening chimney

90 cm CLIO ACCMS006 775

120 cm CLIO ACCMS008 897
CA

PP
E
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

MISURE Finitura Massello codice
code

9

43

36
max

49
20

35
60/90

Dimensioni: 60 cm - 90 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 60
ACC00001 - Prezzo 16
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

Cappa 028
028 Hood

60 cm CLIO ACCMS012 620

90 cm CLIO ACCMS014 660

60 cm IDEA YELLOWPINE ACCMS144 568

90 cm IDEA YELLOWPINE ACCMS145 616

120 cm IDEA YELLOWPINE ACCMS146 906

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa parete standard massello yellowpine
Standard Hood yellowpine solid wood

Dimensioni: 60 cm - 90 cm - 120 cm
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 60-90-120
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47
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Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa isola standard massello yellowpine
Standard island Hood yellowpine solid wood

Dimensioni: 90X70 isola
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 90
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

Finiture camino: Lamiera bianca
Chimney finishing: White metal

Cappa angolo standard massello yellowpine
Standard corner Hood yellowpine solid wood

Dimensioni: 100 x 100 angolo
• Portata: 175 m3/h
• Rumorosità: 58 dB
• Comandi: elettromeccanici
• Illuminazione: lampade alogene 2x28W
• Uscita aria diam. 12 cm
• Distanza minima dal piano cottura 65 cm
• Assorbimento totale: 156 V

Disponibile filtri carboni attivi: 
Per versione 100x100
ACC00001 - Prezzo 16

MISURE Finitura Massello codice
code

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 60-90-120

900

90

90-120

20 20,5

250

45

25

34 22

450

45

45

42
,5

58

48
0

48
48

11

10

80

8
8

36

34

36
0

36
36

47
47,5

470

47

47

47

90 X 70 cm IDEA YELLOWPINE ACCMS147 1.153 100 X 100 cm IDEA YELLOWPINE ACCMS149 1.109

74
standard

cappa camino inox
standard isola

standard angolo

90 90

90

90

90

20 20,5

22,
5

45

25

34 22

30

45

45

42
,5 58

58

48
48

11

10

10

8
8

8
36 34

34

36
36

47
47,5

70

47

47

47

20 34

16
36

42
,5

90

47

CA
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H
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Elementi classici Sofia 
Sofia classical elements   120

Elementi classici Vittoria
Vittoria classical elements  129

Elementi classici Giulia
Giulia classical elements  141

Elementi classici Amica
Amica classical elements  143

Elementi classici Clio
Clio classical elements  145

Elementi classici Eva
Eva classical elements   150

Elementi Giorgia Telaio
Giorgia Telaio elements   156

Pittura murale
Masonry painted   157

Muratura
Masonry tiled   158

Indice elementi classici
Classical elements index
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Elementi classici Sofia
Sofia classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Essenze tinte
Colored essence

Laccato decapè
Decapè laquered

Fascia prezzo
Price range

A

Noce antico
Old walnut

704
Noce
Walnut

705

Corda
Rope

777

Castagno
Chestnut

706
Naturale
Natural

707

Bianco
White

778

Bianco
White

776

Sabbia
Sand

779
Crema
Cream

780
Cenere
Cinder

781
Celeste cielo
Sky-blue 

782
Creta
Clay 

783

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
2 ante sagomate

Base unit 
2 shaped doors

90 S12BNX01 588

Base 
2 ante sagomate con intaglio

Base unit 
2 shaped doors with decor

90 S12BNX03 748

Base 
2 ante sagomate con carabottino

Base unit 
2 shaped doors with grating

90 S12BNX02 688

Base 
1 cestone vetro
2 cassetti

Base unit 
1 glass deep drawer
2 drawers

45 S12BCX01 618

60 S12BCX02 665

90 S12BCX03 771

Base 
2 cestoni vetro

Base unit 
2 glass deep drawers

45 S12BCX04 600

60 S12BCX05 643

90 S12BCX06 783

120

120

120

120

120

Laccato patinato
Patinated laquered

È possibile realizzare finiture ante colore campione sia opaco che lucido con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color, in matt and glossy, with increase + 10%



121

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Basi sottolavello H. 72 Prof. 56
Sink base unit H. 72 Depth 56

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
1 cestone carabottino
2 cassetti

Base unit 
1 grating deep drawer
2 drawers

60 S12BCX12 635

90 S12BCX13 746

Base sottolavello
2 ante sagomate

Sink base unit 
2 shaped doors

90 S12BLX01 580

Base sottolavello
2 ante sagomate con intaglio

Sink base unit 
2 shaped doors with decor

90 S12BLX03 740

Base sottolavello
2 ante sagomate con carabottino

Sink base unit 
2 shaped doors with grating

90 S12BLX02 680

Base 
1 cestone carabottino
1 cestone

Base unit 
1 grating deep drawer
1 deep drawer

60 S12BCX10 523

90 S12BCX11 653

120

120

120

120

120

Base 
1 cestone vetro
1 cestone

Base unit 
1 glass deep drawer
1 deep drawer

45 S12BCX07 520

60 S12BCX08 553

90 S12BCX09 678

120
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Pensili H. 36 Prof. 31
Wall unit H. 36 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile H 36
1 anta carabottino vasistas

Wall unit H 36
1 grating lift door

60 S12PNX01 270

90 S12PNX02 325

Pensile H 72
2 ante sagomate

Wall unit H 72
2 shaped doors

90 S12PNX03 607

Pensile H 72
2 ante sagomate con intaglio

Wall unit H 72
2 shaped doors with decor

90 S12PNX05 767

Pensile H 72
2 ante sagomate con carabottino

Wall unit H 72
2 shaped doors with grating

90 S12PNX04 707

Pensili terminale H. 72-96 Prof. 31
Terminal wall unit H. 72-96 Depth 31

Pensili H. 72 Prof. 31
Wall unit H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Pensile terminale H 72 colore ante con ringhierina

Door color terminal wall unit H 72  with rail

30 S12PTX01 245

45 S12PTX02 295

60 S12PTX03 345

Pensile terminale H 96 colore ante con ringhierina

Door color terminal wall unit H 96 with rail

30 S12PTX04 315

45 S12PTX05 385

60 S12PTX06 455

120

120
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Pensili sagomati H. 54 Prof. 31
Wall unit H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

SX DX

Pensile sx-dx anta legno sagomata

Wall cabinet with left or right shaped door

45 S12PNX06 265

SX DX

Pensile sx-dx anta legno sagomata con intaglio

Wall cabinet with left or right shaped door with decor

45 S12PNX07 345

Pensile due ante legno sagomate - Tipo V

Wall cabinet with left or right shaped door - Type V

90 S12PNX08 483

Pensile due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Wall cabinet with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S12PNX09 643

Pensile due ante legno sagomate - Tipo O

Wall cabinet with left or right shaped door - Type O

90 S12PNX10 483

Pensile due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Wall cabinet with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S12PNX11 643

Pensile anta legno vasistas h 54 cm

Wall cabinet with flap wood door

90 S12PNX12 376
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Pensili scolapiatti H. 36 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 36 Depth 31

Pensili scolapiatti H. 72 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Pensile scolapiatti H 36
1 anta carabottino vasistas

Dish drainer wall unit H 36
1 grating lift door

60 S12PSX01 302

90 S12PSX02 367

Pensile scolapiatti  H 72
2 ante sagomate

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors

90 S12PSX03 680

Pensile scolapiatti H 72
2 ante sagomate con intaglio

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors with decor

90 S12PSX05 840

Pensile scolapiatti H 72
2 ante sagomate con carabottino

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors with grating

90 S12PSX04 780
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Pensili scolapiatti sagomati  H. 54 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile scolapiatti due ante legno sagomate - Tipo V

Dish drainer wall with left or right shaped door - Type V

90 S12PSX07 515

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Dish drainer wall with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S12PSX08 675

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate - Tipo O

Dish drainer wall with left or right shaped door - Type O

90 S12PSX09 515

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Dish drainer wall with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S12PSX10 675

Pensile scolapiatti  anta legno vasistas h 54 cm

Dish drainer wall with flap wood door

90 S12PSX06 416
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Pensili cappe sagomati  H. 54 Prof. 31
Wall unit  for hood H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile per cappa due ante legno sagomate - Tipo V

Wall unit for hood with left or right shaped door - Type V

90 S12PCX02 460

Pensile per cappa  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Wall unit for hood with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S12PCX03 620

Pensile per cappa  due ante legno sagomate - Tipo O

Wall unit for hood with left or right shaped door - Type O

90 S12PCX04 460

Pensile per cappa  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Wall unit for hood with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S12PCX05 620

Pensile per cappa  anta legno vasistas h 54 cm

Wall unit for hood with flap wood door

90 S12PCX01 361
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7,5

204

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 31 ACPLG033 298

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 31 ACPLG034 344

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 31 ACPLG035 486
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 31 ACPLG036 724

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 56 ACPLG037 314

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 56 ACPLG038 360

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 56 ACPLG039 500
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 56 ACPLG040 739

7,5

132

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 31 ACPLG025 199

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 31 ACPLG026 244

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 31 ACPLG027 387
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 31 ACPLG028 621

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 56 ACPLG029 213

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 56 ACPLG030 259

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 56 ACPLG031 403
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 56 ACPLG032 636

7,5

228

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56
1 fianco nobilitato

1 melamine - faced side 228 31 ACPLG041 320
2 fianchi nobilitato

2 melamine - faced sides 228 31 ACPLG042 369
1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 31 ACPLG043 534
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 31 ACPLG044 790

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 228 56 ACPLG045 333

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 228 56 ACPLG046 382

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 56 ACPLG047 547
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 56 ACPLG048 805

Capitelli
Capital

H.
H.

P.
D.

codice
code A

7,5

72-96

Pensile Prof. 31

Wall unit Depth 31

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG001 146

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG002 158

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG003 200
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG004 250

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG005 156

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG006 170

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG007 222
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG008 286

7,5

72

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG009 146

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG010 158

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG011 200
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG012 250

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 56 ACPLG013 159

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 56 ACPLG014 177

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 56 ACPLG015 258
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 56 ACPLG016 345

7,5

96

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG017 156

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG018 170

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG019 222
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG020 286

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 56 ACPLG021 206

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 56 ACPLG022 229

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 56 ACPLG023 294
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 56 ACPLG024 406
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Sottopensile
Undercabinet

Cornici
Frames

Accessori
Accessories

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Sottopensile con cassetti

Undercabinet with drawers

45 ASTIM025 274

60 ASTIM026 311

90 ASTIM027 364

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0111ML 85

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 50

7

Ringhieretta

Small wooden rail

ML LR0100ML 130

7,5

84 / 87

80 / 90
Fiancone penisola con colonnina e pannello impiallacciato dogato

Peninsula side with band and veneered slatted panel

CD LFIM01PE 550

74 / 84 / 87

Gambone penisola massello colore anta

Painted peninsula doors color

CD LGMS01PE 500

10

6

H 28 cm  
P.31 cm
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Elementi classici Vittoria
Vittoria classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Fascia prezzo
Price range

A

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
2 ante sagomate

Base unit 
2 shaped doors

90 S13BNX01 638

Base 
2 ante sagomate con intaglio

Base unit 
2 shaped doors with decor

90 S13BNX03 798

Base 
2 ante sagomate con carabottino

Base unit 
2 shaped doors with grating

90 S13BNX02 738

Base 
1 cestone vetro
2 cassetti

Base unit 
1 glass deep drawer
2 drawers

45 S13BCX01 664

60 S13BCX02 738

90 S13BCX03 870

Base 
2 cestoni vetro

Base unit 
2 glass deep drawers

45 S13BCX04 664

60 S13BCX05 725

90 S13BCX06 870

120

120

120

120

120

Noce reale
Royal walnut

Laccato decapè
Decapè laquered

Laccato patinato
Patinated laquered

702
Patinato oro
Gold painted

784

787

Bianco
decapè oro
White
gold decapè

Bianco
patinato oro
White
gold patinated

785

788

Crema
decapè oro
Cream
gold decapè

Crema
patinato oro
Cream
gold patinated

786

789

Antracite
decapè oro
Anthracite
gold decapè

Antracite
patinato oro
Anthracite
gold patinated

790
Bianco
decapè argento
White
silver decapè

793
Bianco
patinato argento
White
silver patinated

791
Crema
decapè argento
Cream
silver decapè

794
Crema
patinato argento
Cream
silver patinated

792

795

Antracite
decapè argento
Anthracite
silver decapè

Antracite
patinato argento
Anthracite
silver patinated

703
Patinato argento
Silver painted
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Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Basi sottolavello H. 72 Prof. 56
Sink base unit H. 72 Depth 56

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
1 cestone carabottino
2 cassetti

Base unit 
1 grating deep drawer
2 drawers

60 S13BCX12 708

90 S13BCX13 845

Base sottolavello
2 ante sagomate

Sink base unit 
2 shaped doors

90 S13BLX01 629

Base sottolavello
2 ante sagomate con intaglio

Sink base unit 
2 shaped doors with decor

90 S13BLX03 789

Base sottolavello
2 ante sagomate con carabottino

Sink base unit 
2 shaped doors with grating

90 S13BLX02 729

Base 
1 cestone carabottino
1 cestone

Base unit 
1 grating deep drawer
1 deep drawer

60 S13BCX10 605

90 S13BCX11 740

120

120

120

120

120

Base 
1 cestone vetro
1 cestone

Base unit 
1 glass deep drawer
1 deep drawer

45 S13BCX07 584

60 S13BCX08 635

90 S13BCX09 765

120
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Pensili H. 36 Prof. 31
Wall unit H. 36 Depth 31

Pensili H. 72 Prof. 31
Wall unit H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Pensile H 36
1 anta carabottino vasistas

Wall unit H 36
1 grating lift door

60 S13PNX01 311

90 S13PNX02 369

Pensile H 72
2 ante sagomate

Wall unit H 72
2 shaped doors

90 S13PNX03 671

Pensile H 72
2 ante sagomate con intaglio

Wall unit H 72
2 shaped doors with decor

90 S13PNX05 831

Pensile H 72
2 ante sagomate con carabottino

Wall unit H 72
2 shaped doors with grating

90 S13PNX04 771

Pensili terminale H. 72-96 Prof. 31
Terminal wall unit H. 72-96 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile terminale H 72 con ringhierina

Terminal wall unit H 72  with rail

30 S13PTX01 280

45 S13PTX02 340

60 S13PTX03 395

Pensile terminale H 96 con ringhierina

Terminal wall unit H 96 with rail

30 S13PTX04 360

45 S13PTX05 440

60 S13PTX06 520

A - nobilitato colore struttura / structure finishing

120

120
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Pensili sagomati H. 54 Prof. 31
Wall unit H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

SX DX

Pensile sx-dx anta legno sagomata

Wall cabinet with left or right shaped door

45 S13PNX06 292

SX DX

Pensile sx-dx anta legno sagomata con intaglio

Wall cabinet with left or right shaped door with decor

45 S13PNX07 372

Pensile due ante legno sagomate - Tipo V

Wall cabinet with left or right shaped door - Type V

90 S13PNX08 538

Pensile due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Wall cabinet with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S13PNX09 698

Pensile due ante legno sagomate - Tipo O

Wall cabinet with left or right shaped door - Type O

90 S13PNX10 538

Pensile due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Wall cabinet with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S13PNX11 698

Pensile anta legno vasistas h 54 cm

Wall cabinet with flap wood door

90 S13PNX12 419

Pensile anta legno vasistas h 54 cm con intaglio

Wall cabinet with flap wood door with decor

90 S13PNX13 499
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Pensili scolapiatti H. 36 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 36 Depth 31

Pensili scolapiatti H. 72 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 72 Depth 31

Pensili sopratop H. 126-150 Prof. 31
Wall unit on top H. 126-150 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Pensile scolapiatti H 36
1 anta carabottino vasistas

Dish drainer wall unit H 36
1 grating lift door

60 S13PSX01 353

90 S13PSX02 410

Vetrina appoggio H 126 P 33 cm
2 ante vetro H 96 + 4 cassetti

Wall unit on top
2 glas doors  + 4 drawers

90 S13PVX01 1.040

Pensile scolapiatti  H 72
2 ante sagomate

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors

90 S13PSX03 703

Vetrina appoggio H 150 P 33 cm
2 ante vetro H 132 + 2 cassetti

Wall unit on top
2 glas doors + 2 drawers

90 S13PVX02 1.080

Pensile scolapiatti H 72
2 ante sagomate con intaglio

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors with decor

90 S13PSX05 863

Pensile scolapiatti H 72
2 ante sagomate con carabottino

Dish drainer wall unit H 72
2 shaped doors with grating

90 S13PSX04 803
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Pensili scolapiatti sagomati  H. 54 Prof. 31
Dish drainer wall unit H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile scolapiatti due ante legno sagomate - Tipo V

Dish drainer wall with left or right shaped door - Type V

90 S13PSX07 570

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Dish drainer wall with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S13PSX08 730

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate - Tipo O

Dish drainer wall with left or right shaped door - Type O

90 S13PSX09 570

Pensile scolapiatti  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Dish drainer wall with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S13PSX10 730

Pensile scolapiatti  anta legno vasistas h 54 cm

Dish drainer wall with flap wood door

90 S13PSX06 460

Pensile scolapiatti  anta legno vasistas h 54 cm con intaglio

Dish drainer wall with flap wood door with decor

90 S13PSX11 540



135

Pensili cappe sagomati  H. 54 Prof. 31
Wall unit  for hood H. 54 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile per cappa due ante legno sagomate - Tipo V

Wall unit for hood with left or right shaped door - Type V

90 S13PCX02 515

Pensile per cappa  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo V

Wall unit for hood with left or right shaped door  with decor - Type V

90 S13PCX03 675

Pensile per cappa  due ante legno sagomate - Tipo O

Wall unit for hood with left or right shaped door - Type O

90 S13PCX04 515

Pensile per cappa  due ante legno sagomate con intaglio - Tipo O

Wall unit for hood with left or right shaped door  with decor - Type O

90 S13PCX05 675

Pensile per cappa  anta legno vasistas h 54 cm

Wall unit for hood with flap wood door

90 S13PCX01 360

Pensile per cappa  anta legno vasistas h 54 cm con intaglio

Wall unit for hood with flap wood door with decor

90 S13PCX06 440
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7,5

204

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 31 ACPLG033 323

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 31 ACPLG034 373

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 31 ACPLG035 526
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 31 ACPLG036 785

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 56 ACPLG037 340

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 56 ACPLG038 390

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 56 ACPLG039 542
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 56 ACPLG040 800

7,5

132

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 31 ACPLG025 215

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 31 ACPLG026 265

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 31 ACPLG027 419
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 31 ACPLG028 673

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 56 ACPLG029 231

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 56 ACPLG030 280

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 56 ACPLG031 436
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 56 ACPLG032 689

7,5

228

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56
1 fianco nobilitato

1 melamine - faced side 228 31 ACPLG041 347
2 fianchi nobilitato

2 melamine - faced sides 228 31 ACPLG042 400
1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 31 ACPLG043 578
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 31 ACPLG044 856

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 228 56 ACPLG045 361

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 228 56 ACPLG046 414

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 56 ACPLG047 592
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 56 ACPLG048 872

Capitelli
Capital

H.
H.

P.
D.

codice
code A

7,5

72-96

Pensile Prof. 31

Wall unit Depth 31

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG001 158

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG002 171

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG003 217
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG004 271

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG005 169

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG006 184

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG007 240
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG008 310

7,5

72

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG009 158

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG010 171

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG011 217
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG012 271

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 56 ACPLG013 172

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 56 ACPLG014 192

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 56 ACPLG015 279
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 56 ACPLG016 374

7,5

96

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG017 169

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG018 184

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG019 240
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG020 310

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 56 ACPLG021 223

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 56 ACPLG022 248

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 56 ACPLG023 318
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 56 ACPLG024 440
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Elementi per capitelli L. 30 Prof. 56
Elements with capitals L. 30 Depth 56

H
H

misure
dimensions

codice
code A

Base con capitello con cestello estraibile 
cromato con zoccolo massello

Column with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

72 30 S13CPX01 931

Colonna con capitello con cestello estraibile
cromato con zoccolo massello

Column with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

96 30 S13CPX03 1.276

132 30 S13CPX05 1.391

Colonna con capitello con cestello estraibile
cromato con zoccolo massello

Column with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

204 30 S13CPX07 1.667

228 30 S13CPX09 1.782

Pensile appoggio P 47 cm con capitello
con cestello estraibile cromato

Over wall cabinet with capital with pull-out
chrome basket holder

126 30 S13CPX11 1.253

150 30 S13CPX13 1.311

30

30

60
70

Lavorazione per capitelli Top
profondità 70 cm

Surchange with capital worktop
depth 70 cm

ecoquarz 30 MTA00024 135

laminato 30 MTL00017 135

A B
Cornice per elementi con capitelli

Cyma for elements with capitals

A Centrale 30 LC0115A30 207

B Lat. SX 30 LC0115B30SX 241

C Lat. DX 30 LC0115B30DX 241

Fianchi P 56 cm - Top P 70 cm 
Side depth 56 cm - Worktop depth 70 cm

Fianchi P 56 cm - Top P 70 cm 
Side depth 56 cm - Worktop depth 70 cm

Fianchi P 56 cm 
Side depth 56 cm

Fianchi P 47 cm 
Side depth 47 cm
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H
H

misure
dimensions

codice
code A

Base con capitello con cestello estraibile
cromato con zoccolo massello

Base-unit with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

72 15 S13CPX02 782

Colonna con capitello con cestello estraibile
cromato con zoccolo massello

Column with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

96 15 S13CPX04 862

132 15 S13CPX06 943

Colonna con capitello con cestello estraibile
cromato con zoccolo massello

Column with capital with pull-out chrome
basket holder with plinth solid wood

204 15 S13CPX08 1.115

228 15 S13CPX10 1.207

Pensile appoggio P 47 cm con capitello
con cestello estraibile cromato

Over wall cabinet D 47 with capital
with pull-out chrome basket holder

126 15 S13CPX12 805

150 15 S13CPX14 862

60
70

15

15

Lavorazione per capitelli Top
profondità 70 cm

Surchange with capital worktop
depth 70 cm

ecomarm 15 MTA00024 135

laminato 15 MTL00017 135

Elementi per capitelli L. 15 Prof. 56
Elements with capitals L. 15 Depth 56

A B
Cornice per elementi con capitelli

Cyma for elements with capitals

A Centrale 15 LC0115A30 184

B Lat. SX 15 LC0115B30SX 218

C Lat. DX 15 LC0115B30DX 218

Fianchi P 56 cm - Top P 70 cm 
Side depth 56 cm - Worktop depth 70 cm

Fianchi P 56 cm - Top P 70 cm 
Side depth 56 cm - Worktop depth 70 cm

Fianchi P 56 cm 
Side depth 56 cm

Fianchi P 47 cm 
Side depth 47 cm

C



139

Sottopensile
Undercabinet

Cornici
Frames

Cappa portico
Portico hood 

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Sottopensile con cassetti

Undercabinet with drawers

45 ASTIM030 300

60 ASTIM031 340

90 ASTIM032 400

13,3

3,3

6

Cornice soprapensile con supporto con intaglio (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame with decor support (L MAX 350 CM)

ML LC0115ML 245

210

50

150÷200

Cappa PORTICO con depuratore incasso (430m3/h)
Struttura murale da tinteggiare a cura del cliente

Portico hood - Masonry element (to be painted by the client)

210 ACCMS137 4.025

2,3

1,9

3,3

Cornice sottopensile con intaglio (L MAX 350 CM)

Under wall unit frame with decor (L MAX 350 CM)

ML LC0117ML 110

H 28 cm  
P.31 cm
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Accessori
Accessories

Tavolo giro penisola
Table peninsula

misure
dimensions

codice
code A

misure
dimensions

codice
code A

Tavolo giropenisola in massello colore ante

Peninsula solid wood Table, door finishing

260x100 ATVIMGIR 3.270

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 60

7

Ringhieretta

Small wooden rail

ML LR0100ML 145

7,5

84 / 87

80 / 90
Fiancone penisola con colonnina e pannello impiallacciato dogato

Peninsula side with band and veneered slatted panel

CD LFIM01PE 605

74 / 84 / 87

Gambone penisola massello colore anta

Support peninsula doors color

CD LGMS01PE 550

Gambone H 84 cm basi avanzate

Support H 84 base unit doors color

15x15 LGMS01BA 590

Zoccolo massello al metro lineare

Plinth wood per linear meter

10 LZOA10MLVB 120

12 LZOA12MLVB 120

15 LZOA15MLVB 120
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Elementi classici Giulia
Giulia classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Finiture impiallacciato frassino
Ash veneered finishing

Fascia prezzo
Price range

A

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
1 cestone vetro
2 cassetti

Base unit 
1 glass deep drawer
2 drawers

60 S09BCX02 556

90 S09BCX03 647

Base 
2 cestoni vetro

Base unit 
2 glass deep drawers

60 S09BCX05 476

90 S09BCX06 580

Base 
1 cestone vetro
1 cestone

Base unit 
1 glass deep drawer
1 deep drawer

60 S09BCX08 556

90 S09BCX09 647

Sottopensile
Undercabinet

misure
dimensions

codice
code A

Mensola sottopensile impiallacciata

Veneered shelved undercabinet

45 ASTIM016 200

60 ASTIM017 225

90 ASTIM018 265

È possibile realizzare finiture ante colore campione sia opaco che lucido con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color, in matt and glossy, with increase + 10%

120

120

120

Bianco
White

734

Bordeaux
Bordeaux

742

Corda
Rope

735

Melanzana
Aubergine

743

Miele
Honey

736

Noce
Walnut

744

Tortora
Taupe

737

Castagno 
Cestnut

745

Lilla
Lilac

738

Ciliegio
Cherry

746

Creta
Clay

739

Gessato
Pinstripe

747

Tabacco
Tabacco

740

Celeste
Sky blue

748

Moro
Choccolate

741

Antracite
Anthracite

749

H 22 cm  
P. 25 cm
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Elementi classici Giulia
Giulia classical elements
I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

15

72

Base terminale con ripiano in vetro

Terminal base unit with glass shelves

Struttura nobilitato colore cassa
Structure melamine finishing

15 S09BTX01 500

15

72

Pensile terminale H 72 con ripiano in vetro

Terminal wall unit H 72 with glass shelves

Struttura nobilitato colore cassa
Structure melamine finishing

15 S09PTX07 360

15

96

Pensile terminale H 96 con ripiano in vetro

Terminal wall unit H 96 with glass shelves

Struttura nobilitato colore cassa
Structure melamine finishing

15 S09PTX08 385

15

204

Colonna terminale H 204 con ripiano in vetro

Terminal tall unit H 204 with glass shelves

Struttura nobilitato colore cassa
Structure melamine finishing

15 S09CTX01 760

Accessori
Accessories

misure
dimensions

codice
code A

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 50

Cornici
Frames

misure
dimensions

codice
code A

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0145ML 80

6,9

4,5

120

120

120

120
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Elementi classici Amica
Amica classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Frassino impiallacciato
Ash veneered finishing

Fascia prezzo
Price range

A

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A

Base 
1 cestone vetro
2 cassetti

Base unit 
1 glass deep drawer
2 drawers

60 S10BCX02 643

90 S10BCX03 757

Base 
2 cestoni vetro

Base unit 
2 glass deep drawers

60 S10BCX05 609

90 S10BCX06 744

Base 
1 cestone vetro
1 cestone

Base unit 
1 glass deep drawer
1 deep drawer

60 S10BCX08 529

90 S10BCX09 649

120

120

120

È possibile realizzare finiture ante colore campione sia opaco che lucido con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color, in matt and glossy, with increase + 10%

Bianco
White

734

Bordeaux
Bordeaux

742

Corda
Rope

735

Melanzana
Aubergine

743

Miele
Honey

736

Noce
Walnut

744

Tortora
Taupe

737

Castagno 
Cestnut

745

Lilla
Lilac

738

Ciliegio
Cherry

746

Creta
Clay

739

Gessato
Pinstripe

747

Tabacco
Tabacco

740

Celeste
Sky blue

748

Moro
Choccolate

741

Antracite
Anthracite

749
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Sottopensile
Undercabinet

misure
dimensions

codice
code A

Mensola sottopensile impiallacciata

Veneered shelved undercabinet

45 ASTIM019 200

60 ASTIM020 225

90 ASTIM021 265

Accessori
Accessories

misure
dimensions

codice
code A

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 50

Cornici
Frames

misure
dimensions

codice
code A

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0131ML 80

10

6

Pensili terminale H. 72-96 Prof. 31
Terminal wall unit H. 72-96 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A

Pensile terminale H 72 colore ante

Terminal wall unit H 72  door color

30 S10PTX11 180

45 S10PTX12 225

60 S10PTX13 275

Pensile terminale H 96 colore ante

Terminal wall unit H 96 door color

30 S10PTX14 230

45 S10PTX15 275

60 S10PTX16 330

H 22 cm  
P. 25 cm
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Elementi classici Clio
Clio classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56
I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Base 
1 cestone vetro
2 cassetti

Base unit 
1 glass deep drawer
2 drawers

60 S05BCX02 534 556

90 S05BCX03 645 662

Base 
2 cestoni vetro

Base unit 
2 glass deep drawers

60 S05BCX05 458 476

90 S05BCX06 592 610

Base 
1 cestone vetro
1 cestone

Base unit 
1 glass deep drawer
1 deep drawer

60 S05BCX08 428 446

90 S05BCX09 537 555

120

120

120

Fascia prezzo
Price range

A

B

Noce
Walnut

Laccato
Lacquered

Laccato Shabby
Shabby Lacquered

Laccato con mark
Lacquered with mark

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

Noce
Walnut

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Sabbia/Crema
Sand/Cream

Perla
Pearl

Perla
Pearl

Perla
Pearl

Iuta
Iuta

Iuta
Iuta

Iuta
Iuta

862 863 864 865 866 867

709

805800

806

801

807

802

808

803 804

809 810 811
Grigio
Grey

Grigio
Grey

Grigio
Grey

Fango
Mud

Fango
Mud

Fango
Mud
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Accessori
Accessories

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 50 50

Cornici
Frames

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0100ML 45 45

Sottopensile
Undercabinet

Sottopensile con cassetti

Undercabinet with drawers

45 ASTIM013 190 190

60 ASTIM014 200 200

90 ASTIM015 217 217

84

Base a giorno H. 84 cm per penisola con 2 cassetti

Under base unit H. 84 cm for peninsula whit 2 drawers

90x45 ABGMS001 1036 1036

116x45 ABGMS002 1092 1092

72

Base a giorno H 72 cm Prof. 45 cm

Under base unit H. 72 cm depth 45 cm

90x45 ABGMS003 630 630

120x45 ABGMS004 761 761

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

misure
dimensions

codice
code A B

misure
dimensions

codice
code A B

4,6

4,5

Base massello a giorno
Open solid wood base unit

H 28 cm  
P. 31 cm
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Pannelli con perline + mensole con supporti sagomati
Panels with matchboards + shelves with shaped supports 

45

Pannello con perline L. 45

Panel with matchboards L. 45

72 45 APAPE001 115 119

96 45 APAPE002 141 145

132 45 APAPE003 180 185

156 45 APAPE004 206 212

H.
H.

L.
W.

codice
code A B

Finiture
Finishing

Fascia prezzo
Price range

60

Pannello con perline L. 60

Panel with matchboards L. 60

72 60 APAPE005 140 144

96 60 APAPE006 173 179

132 60 APAPE007 212 219

156 60 APAPE008 257 265

75

Pannello con perline L. 75

Panel with matchboards L. 75

72 75 APAPE009 165 170

96 75 APAPE010 206 212

132 75 APAPE011 267 276

156 75 APAPE012 307 317

90

Pannello con perline L. 90

Panel with matchboards L. 90

72 90 APAPE013 190 196

96 90 APAPE014 238 246

132 90 APAPE015 311 320

156 90 APAPE016 359 370

105

Pannello con perline L. 105

Panel with matchboards L. 105

72 105 APAPE017 214 221

96 105 APAPE018 270 278

132 105 APAPE019 354 365

156 105 APAPE020 411 413

120

Pannello con perline L. 120

Panel with matchboards L. 120

72 120 APAPE021 239 247

96 120 APAPE022 302 312

132 120 APAPE023 397 410

156 120 APAPE024 460 473

135

Pannello con perline L. 135

Panel with matchboards L. 135

72 135 APAPE025 264 273

96 135 APAPE026 334 345

132 135 APAPE027 440 454

156 135 APAPE028 511 528
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150

Pannello con perline L. 150

Panel with matchboards L. 150

72 150 APAPE029 289 299

96 150 APAPE030 367 379

132 150 APAPE031 484 500

156 150 APAPE032 561 578

Pannelli con perline + mensole con supporti sagomati
Panels with matchboards + shelves with shaped supports 

Per l’allineamento di pannelli in appoggio su top la dimensione in altezza
viene diminuita dello spessore del top. 
ATTENZIONE: pannello spessore 3.8 cm verificare posizione del foro lavello piano cottura.

For the alignement, of panels, restingon worktop, the height is decreased the tickness
of the top. ATTENTION: 3.8 cm thick panel, please verify, hole position of hob and sink

2

20

17
30

Mensola cm 30

Shelf 30 cm

30 ASTPE001 125 129

2

20

17
45

Mensola cm 45

Shelf 45 cm

45 ASTPE002 135 140

2

20

17
60

Mensola cm 60

Shelf 60 cm

60 ASTPE003 140 145

2

20

17
75

Mensola cm 75

Shelf 75 cm

75 ASTPE004 147 154

2

20

17
90

Mensola cm 90

Shelf 90 cm

90 ASTPE005 155 162

2

20

17
105

Mensola cm 105

Shelf 105 cm

105 ASTPE006 169 177

2

20

17
120

Mensola cm 120

Shelf 120 cm

120 ASTPE007 177 186

H.
H.

L.
W.

codice
code A B

165

Pannello con perline L. 165

Panel with matchboards L. 165

72 165 APAPE033 314 324

96 165 APAPE034 398 411

132 165 APAPE035 528 544

156 165 APAPE036 616 636

45

60

75

90

105

120

135
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7,5

204

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 31 ACPLG033 261 268

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 31 ACPLG034 301 309

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 31 ACPLG035 424 437
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 31 ACPLG036 632 652

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 56 ACPLG037 274 282

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 56 ACPLG038 314 324

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 56 ACPLG039 437 450
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 56 ACPLG040 645 665

7,5

132

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 31 ACPLG025 173 179

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 31 ACPLG026 213 220

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 31 ACPLG027 339 348
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 31 ACPLG028 543 559

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 56 ACPLG029 186 192

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 56 ACPLG030 226 233

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 56 ACPLG031 352 362
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 56 ACPLG032 556 572

7,5

228

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56
1 fianco nobilitato

1 melamine - faced side 228 31 ACPLG041 279 288
2 fianchi nobilitato

2 melamine - faced sides 228 31 ACPLG042 322 332
1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 31 ACPLG043 466 480
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 31 ACPLG044 691 711

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 228 56 ACPLG045 291 300

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 228 56 ACPLG046 334 344

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 56 ACPLG047 478 492
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 56 ACPLG048 703 724

Capitelli
Capital

H.
H.

P.
D.

codice
code A B

7,5

72-96

Pensile Prof. 31

Wall unit Depth 31

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG001 127 131

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG002 138 142

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG003 174 180
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG004 218 225

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG005 136 140

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG006 149 153

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG007 194 199
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG008 250 258

7,5

72

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG009 127 131

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG010 138 142

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG011 174 180
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG012 218 225

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 56 ACPLG013 139 143

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 56 ACPLG014 155 159

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 56 ACPLG015 225 232
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 56 ACPLG016 302 311

7,5

96

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG017 136 140

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG018 149 153

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG019 194 199
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG020 250 258

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 56 ACPLG021 180 185

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 56 ACPLG022 199 206

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 56 ACPLG023 257 264
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 56 ACPLG024 355 366
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A

B

Elementi classici Eva
Eva classical elements

Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56

Fascia prezzo
Price range

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Base colonnina h 84 cm con cestello estraibile cromato

Base-unit h 84 cm with pull-out basket-holder with tiles

15 S11BNX04 325 339

Base 2 ante ante sagomate con fascia sagomata

Base-unit with 2 shaped doors + shaped band

90 S11BNX05 618 645

Base 1 cestone sagomato + 1 cestone

Base-unit with 2 pull-out basket-holders 
(1 wooden front + 1 shaped wooden front)

90 S11BCX14 638 688

È possibile realizzare finiture ante colore campione con maggiorazione + 10%
It is possible to realize, doors with sample color with increase + 10%

708
Noce
Walnut

764
Beige antico 
anticatura noce
Old beige finished 
whit walnut shading

767
Giallo senape 
anticatura noce
Yellow mustard finished 
whit walnut shading

765
Acqua di mare 
anticatura noce
Sea water finished 
whit walnut shading

768
Rosso Cina 
anticatura noce
Red China finished 
whit walnut shading

766
Bianco antico 
anticatura noce
Old white finished 
whit walnut shading

769
Nero Africa 
anticatura noce
Black Africa finished 
whit walnut shading

Noce
Walnut

Laccato con anticatura
Laquered antique
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Base H. 72 Prof. 56
Base unit H. 72 Depth 56
I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Base 2 cassetti con decoro + cestone

Base-unit with 2 drawers with dekor and pull-out basket-holder

45 S11BCX15 698 717

60 S11BCX16 735 776

90 S11BCX17 826 897

Sottolavello 2 ante sagomate + fascia sagomata

Sink-bottom base-cabinet with 2 shaped
doors + shaped band

90 S11BLX04 609 636

Base terminale curva anta dx-sx

Terminal base-unit curved door left or right

33 S11BTX03 445 454

Sottolavello 1 cestone sagomato + 1 cestone

Sink bottom with 1 shaped pull out baskets holder
+ 1 pull-out baskets holder

90 S11BLX05 711 761

Basi sottolavello H. 72 Prof. 56
Sink base unit H. 72 Depth 56
I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Pensili H. 72 Prof. 31
Wall unit H. 72 Depth 31

misure
dimensions

codice
code A B

Pensile 2 ante sagomate + fascia sagomata

Wall cabinet with 2 shaped doors + shaped band

90 S11PNX14 637 687

Pensile terminale curvo anta vetro dx-sx

Curved terminal wall cabinet with glass door left or right

33 S11PTX09 641 655

33 S11PTX10 707 722

H 72

H 96
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Scolapiatti H. 72 Prof. 31
Dish drainer H. 72 Depth 31

Colonna per forno H. 132 Prof. 56
Tall units for hoven H. 132 Depth 56

Colonna per forno H. 204 Prof. 56
Tall units for hoven H. 204 Depth 56

Colonna per forno H. 228 Prof. 56
Tall units for hoven H. 228 Depth 56

I prezzi non sono comprensivi di top, alzatina, zoccolo e gole
Prices do not include tops, upstands, plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

I prezzi non sono comprensivi di zoccolo e gole
Prices do not include plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

I prezzi non sono comprensivi di zoccolo e gole
Prices do not include plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

I prezzi non sono comprensivi di zoccolo e gole
Prices do not include plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Scolapiatti 2 ante sagomate + fascia h 72 sagomata 

Plate-rack cabinet with 2 shaped doors + shaped band

90 S11PSX12 669 719

59

Colonna forno 2 cassetti con decoro + cestone

Column for oven with 2 decorum drawers + pull out basket holder

60 S11CFX01 809 850

59

Colonna forno 1 anta dx sx + cestone + 2 cassetti con decoro

Column for oven with 1 door left or right + 2 drawers
+ basket-holder with decor

60 S11CFX02 1.060 1.126

59

Colonna forno 2 ante dx sx + cestone
+ 2 cassetti con decoro

Column for oven with 2 doors left or right + 2 drawers
+ basket-holder with decor

60 S11CFX03 1.133 1.220
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Colonna H. 204 Prof. 56
Tall units H. 204 Depth 56

Colonna H. 228 Prof. 56
Tall units H. 228 Depth 56

I prezzi non sono comprensivi di zoccolo e gole
Prices do not include plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

I prezzi non sono comprensivi di zoccolo e gole
Prices do not include plinths and grip profiles

misure
dimensions

codice
code A B

Colonna 1 cestone + 2 cassetti con decoro + 1 anta dx-sx

Column 1 basket-holder + 2 drawers + left or right door

45 S11CCX01 1.048 1.112

60 S11CCX02 1.138 1.204

Colonna terminale anta intera + telaio a giorno sx dx con ripiani 
vetro

Terminal column door + open frame left or right with glass shelves

60 S11CNX02 1.334 1.362

Colonna terminale 2 ante + telaio a giorno sx dx con ripiani vetro

Terminal column 2 doors + open frame left or right with glass shelves

60 S11CNX01 1.213 1.236

Colonna 1 cestone + 2 cassetti con decoro + 2 ante

Column 1 basket-holder + 2 drawers + 2 doors

45 S11CCX03 1.175 1.252

60 S11CCX04 1.275 1.371
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Capitelli
Capital

H.
H.

P.
D.

codice
code A B

7,5

204

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 31 ACPLG033 289 298

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 31 ACPLG034 333 344

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 31 ACPLG035 471 486
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 31 ACPLG036 702 724

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 204 56 ACPLG037 304 314

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 204 56 ACPLG038 349 360

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 204 56 ACPLG039 485 500
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 204 56 ACPLG040 716 739

7,5

132

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 31 ACPLG025 193 199

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 31 ACPLG026 236 244

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 31 ACPLG027 375 387
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 31 ACPLG028 602 621

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 132 56 ACPLG029 206 213

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 132 56 ACPLG030 251 259

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 132 56 ACPLG031 390 403
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 132 56 ACPLG032 616 636

7,5

228

Colonna Prof. 31/56

Tall unit Depth 31/56
1 fianco nobilitato

1 melamine - faced side 228 31 ACPLG041 310 320
2 fianchi nobilitato

2 melamine - faced sides 228 31 ACPLG042 357 369
1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 31 ACPLG043 517 534
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 31 ACPLG044 766 790

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 228 56 ACPLG045 323 333

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 228 56 ACPLG046 370 382

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 228 56 ACPLG047 530 547
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 228 56 ACPLG048 780 805

7,5

72-96

Pensile Prof. 31

Wall unit Depth 31

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG001 141 146

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG002 153 158

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG003 194 200
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG004 242 250

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG005 151 156

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG006 164 170

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG007 215 222
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG008 277 286

7,5

72

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 31 ACPLG009 141 146

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 31 ACPLG010 153 158

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 31 ACPLG011 194 200
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 31 ACPLG012 242 250

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 72 56 ACPLG013 154 159

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 72 56 ACPLG014 171 177

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 72 56 ACPLG015 250 258
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 72 56 ACPLG016 334 345

7,5

96

Base Prof. 31/56

Base unit Depth 31/56

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 31 ACPLG017 151 156

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 31 ACPLG018 164 170

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 31 ACPLG019 215 222
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 31 ACPLG020 277 286

1 fianco nobilitato
1 melamine - faced side 96 56 ACPLG021 199 206

2 fianchi nobilitato
2 melamine - faced sides 96 56 ACPLG022 222 229

1 fianco impiallacciato
1 venereed - faced side 96 56 ACPLG023 285 294
2 fianchi impiallacciati

2 venereed - faced sides 96 56 ACPLG024 393 406
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Accessori
Accessories

misure
dimensions

codice
code A B

Sottopensile legno

Wooder under cabinet

Disponibile fino ad esaurimento scorte

45 ASTIM028 207 230

60 ASTIM029 230 258

Mensola sp. 18 mm con fascia sagomata

Shelf thickness 18 mm. with shaped band

45 ASTPE018 119 123

60 ASTPE019 133 136

90 ASTPE020 165 169

120 ASTPE021 189 194

Piede a cipolla colore ante H 12 cm

Onion foot finished door H 12 cm

CD ABIPC001 50 50

Cornici
Frames

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0140ML 80 -

ML LC0141ML - 85

misure
dimensions

codice
code A B

10

6

H 36 cm  
P. 22 cm

P. 33 cm
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Elementi Giorgia telaio
Giorgia telaio elements

Finiture arkorcell
Arkorcell finishing

Fascia prezzo
Price range

A

Urban
Urban

200
Gesso
Chalk

201

Cornici
Frames

misure
dimensions

codice
code A

Cornice soprapensile (L MAX 350 CM)

Over wall unit frame (L MAX 350 CM)

ML LC0155ML 45

7,4

4,4



157

ELEMENTO
SAGOMATO
PER PENSILI
Shaped panel
for wall units

ELEMENTO
CONNICCHIA PER PENSILI
Niche element
for wall units

COLONNA FORNO
ADANGOLO
Corner tall unit

CAPPA CONTRAVE
Hoodwith lintel

MURETTO
TERMINALE
PER BASE
Terminal
panel for
base-unit

PIANO TOP
PIASTRELLATO
Tiled worktop

ZOCCOLO
ALMTL.
Plinth per
metre

BASE CON ARCO
ATERRA
Base with
curved niche

COLONNACONFORO
PER INSERIMENTO
FORNO
Column with hole
for oven insertion

MURETTO
INTERMEDIO
PER BASE
Middle panel
for base unit

ELEMENTO
SOPRACOLONNA
Upper column
element

SOPRACOLONNA
CONNICCHIA
NIche element
for tall unit

MURETTO
COLONNA
PARZIALE
Wall column

MURETTO
COLONNA
TERMINALE
End wall
column

Per gli elementi in Pittura murale chiamare i nostri uffici commerciali.

For any questions about masonry painted element, please ask to our commercial offices.

Pittura murale
Masonry painted
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ALZATINA H.10
Splashback H.10

PIANO TOP
PIASTRELLATO
PER BASE PIANO
COTTURA
Tiled worktop
for cooking hob
base unit

SCHIENALE IN
PIASTRELLE ALMQ
Tiled wall panel per
square metre

PIANO TOPANGOLO
PER INS.LAVELLO
Corner worktop
for sink

CORNICE PER
SOPRA
COLONNA
Frame for
top column

MURETTO
COLONNA
TERMINALE
Mur terminal
armoire
end tallunit
panel

MURETTO
TERMINALE
PER BASE
Base unit
end panel

PIANO TOP
PIASTRELLATO
Tiled worktop

ZOCCOLO
H 10CM ALMTL.
Plinth permetre

PIANO TOP
PIASTRELLATO
Tiled worktop
encimera

MURETTO
COLONNA PARZIALE
Wall column

MURETTO TRA
BASI PER INS.
ELETTRODOMESTICI
In betweenpanel
for mousehold
appliances

Per gli elementi in Muratura chiamare i nostri uffici commerciali.

For any questions about masonry tiled element, please ask to our commercial offices.

Muratura
Masonry tiled
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